
 

 

Αναρτητέα στο Διαύγεια  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

της από 18-2-2025  συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

Αριθμός 21 / 2025 

Περίληψη:      Ψήφιση  προϋπολογισμού  Δήμου Σκύρου έτους 2025 

 

Στη  Σκύρο, σήμερα την 18η Φεβρουαρίου 2025 ημέρα Τρίτη και ώρα 19:30, το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ  ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ συνεδρίαση σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 67Α και 67 του ν. 3852/2010 (Α΄ 87) όπως ισχύει σήμερα τροποποιημένο με 

την  παρ.1 του άρθρου 11 του  v. 5043/2023 (ΦΕΚ 91/13.04.2023 τεύχος Α’),  και  ύστερα από την με 

αρ. πρωτ 1003 από 14-2-2025 έγγραφη πρόσκληση του κ. Πρόεδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, η 

οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους με ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο και μήνυμα. 

Επί συνόλου 15 μελών βρέθηκαν παρόντες 11 και συγκεκριμένα: 

       ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1.  Ανδρέου Γεώργιος του Εμμανουήλ                    Πρόεδρος 

2. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου             Μέλος 

3. Παναγιώτου Δημήτριος του Γεωργίου      « 

4. Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου                           « 

5. Λύκος Γεώργιος του Νικολάου      « 

6. Κούκης Γεώργιος του Νικολάου                       « 

7. Φτούλης Αθανάσιος του Κων/νου      «   

8. Κυριαζής Δημήτριος του Μαντζουράνη     « 

9. Μαυρίκος Νικόλαος  του Κων/νου      « 

10. Παπαλημναίου  Ευφροσύνη-Μαρία  (Φρύνη)                   « 

11. Αγγελής Κωνσταντίνος   του Εμμανουήλ     « 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:    - 4  - 

     
1. Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου          Γραμματέας 

2. Μαλαματίνης Γεώργιος  του Ιωάννη   Μέλος  

3. Λάμπρος Γεώργιος του Δημητρίου   «    

4. Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου   « 

 

     

 Στην συνεδρίαση  προσκληθείς   παρίστατο  ο κ. Δήμαρχος. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη δημοτική υπάλληλο Μανδηλαρά Μερσύνη 

 Ο κ. Πρόεδρος θέτει προς συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας σημειώνοντας οτι το δημοτικό συμβούλιο 

συνεδριάζει σήμερα σε  ειδική για το σκοπό αυτό συνεδρίαση, αποκλειστικά για τη ψήφιση του 

προϋπολογισμού και του Ολοκληρωμένου Προγράμματος Δράσης.   

Για το συζητούμενο θέμα είχε τεθεί υπόψη των κ.κ. δημοτικών συμβούλων α) η 17/2025    απόφαση της 

Δημοτικής Επιτροπής (ΑΔΑ ΡΤΑ4Ω1Σ-Ι5Ψ) αναφορικά με την  προσαρμογή  του σχεδίου του 
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οικονομικού προϋπολογισμού για το έτος 2025 στην Γνώμη του Παρατηρητηρίου Οικονομικής 

Αυτοτέλειας των ΟΤΑ  β) εισηγητικά και  σώμα του προϋπολογισμού εσόδων και δαπανών καθώς και το 

υπ αριθμ 185 από 13-2-2025 έγγραφο του   Παρατηρητηρίου  που αφορά στην διατύπωση γνώμης επί 

του αναρτηθέντος σχεδίου του προϋπολογισμού του Δήμου για το έτος 2025. 

Επί του θέματος ο κ. Δήμαρχος και οι κ.κ.κ δημοτικοί σύμβουλοι τοποθετούνται ως ακολούθως: 

Μαυρίκος Νικόλαος:  Είναι η δεύτερη χρονιά της θητείας σας και διαπιστώνουμε ότι φέρνετε ένα 

προϋπολογισμό χωρίς νέα έργα παρά μόνον αυτά που σας αφήσαμε. Διαπιστώνω προβλέψεις 

δαπανών για πλήθος αναθέσεων , κάτι για το οποίο ως αντιπολίτευση εσείς μας κατηγορούσατε. Δεν 

αποτυπώνεται στον προϋπολογισμό που μας φέρνετε καμία από τις προεκλογικές σας δεσμεύσεις. 

Ο προϋπολογισμός αυτός είναι ένας πολύ φτωχός προϋπολογισμός για να καλύψει τις προσδοκίες 

των σκυριανών που τους επιβαρύνατε μάλιστα με υπερβολικές αυξήσεις δημοτικών τελών για να 

μοιράζετε τα χρήματά τους σε αναθέσεις. Για όλους αυτούς τους λόγους καταψηφίζω τον 

προϋπολογισμό σας. 

Αγγελής Κωνσταντίνος: Δεν έχω λόγους να μην ψηφίσω τον προϋπολογισμό και να σας ευχηθώ 

μάλιστα και καλή επιτυχία. Όμως έχω να παρατηρήσω ότι έχετε αργήσει πάρα πολύ και έχουν χαθεί 

τρείς τέσσερις μήνες μέχρι αυτός να εγκριθεί και να τεθεί σε υλοποίηση. Όσον αφορά στα τέλη 

ύδρευσης προτείνω αυτά να απαιτούνται από τους καταναλωτές με βάση τα εισοδηματικά τους 

κριτήρια. Όσον αφορά στην διαχείριση των απορριμμάτων επιμένω ότι πρέπει να δημιουργήσουμε 

ΣΜΑ στην Σκύρο. Επίσης διαπιστώνουμε ότι δεν αξιοποιήθηκαν χρηματοδοτικά εργαλεία όπως το 

ΕΣΠΑ και το Ταμείο Ανάκαμψης για ένταξη νέων έργων κάτι που πρέπει τώρα να προσπαθήσουμε 

να κάνουμε. Με έναν τέτοιο φτωχό προϋπολογισμό διαφαίνεται ότι η Σκύρος είναι σε κυβερνητική 

επιτήρηση.  

Παπαλημναίου Φρύνη: Περιμέναμε κατά την δεύτερη χρονιά της θητείας σας να δούμε και την 

ταυτότητα της παρούσας αιρετής διοίκησης, όμως διαπιστώνουμε ότι ο προς ψήφιση 

προϋπολογισμός είναι ένας συντηρητικός προϋπολογισμός τον οποίο μάλιστα καταψηφίζουμε όσον 

αφορά στα έσοδα από δημοτικά τέλη τα οποία σας καλούμε να ανακαλέσετε. Δίνουμε ψήφο ανοχής 

όσον αφορά στις υπόλοιπες προβλέψεις , μέχρι την 1η αναμόρφωση του προϋπολογισμού όπου 

αναμένουμε να δούμε πως θα διαχειριστείτε τα αναμενόμενα χρήματα από ληξιπρόθεσμες οφειλές 

και τα αναμενόμενα επίσης χρήματα για τις δαπάνες μεταφόρτωσης των απορριμμάτων. Τα 

αναμενόμενα αυτά ποσά που ήδη βαρύνουν τον προϋπολογισμό μας ανέρχονται σε περίπου 700-

800 χιλιάδες ευρώ για τα οποία εμείς προτείνουμε να διατεθούν σε δίκτυο στήριξης μικρών 

καταστημάτων,  σε δίκτυο στήριξης παραγωγών του πρωτογενούς τομέα, σε δημιουργία και στήριξη 

σχολικού αθλητισμού, σε πολιτιστικούς συλλόγους και σε συλλόγους γονέων , στην καθ όλη την 

διάρκεια του έτους δημοτική συγκοινωνία, στην διευκόλυνση των ατόμων με κινητικές δυσκολίες για 

μια ισότιμη προσβασιμότητα μέσα σε μια κοινωνία. Ο Δήμος δεν είναι μια επιχείρηση αλλά ο ρόλος 

της δημοτικής αρχής   είναι κατ αρχάς κοινωνικός . Τα έργα δεν γίνονται με χρήματα από ίδιους 

πόρους αλλά με χρηματοδοτήσεις. 

Κωστής Ιπποκράτης: Θα δεχτώ ότι ως δημοτική αρχή αργήσαμε να φέρουμε προς ψήφιση τον 

προϋπολογισμό, όμως υπάρχει λόγος για αυτή την καθυστέρηση και τούτο γιατί μέχρι τελευταία ώρα 

προσπαθούσαμε να συμπεριλάβουμε δαπάνες ούτως ώστε να .είμαστε έτοιμοι αμέσως μετά την 

έγκρισή του και να μην καθυστερήσουμε αναμένοντας αναμορφώσεις. Μας κατηγορείτε για όσα δεν 

πράξαμε  πάνω στα οποία και εγώ μπορώ να προσθέσω άλλα τόσα. Όμως δεν μπορείτε να μην 

αναγνωρίζετε όλα αυτά για τα οποία αγωνιζόμαστε να τακτοποιήσουμε όπως είναι η διαχείριση των 

απορριμμάτων, η επαναλειτουργία ενός απαξιωμένου  ΒΙΟΚΑ και ενός διαλυμένου αποχετευτικού 

δικτύου , η επιτυχής αντιμετώπιση της ομαλής υδροδότησης από ένα πανάρχαιο δίκτυο ύδρευσης. 

Όσον αφορά στο ύψος των δημοτικών τελών  επαναλαμβάνουμε για μια ακόμα φορά ότι αυτά 

καθορίστηκαν προκειμένου για την όσο το δυνατό πλησιέστερο εξορθολογισμό τους σε σχέση με τις 
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δαπάνες των ανταποδοτικών υπηρεσιών. Μακάρι να μην πλήρωνε κανείς ούτε τέλη ύδρευσης ούτε 

τροφεία στον παιδικό σταθμό. Όμως αυτό είναι αδύνατον εάν θέλουμε να λειτουργήσει ο Δήμος.  

Όσον αφορά στα έργα πρέπει να γνωρίζετε ότι   δεν υπήρχαν ανοιχτά προγράμματα ΕΣΠΑ για την 

κατάθεση αιτημάτων προς ένταξη. Ήδη σήμερα έχουμε ενεργήσει για την αξιοποίηση της  

προγραμματικής περιόδου 2021-2027. Εδραιώσαμε την συνεργασία μας με την ΔΕΠΑΝ και με τον 

ΦΟΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας , δύο φορείς με εξειδίκευση και εμπειρία, προκειμένου για την στήριξη και 

καθοδήγηση του Δήμου στην επίτευξη των στόχων τόσον για την ένταξη νέων έργων όσο και στο 

θέμα της διαχείρισης των απορριμμάτων.  

Ανδρέου Γεώργιος: Πράγματι ο προϋπολογισμός έρχεται με καθυστέρηση προς ψήφιση  και 

υπάρχουν πολλές εξηγήσεις για τον λόγο της καθυστέρησης που όμως δεν έχει νόημα να συζητηθούν 

τώρα. Ωστόσο πρέπει να γνωρίζετε ότι έχουν γίνει ενέργειες από πλευράς μας σε πολλά μέτωπα και 

επισημαίνω στο σημείο αυτό ότι δεν αρκεί να εντάσσουμε έργα, αλλά για τα έργα αυτά πρέπει να 

υπάρχει και πρόβλεψη συντήρησης και λειτουργίας τους. Αναφέρομαι στις εγκαταστάσεις του ΒΙΟΚΑ, 

της αφαλάτωσης, του κλειστού γυμναστηρίου και τόσα άλλα. Η διαχείριση των απορριμμάτων με την 

συνεργασία του ΦΟΔΣΑ δεν είναι  ουτοπία, όμως βρισκόμαστε σε ένα μεταβατικό στάδιο και θεωρώ 

έξυπνη και συμφέρουσα την προς το παρόν αξιοποίηση της συνεργασίας μας με τον Δήμο Κύμης-

Αλιβερίου. 

Φτούλης Αθανάσιος: ψηφίζω τον προϋπολογισμό , διαφοροποιούμαι όμως και αντιτίθεμαι στην 

αύξηση εσόδων από τα δημοτικά τέλη. 

Δήμαρχος: Με την ανάληψη της θητείας μας βρεθήκαμε μπροστά στο δεδομένο ότι  δεν υπήρχε καμία 

ολοκληρωμένη εγκατάσταση. Αναζητώντας σχετικές πληροφορίες και στοιχεία διαπιστώνουμε ότι η 

Σκύρος   σε όλα τα προηγούμενα χρόνια λειτουργούσε με μπαλώματα. Θέλουμε παραδείγματος χάριν 

να υποβάλουμε πρόταση για αναβάθμιση Των σχολείων μας και καμία υπηρεσία δεν γνωρίζει που 

είναι τα σχέδιά τους και οι πολεοδομικές τους άδειες, στοιχεία τα οποία είναι και προαπαιτούμενο για 

την υποβολή πρότασης. Αντιμετωπίζουμε το τεράστιο ζήτημα της διαχείρισης απορριμμάτων για το 

οποίο δεν υπήρξε μέριμνα κατά τα προηγούμενα έτη μιας οριστικής λύσης. Βρήκαμε την λύση,  

ωστόσο κατά το έτος 2024 δεν υπήρχε σχετική πρόσκληση από χρηματοδοτικό εργαλείο. Ξεκινήσαμε 

πέρυσι να υλοποιήσουμε για πρώτη φορά στην Σκύρο δράση δημοτικής συγκοινωνίας και τώρα 

είμαστε σε θέση -  γνωρίζοντας πλέον ποια λάθη είχαν γίνει -  να είμαστε ποιο έτοιμοι ούτως ώστε η 

δράση αυτή να είναι ακόμα καλύτερη. Δεν υποσχεθήκαμε προεκλογικά τίποτε, μόνο εκφράσαμε την 

στόχευσή μας. Θεωρώ ότι πλέον έχουμε και την γνώση και την μέθοδο για υλοποιήσουμε τους 

στόχους μας. 

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί τα μέλη του Δ.Σ να αποφασίσουν σχετικά. 
Οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι έχοντας υπόψη τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση 

    ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ   

 Με εννέα   (9)  θετικές ψήφους έναντι μίας (1) αρνητικής που δόθηκε από τον κ. Μαυρίκο Νικόλαο και 

την αποχή από την ψηφοφορία που δήλωσε η κ. Παπαλημναίου (1 ψήφος λευκή ως ψήφος ανοχής) για 

τους αναφερόμενους στην εισήγηση λόγους και σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 10 του 

άρθρου 74 με τίτλο «σύγκληση του δημοτικού συμβουλίου - Αντικατάσταση του άρθρου 67 του ν. 

3852/2010» του ν 4555/2018 αναφέρεται ότι : «Τόσο η άρνηση ψήφου, όσο και η λευκή ψήφος δεν 

υπολογίζονται στην καταμέτρηση θετικών και αρνητικών ψήφων» 

 

Α. Ψηφίζουν ως ακολούθως τον καταρτισθέντα προϋπολογισμό εσόδων και δαπανών του 

Δήμου Σκύρου για το έτος 2025 σύμφωνα με  τις διατάξεις της ΚΥΑ   56415/26-07-2024 ,  ο οποίος 

είναι ισοσκελισμένος και ρεαλιστικός όπως αυτός καταρτίστηκε και αιτιολογήθηκε με την 17/2025 

απόφαση Δημοτικής Επιτροπής και ο οποίος παρουσιάζεται αναλυτικά στο συνημμένο τεύχος που 
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αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης, ανακεφαλαιωτικά δε αποτυπώνεται στην 

παρακάτω εικόνα :           

                       ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 

ΕΣΟΔΑ 

    0 Τακτικά έσοδα (ΚΑ 0 + ΚΑ 21) 2.968.378,07  

1 Έκτακτα έσοδα (ΚΑ 1 + ΚΑ 22) 5.456.962,82    

3 Δάνεια και  απαιτήσεις ΠΟΕ  3.434.004,09    

4 Εισπράξεις προς απόδοση 1.005.500,00    

5 Χρηματικό υπόλοιπο                         2.585.305,00

    

       Γενικό σύνολο  15.450.149,98                     

 

 

ΕΞΟΔΑ 

6 Έξοδα χρήσης 6.013.332,72 

7 Επενδύσεις 6.853.372,56    

8 Πληρωμές ΠΟΕ αποδόσεις-προβλέψεις 2.575.855,11  

9 Αποθεματικό 7.589,59   

 Σύνολο δαπανών 15.450.149,98                                           

 

Β. Το κείμενο του προϋπολογισμού με τα επισυναπτόμενα έγγραφα και παραρτήματα να 

υποβληθεί   για έλεγχο νομιμότητας από την αρμόδια αρχή.  

Γ. Ο προϋπολογισμός να δημοσιευτεί σύμφωνα με τις κατά νόμο διατυπώσεις. 

 

  

Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α  21 

Συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν πρακτικό 

Ο Πρόεδρος                                                  Τα μέλη 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

Ακριβές απόσπασμα 

            Ο Πρόεδρος   

Ανδρέου Γεώργιος                                      
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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ 

  
 Προϋπολογισμός 
 Εσόδων 
  
 Οικονομικού Ετους 

 2025 
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ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 

 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθέντα  Βεβαιωθέντα  Εκτίμηση Εισπρ.  Ψηφισθέντα από  Εγκριθέντα από  
 μέχρι 30/9/2024 μέχρι 30/9/2024 την 31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 0 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 

 01 ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 

 011 ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ 

 0111. Μισθώματα από αστικά ακίνητα (άρθρο 192 ΚΔΚ) 

 0111.002 Μίσθωμα οικίσκου από τον ΟΤΕ στην Ατσίτσα 2.000,00 1.527,12 2.036,16 2.000,00 2.000,00 

 0111.005 μίσθωμα κυλικείου Δημοτικού Σχολείου 0,00 0,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

 0111.006 μίσθωμα κυλικείου Γυμνασίου-Λυκείου 0,00 0,00 476,89 2.000,00 2.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 0111 2.000,00 1.527,12 2.513,05 6.000,00 6.000,00 
 0112. Μισθώματα βοσκησίμων εκτάσεων (άρθρο 5 ΒΔ24/9-20/1958, άρθρο 31  
 ΝΔ 4260/62) 

 0112.001 Μισθώματα νησιωτικών βοσκοτόπων δημοπρασίας 5.050,00 0,00 2.513,78 7.500,00 7.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 0112 5.050,00 0,00 2.513,78 7.500,00 7.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 011 7.050,00 1.527,12 5.026,83 13.500,00 13.500,00 
 012 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΕΔΑΦΟΥΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ  
 ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 

 0125. Έσοδα από τη λειτουργία λαϊκών αγορών (άρθρο 23 του ν. 4849/2021) 

 0125.001 Μίσθωμα χερσαίων βοσκοτόπων 600,00 0,00 680,05 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 0125 600,00 0,00 680,05 0,00 0,00 
 0126. Ειδικό δικαίωμα χρήσεως βελτιωμένων βοσκοτόπων (άρθρο 8 του ν.  
 994/1979) και δικαίωμα βοσκής (άρθρο 5 του β.δ. 24/ 9- 20/10/1958, άρθρο  
 16 του ν. 2130/1993, άρθρο 6 του ν. 4351/2015) 

 0126.001 Μίσθωμα χερσαίων βοσκοτόπων 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 0126 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00 
 0129. Λοιπά έσοδα από ακίνητα 

 0129.001 Ενοίκια κεραίας Cosmote 4.000,00 3.626,00 3.626,00 4.000,00 4.000,00 

 0129.002 Ενοίκια κεραίας Panafon 4.000,00 3.395,42 3.395,42 4.000,00 4.000,00 

 0129.005 Εσοδα από ενοικίαση παραλιών 5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 0129.006 Μισθώματα VICTUS 4.000,00 3.178,25 4.251,65 4.000,00 4.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 0129 17.000,00 10.199,67 11.273,07 12.000,00 12.000,00 

ΑΔΑ: ΨΥΧΖΩ1Σ-4ΦΣ
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 Αριθμός 
 Διαμορφωθέντα  Βεβαιωθέντα  Εκτίμηση Εισπρ.  Ψηφισθέντα από  Εγκριθέντα από  
 μέχρι 30/9/2024 μέχρι 30/9/2024 την 31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 Σύνολο του ΚΑ: 012 17.600,00 10.199,67 11.953,12 12.500,00 12.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 01 24.650,00 11.726,79 16.979,95 26.000,00 26.000,00 
 02 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 

 021 ΤΟΚΟΙ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 

 0211. Τόκοι χρηματικών καταθέσεων σε τράπεζες 

 0211.001 Τόκοι καταθέσεων από  ΕΤΕ 50,00 61,02 93,21 60,00 60,00 

 0211.002 Τόκοι καταθέσεων από Τ.Π.κ.Δ 17.189,25 17.189,25 17.189,25 17.189,25 17.189,25 

 0211.003 τόκοι καταθέσεων από Τράπεζα Ελλάδος 0,00 4.908,40 4.908,40 4.908,40 4.908,40 

 Σύνολο του ΚΑ: 0211 17.239,25 22.158,67 22.190,86 22.157,65 22.157,65 
 Σύνολο του ΚΑ: 021 17.239,25 22.158,67 22.190,86 22.157,65 22.157,65 
 Σύνολο του ΚΑ: 02 17.239,25 22.158,67 22.190,86 22.157,65 22.157,65 
 03 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

 031 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 

 0311. Τέλος καθαριότητας και φωτισμού (άρθρο 25 Ν 1828/89) 

 0311.001 Τέλος καθαριότητας ΔΕΗ 303.854,49 306.710,39 402.303,10 490.000,00 490.000,00 

 0311.004 τέλος καθαριότητας και φωτισμού  από ELPEDISON 45.000,00 29.440,09 37.706,78 0,00 0,00 

 0311.005 τέλος καθαριότητας και φωτισμού από ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ 10.000,00 9.811,52 13.849,53 0,00 0,00 

 0311.006 τέλη καθαριότητας από PROTERGIA 10.000,00 14.795,76 22.613,69 0,00 0,00 

 0311.007 τέλη καθαριότητας από ΕΛΙΝΟΪΛ 500,00 81,73 110,93 0,00 0,00 

 0311.008 τέλη καθαριότητας από ΖΕΝΙΘ 5.000,00 6.618,64 7.839,69 0,00 0,00 

 0311.009 τέλη καθαριότητας από WATT + VOLT 25.800,00 2.385,40 2.385,40 0,00 0,00 

 0311.010 τέλη καθαριότητας και φωτισμού από παρόχους πλην  ΔΕΗ 0,00 0,00 0,00 65.000,00 65.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 0311 400.154,49 369.843,53 486.809,12 555.000,00 555.000,00 
 0313. Λοιπά έσοδα των υπηρεσιών καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού  

 0313.003 έσοδα από καθαριότητα Λιμενικού Ταμείου 0,00 0,00 200,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 0313 0,00 0,00 200,00 0,00 0,00 
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 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 

 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθέντα  Βεβαιωθέντα  Εκτίμηση Εισπρ.  Ψηφισθέντα από  Εγκριθέντα από  
 μέχρι 30/9/2024 μέχρι 30/9/2024 την 31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 Σύνολο του ΚΑ: 031 400.154,49 369.843,53 487.009,12 555.000,00 555.000,00 
 032 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ (ΑΡΘΡΟ 19 ΒΔ 24/9-20/10/1958) 

 0321. Δικαιώματα σύνδεσης και επανασύνδεσης με το δίκτυο 

 0321.001 Δικαιώματα σύνδεσης και επανασύνδεσης με το δίκτυο 3.000,00 2.940,00 2.940,00 30.000,00 30.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 0321 3.000,00 2.940,00 2.940,00 30.000,00 30.000,00 
 0322. Τέλος ύδρευσης 

 0322.001 Τέλος ύδρευσης  τρέχοντος έτους 170.000,00 148.976,85 165.452,32 220.000,00 220.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 0322 170.000,00 148.976,85 165.452,32 220.000,00 220.000,00 
 0324. Λοιπά έσοδα της υπηρεσίας υδρεύσεως 

 0324.001 Λοιπά έσοδα υπηρεσίας υδρεύσεως 3.000,00 280,00 300,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 0324 3.000,00 280,00 300,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 032 176.000,00 152.196,85 168.692,32 250.000,00 250.000,00 
 034 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ (ΑΡΘΡΟ 19 ΒΔ 24/9-20/10/1958) 

 0341. Δικαιώματα σύνδεσης με το αποχετευτικό δίκτυο 

 0341.001 Δικαιώματα σύνδεσης με το αποχευτετικό 120,00 120,00 120,00 1.000,00 1.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 0341 120,00 120,00 120,00 1.000,00 1.000,00 
 0342. Τέλη χρήσεως υπονόμων 5.000,00 6.488,09 7.533,59 25.000,00 25.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 034 5.120,00 6.608,09 7.653,59 26.000,00 26.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 03 581.274,49 528.648,47 663.355,03 831.000,00 831.000,00 
 04 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ  
 ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 041 ΕΣΟΔΑ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ (ΑΡΘΡΟ 4 ΑΝ 582/1968, ΑΡΘΡΟ 3 Ν 547/1977) 

 0411. Δικαίωμα σύστασης οικογενειακού τάφου 

 0411.001 Δικαίωμα σύστασης οικογενειακού τάφου 500,00 700,00 850,00 700,00 700,00 

 0411.002 Τέλος διατήρησης τάφου 500,00 600,00 700,00 600,00 600,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 0411 1.000,00 1.300,00 1.550,00 1.300,00 1.300,00 
 0412. Δικαίωμα ενταφιασμού 2.000,00 1.400,00 2.200,00 1.500,00 1.500,00 
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 Αριθμός 
 Διαμορφωθέντα  Βεβαιωθέντα  Εκτίμηση Εισπρ.  Ψηφισθέντα από  Εγκριθέντα από  
 μέχρι 30/9/2024 μέχρι 30/9/2024 την 31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 Σύνολο του ΚΑ: 041 3.000,00 2.700,00 3.750,00 2.800,00 2.800,00 
 042 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΣΦΑΓΕΙΑ 

 0421. Δικαιώματα χρήσης σφαγείων (άρθρο 3 ΒΔ 24/9-20/10/1958) 

 0421.001 Δικαιώματα χρήσης σφαγείων (άρθρο 3 ΒΔ 24/9-20/10/ 1.500,00 1.234,50 1.234,50 1.500,00 1.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 0421 1.500,00 1.234,50 1.234,50 1.500,00 1.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 042 1.500,00 1.234,50 1.234,50 1.500,00 1.500,00 
 044 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΕΛΟΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 

 0441. Τέλος ακίνητης περιουσίας (άρθρο 24 Ν 2130/93) 

 0441.001 Τέλος ακίνητης περιουσίας (οίκοθεν + ΥΠΕΣ) 8.000,00 533,57 12.285,01 9.800,00 9.800,00 

 0441.002 Έσοδα ΤΑΠ από ΔΕΗ 30.000,00 32.602,00 42.699,44 35.000,00 35.000,00 

 0441.004 Eσοδα ΤΑΠ από ELPEDISON 4.000,00 3.170,66 4.125,25 0,00 0,00 

 0441.005 Έσοδα ΤΑΠ από Φυσικό Αέριο 1.500,00 1.098,85 1.556,61 0,00 0,00 

 0441.006 ΤΑΠ από PROTERGIA 1.000,00 1.587,05 2.432,46 0,00 0,00 

 0441.007 ΤΑΠ από ΕΛΙΝΟΪΛ 100,00 11,04 15,00 0,00 0,00 

 0441.008 ΤΑΠ από ΖΕΝΙΘ 500,00 639,86 752,45 0,00 0,00 

 0441.009 ΤΑΠ από WATT + VOLT 2.500,00 -7,22 -7,22 0,00 0,00 

 0441.010 έσοδα ΤΑΠ από παρόχους πλην ΔΕΗ 0,00 0,00 0,00 15.000,00 15.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 0441 47.600,00 39.635,81 63.859,00 59.800,00 59.800,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 044 47.600,00 39.635,81 63.859,00 59.800,00 59.800,00 
 045 ΤΕΛΟΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΙΩΝ 

 0451. Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων (άρθρο 6 Ν 1080/80, άρθρο 27 παρ.  
 10 Ν 2130/93) 

 0451.001 Τέλος  παρεπιδημούντων 16.231,58 17.427,03 53.150,44 40.000,00 40.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 0451 16.231,58 17.427,03 53.150,44 40.000,00 40.000,00 
 0452. Τέλος επί των ακαθαρίστων εσόδων των κέντρων διασκέδασης,  
 εστιατορίων και συναφών καταστημάτων (άρθρο 20 Ν 2539/97) 

 0452.001 Τέλος επί των ακαθαρίστων εσόδων των κέντρων διασκέδασης,  4.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 εστιατορίων και συναφών καταστημάτων 

 Σύνολο του ΚΑ: 0452 4.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 Αριθμός 
 Διαμορφωθέντα  Βεβαιωθέντα  Εκτίμηση Εισπρ.  Ψηφισθέντα από  Εγκριθέντα από  
 μέχρι 30/9/2024 μέχρι 30/9/2024 την 31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 Σύνολο του ΚΑ: 045 20.231,58 17.427,03 53.150,44 40.000,00 40.000,00 
 046 ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

 0461. Τέλος χρήσης κοινόχρηστων χώρων (άρθρο 3 Ν 1080/80) 

 0461.001 Τέλος χρήσης κοινόχρηστων χώρων (πλατεία) 8.000,00 7.352,52 7.352,52 12.000,00 12.000,00 

 0461.002 Έσοδα από την παραχώρηση της χρήσης αιγιαλού του άρθρου 13 του  6.500,44 14.899,36 7.443,20 17.000,00 17.000,00 
 ν.2971/2001 

 Σύνολο του ΚΑ: 0461 14.500,44 22.251,88 14.795,72 29.000,00 29.000,00 
 0462. Τέλος διαφήμισης (άρθρο 5 Ν 1900/90) 

 0462.001 Τέλος διαφήμισης 0,00 0,00 9.609,63 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 0462 0,00 0,00 9.609,63 0,00 0,00 
 0467. Τέλος αδειών οικοδομών (άρθρο 23 του β.δ. 24/9-20/10/1958) 

 0467.001 Τέλος αδειών οικοδομών (άρθρο 23 του β.δ. 24/9-20/10/1958) 2.375,41 3.907,18 4.609,25 4.000,00 4.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 0467 2.375,41 3.907,18 4.609,25 4.000,00 4.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 046 16.875,85 26.159,06 29.014,60 33.000,00 33.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 04 89.207,43 87.156,40 151.008,54 137.100,00 137.100,00 
 05 ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 

 052 ΕΙΣΦΟΡΕΣ 

 0527. Τροφεία δημοτικών παιδικών-βρεφονηπιακών σταθμών  (αρθρων 9 και 10  9.768,00 10.224,00 12.684,00 10.000,00 10.000,00 
 της ΚΥΑ .16065/2002 ΦΕΚ 497/Β) 

 Σύνολο του ΚΑ: 052 9.768,00 10.224,00 12.684,00 10.000,00 10.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 05 9.768,00 10.224,00 12.684,00 10.000,00 10.000,00 
 06 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 

 061 ΑΠΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥΣ ΑΥΤΟΤΕΛΕΙΣ ΠΟΡΟΥΣ 

 0611. ΚΑΠ για την κάλυψη γενικών αναγκών (άρθρο 25 Ν 1828/89) 

 0611.001 ΚΑΠ για την κάλυψη γενικών αναγκών (άρθρο 259, ν. 3852/2010) 1.450.814,40 1.087.777,28 1.450.480,88 1.559.625,48 1.559.625,48 

 Σύνολο του ΚΑ: 0611 1.450.814,40 1.087.777,28 1.450.480,88 1.559.625,48 1.559.625,48 
 0612. ΚΑΠ επενδυτικών δαπανών των δήμων 

 0612.001 ΚΑΠ επενδυτικών δαπανών 103.710,00 51.855,00 103.710,00 103.710,00 103.710,00 

 Τετάρτη, 19 Φεβρουαρίου 2025 

ΑΔΑ: ΨΥΧΖΩ1Σ-4ΦΣ



 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 

 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθέντα  Βεβαιωθέντα  Εκτίμηση Εισπρ.  Ψηφισθέντα από  Εγκριθέντα από  
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 Σύνολο του ΚΑ: 0612 103.710,00 51.855,00 103.710,00 103.710,00 103.710,00 
 0614. Επιχορηγήσεις για πυροπροστασία 

 0614.001 επιχορηγήσεις για πυροπροαστασία 140.000,00 140.000,00 140.000,00 140.000,00 140.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 0614 140.000,00 140.000,00 140.000,00 140.000,00 140.000,00 
 0615. Επισκευή και συντήρηση σχολικών κτιρίων (άρθρο 13 του ν. 2880/2001) 

 0615.001 επισκευή και συντήρηση σχολικών κτιρίων (αρρθρο 13 Ν 2880/2001) 9.400,00 9.400,00 9.400,00 9.400,00 9.400,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 0615 9.400,00 9.400,00 9.400,00 9.400,00 9.400,00 
 0616. ΚΑΠ για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών των σχολείων Α/θμιας και  0,00 0,00 0,00 34.240,00 34.240,00 
 Β/θμιας εκπαίδευσης (από τους ίδιους τους δήμους) 
 0619. ΚΑΠ για λοιπούς σκοπούς (δεν περιλαμβάνονται πιστώσεις του ΠΔΕ) 

 0619.005 κάλυψη δαπανών αποκομιδής απορριμμάτων του οδικού δικτύου  13.550,72 13.550,72 13.550,72 18.550,72 18.550,72 
 αρμοδιότητας Περιφερειών 

 Σύνολο του ΚΑ: 0619 13.550,72 13.550,72 13.550,72 18.550,72 18.550,72 
 Σύνολο του ΚΑ: 061 1.717.475,12 1.302.583,00 1.717.141,60 1.865.526,20 1.865.526,20 
 062 ΑΠΟ ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΜΕΝΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΓΕΝΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 

 0621. Κάλυψη δαπανών μισθοδοσίας προσωπικού καθαριότητας, με σχέση  
 εργασίας ΙΔΟΧ στις σχολικές μονάδες 

 0621.001 Κάλυψη δαπανών μισθοδοσίας προσωπικού καθαριότητας, με σχέση  31.110,00 33.288,08 33.288,08 32.417,00 32.417,00 
 εργασίας ΙΔΟΧ στις σχολικές μονάδες 

 Σύνολο του ΚΑ: 0621 31.110,00 33.288,08 33.288,08 32.417,00 32.417,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 062 31.110,00 33.288,08 33.288,08 32.417,00 32.417,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 06 1.748.585,12 1.335.871,08 1.750.429,68 1.897.943,20 1.897.943,20 
 07 ΛΟΙΠΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 

 071 ΛΟΙΠΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 

 0713. Παράβολα για την έκδοση των αδειών ίδρυσης και λειτουργίας  
 επιχειρήσεων υγειονομικού ενδιαφέροντος (άρθρο 80 ΚΔΚ) 

 0713.001 Παράβολα για την έκδοση των αδειών ίδρυσης και λειτουργίας  900,00 1.155,00 1.230,00 1.000,00 1.000,00 
 επιχειρήσεων υγειονομικού ενδιαφέροντος 

 Σύνολο του ΚΑ: 0713 900,00 1.155,00 1.230,00 1.000,00 1.000,00 
 0715. Τέλος διαφήμισης της κατηγορίας Δ΄ του άρθρου 15 του ΒΔ 24/9- 
 20/10/1958 (άρθρο 9 Ν 2880/2001) 

 0715.001 Τέλος Διαφήμισης 6.340,00 0,00 0,00 9.027,22 9.027,22 
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 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 

 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθέντα  Βεβαιωθέντα  Εκτίμηση Εισπρ.  Ψηφισθέντα από  Εγκριθέντα από  
 μέχρι 30/9/2024 μέχρι 30/9/2024 την 31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 Σύνολο του ΚΑ: 0715 6.340,00 0,00 0,00 9.027,22 9.027,22 
 0719. Λοιπά τακτικά έσοδα που δεν εντάσσονται στις ανωτέρω τάξεις. 0,00 40,31 50,62 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 071 7.240,00 1.195,31 1.280,62 10.027,22 10.027,22 
 Σύνολο του ΚΑ: 07 7.240,00 1.195,31 1.280,62 10.027,22 10.027,22 
 Σύνολο του ΚΑ: 0 2.477.964,29 1.996.980,72 2.617.928,68 2.934.228,07 2.934.228,07 
 1 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 
 12 ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ  
 ΔΑΠΑΝΩΝ 

 121 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 

 1211. Από εθνικούς πόρους (μέσω του τακτικού προϋπολογισμού) 

 1211.001 ΕΚΤΑΚΤΗ κάλυψη λειτουργ αναγκών 0,00 0,00 5.000,00 0,00 0,00 

 1211.003 έκτακτη επιχορήγηση για για εκλογική αποζημίωση υπαλλήλων 3.450,00 3.450,00 3.450,00 0,00 0,00 

 1211.005 δράσεις διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς 0,00 0,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 1211 3.450,00 3.450,00 8.450,00 5.000,00 5.000,00 
 1213. Έσοδα από προγραμματικές συμβάσεις για υλοποίηση τοπικών  
 πολιτικών  

 1213.002 Προγραμματική σύμβαση ΟΑΕΔ 23.910,00 580,00 580,00 580,00 580,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 1213 23.910,00 580,00 580,00 580,00 580,00 
 1215. Επιχορηγήσεις για εξοφληση ληξιπροθέσμων υποχρεώσεων 

 1215.002 επιχορήγηση για εξόφληση ληξιπρόθεσμων προς τρίτους 0,00 0,00 174.322,63 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 1215 0,00 0,00 174.322,63 0,00 0,00 
 1216. Από Εθνικούς πόρους (μέσω του εθνικού τμήματος του Π.Δ.Ε.) 

 1216.001 Χρηματοδότηση ΚΑΠΕ για αφαλάτωση 184.000,00 41.896,87 41.896,87 193.072,47 193.072,47 

 Σύνολο του ΚΑ: 1216 184.000,00 41.896,87 41.896,87 193.072,47 193.072,47 
 1219. Λοιπές επιχορηγήσεις 

 1219.008 επιχορήγηση μελετών από ΤΠκΔ για ωρίμανση έργων 10.887,79 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 1219 10.887,79 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 121 222.247,79 45.926,87 225.249,50 198.652,47 198.652,47 
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 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   
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 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθέντα  Βεβαιωθέντα  Εκτίμηση Εισπρ.  Ψηφισθέντα από  Εγκριθέντα από  
 μέχρι 30/9/2024 μέχρι 30/9/2024 την 31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 Σύνολο του ΚΑ: 12 222.247,79 45.926,87 225.249,50 198.652,47 198.652,47 
 13 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

 132 ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑ 

 1321. Χρηματοδοτήσεις από Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα 

 1321.014 χρηματοδότηση Ε.Π Στ. Ελλάδας για το δίκτυο αποχέτευσης οικισμού Μώλου 247.745,91 0,00 0,00 246.513,57 246.513,57 

 1321.015 Ανέγερση νέου κτιρίου για το Λύκειο Σκύρου 1.079.768,81 227.674,85 416.475,51 605.007,99 605.007,99 

 1321.016 Χρηματοδότηση έργου για την ανάπλαση δρόμου προς πλατεία αιώνιας  395.012,37 0,00 0,00 367.587,94 367.587,94 
 ποίησης και  πλακόστρωση δρόμων περιοχής Κρόκου 
 1321.017 Αποκατάσταση ζημιών σε Αχερούνες και Πεύκο από Θεομηνία 2.953.310,44 0,00 0,00 2.653.483,95 2.653.483,95 

 Σύνολο του ΚΑ: 1321 4.675.837,53 227.674,85 416.475,51 3.872.593,45 3.872.593,45 
 1322. Χρηματοδοτήσεις από Κεντρικούς Φορείς (μέσω του εθνικού τμήματος 
  του Π.Δ.Ε.) 

 1322.008 Κέντρο Κοινότητας Δήμου Σκύρου (χρηματοδότηση από ΠΕΠ) 78.455,28 78.455,28 88.455,28 78.455,28 78.455,28 

 1322.010 χρηματοδότηση ΥΠΕΣ για λειψυδρία 0,00 0,00 0,00 89.904,92 89.904,92 

 1322.013 Αγροτική οδοποιία - χρηματοδότηση από Στ.Ελλάδα 72.100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 1322.017 χρηματοδότηση για την ενργειακή αναβάθμιση Γυμνασίου 197.160,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 1322.019 ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ πυροπροστασία σχολικών μονάδων 24.800,00 0,00 0,00 24.800,00 24.800,00 

 1322.020 ενεργειακή αναβάθμιση Γυμναστηρίου 693.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 1322.022 ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ Αναβάθμιση υποδομών δημοτικού σταδίου Δήμου Σκύρου 589.248,01 0,00 483.310,58 251.079,81 251.079,81 

 1322.023 ΥΠΕΣ-ΚΑΠΕ για ενεργειακή αναβάθμιση κτιρίων 1.206.900,14 1.206.654,28 1.206.654,28 0,00 0,00 

 1322.024 ΥΠ.ΥΠΟΔΟΜΩΝ συντήρηση δρόμων Μώλου 929.577,15 220.249,82 358.295,08 490.246,31 490.246,31 

 1322.025 ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ προμήθεια μικρού δορυφορικού απορριμματοφόρου 45.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 1322.026 ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ κατασκευή ραμπών ΑΜΕΑ στα σχολεία 14.880,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 1322.027 χρηματοδότηση Υ.Ψ.Δ για ψηφιακό μετασχηματισμό 0,00 0,00 0,00 209.900,00 209.900,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 1322 3.851.120,58 1.505.359,38 2.136.715,22 1.144.386,32 1.144.386,32 
 1323. Χρηματοδοτήσεις έργων από Ε.Ε. και Διεθνείς Οργανισμούς (Εκτός  
 ΠΔΕ/ ΕΣΠΑ) 

 1323.011 χρηματοδότηση για Δίκτυο Μπλε Δήμων 0,00 0,00 40.000,00 0,00 0,00 
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 Αριθμός 
 Διαμορφωθέντα  Βεβαιωθέντα  Εκτίμηση Εισπρ.  Ψηφισθέντα από  Εγκριθέντα από  
 μέχρι 30/9/2024 μέχρι 30/9/2024 την 31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 Σύνολο του ΚΑ: 1323 0,00 0,00 40.000,00 0,00 0,00 
 1324. Χρηματοδοτήσεις από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 

 1324.001 Χρηματοδοτήσεις από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 13.028,68 0,00 0,00 13.028,68 13.028,68 

 Σύνολο του ΚΑ: 1324 13.028,68 0,00 0,00 13.028,68 13.028,68 
 1328. Χρηματοδοτήσεις από Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς (ΕΣΠΑ)  
 εκτός Περιφερειακών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 

 1328.010 χρηματοδότηση Υπ.Οικ για κατασκευή οργανωμένης τουριστικής  600.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 κατασκήνωσης 

 Σύνολο του ΚΑ: 1328 600.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 1329. Λοιπές επιχορηγήσεις για επενδύσεις και έργα 

 1329.004 Επιχορ. πρασινου ταμειου - εξοπλισμός παιδικών χαρ 89.236,16 89.186,16 89.186,16 0,00 0,00 

 1329.005 επιχ/ση Πράσινου Ταμείου για πλακοστρώσεις καλντερίμιλων περιοχής   131.557,35 0,00 0,00 29.906,90 29.906,90 
 Κοχύλια 
 1329.006 χρηματοδότηση Πράσινου Ταμείο για Α είσοδο 73.159,04 0,00 0,00 0,00 0,00 

 1329.008 επιχ/ση Πράσινου Ταμείου-δίκτυο κίνησης πεζών 86.719,00 0,00 0,00 86.719,00 86.719,00 

 1329.009 επιχ/ση Πράσινου Ταμείου-περιβαλλοντική αναβάθμιση 75.676,00 0,00 0,00 75.676,00 75.676,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 1329 456.347,55 89.186,16 89.186,16 192.301,90 192.301,90 
 Σύνολο του ΚΑ: 132 9.596.334,34 1.822.220,39 2.682.376,89 5.222.310,35 5.222.310,35 
 Σύνολο του ΚΑ: 13 9.596.334,34 1.822.220,39 2.682.376,89 5.222.310,35 5.222.310,35 
 14 ΔΩΡΕΕΣ - ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ - ΚΛΗΡΟΔΟΣΙΕΣ 

 142 ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ ΚΑΙ ΚΛΗΡΟΔΟΣΙΕΣ 

 1421. Έσοδα από κληρονομιές, κληροδοσίες 

 1421.003 χρηματικό υπόλοιπο καταργηθέντων νπδδ ΠΕΑΠ-ΚΟΙΠΑΠ 173.132,57 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 1421 173.132,57 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 142 173.132,57 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 14 173.132,57 0,00 0,00 0,00 0,00 
 15 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΣΤΙΜΑ - ΠΑΡΑΒΟΛΑ 

 151 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΙΜΑ 

 1511. Προσαυξήσεις εκπρόθεσμης καταβολής χρεών (άρθρο 6 ΝΔ 356/74,  
 άρθρο 16 Ν 2130/93) 
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 μέχρι 30/9/2024 μέχρι 30/9/2024 την 31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 1511.001 Προσαυξήσεις εκπρόθεσμης καταβολής χρεών 20.000,00 23.583,59 33.746,27 25.000,00 25.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 1511 20.000,00 23.583,59 33.746,27 25.000,00 25.000,00 
 1512. Πρόστιμα του ΚΟΚ, του ΝΔ 805/71 και του ΑΝ 170/67 (άρθρο 31 Ν 2130/93) 

 1512.001 Πρόστιμα ΚΟΚ 4.500,00 3.590,00 4.230,00 5.000,00 5.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 1512 4.500,00 3.590,00 4.230,00 5.000,00 5.000,00 
 1513. Πρόστιμα για παραβάσεις φορολογικών διατάξεων (άρθρο 19 Ν  
 1080/80) 
 1513.001 Πρόστιμα για παραβάσεις φορολογικών διατάξεων (άρθρο 19 Ν 1080/80) 7.000,00 956,23 966,27 1.000,00 1.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 1513 7.000,00 956,23 966,27 1.000,00 1.000,00 
 1519. Λοιπά πρόστιμα και χρηματικές ποινές επιβαλλόμενες βάσει ειδικών  
 διατάξεων 

 1519.001 Λοιπά πρόστιμα και χρηματικές ποινές στην υπηρεσία 20 (καθαριότητας  0,00 0,00 150,00 0,00 0,00 
 και ηλεκτροφωτισμού) 

 Σύνολο του ΚΑ: 1519 0,00 0,00 150,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 151 31.500,00 28.129,82 39.092,54 31.000,00 31.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15 31.500,00 28.129,82 39.092,54 31.000,00 31.000,00 
 16 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 

 169 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 

 1699. Εσοδα που δεν εμπιπτουν σε κανέναν από τους λοιπους κωδικούς  
 της ομαδας 1 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 

 1699.004 Εσοδα που δεν εμπιπτουν σε κανέναν από τους λοιπους κωδικούς της  4.090,75 4.090,75 4.172,65 5.000,00 5.000,00 
 ομαδας 1 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 

 Σύνολο του ΚΑ: 1699 4.090,75 4.090,75 4.172,65 5.000,00 5.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 169 4.090,75 4.090,75 4.172,65 5.000,00 5.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 16 4.090,75 4.090,75 4.172,65 5.000,00 5.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 1 10.027.305,45 1.900.367,83 2.950.891,58 5.456.962,82 5.456.962,82 
 2 ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ (Π.Ο.Ε.)  
 ΠΟΥ ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ 
 21 ΕΣΟΔΑ ΠΟΕ ΤΑΚΤΙΚΑ 

 211 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ ΠΟΥ  
 ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΤΤΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ 

 2111. Τακτικά έσοδα από τέλη καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού 

ΑΔΑ: ΨΥΧΖΩ1Σ-4ΦΣ
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 μέχρι 30/9/2024 μέχρι 30/9/2024 την 31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 2111.001 τέλος καθαριότητας ΔΕΗ 16.000,00 4.561,23 2.968,17 4.500,00 4.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 2111 16.000,00 4.561,23 2.968,17 4.500,00 4.500,00 
 2112. Τακτικά έσοδα από τέλη και δικαιώματα ύδρευσης 

 2112.001 Ύδρευση ΠΟΕ 30.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 2112 30.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 2115. Τακτικά έσοδα από τέλος ακίνητης περιουσίας 

 2115.001 Τακτικά έσοδα από τέλος ακίνητης περιουσίας 15.000,00 1.624,40 1.590,97 10.000,00 10.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 2115 15.000,00 1.624,40 1.590,97 10.000,00 10.000,00 
 2118. Τακτικά έσοδα απί των ακαθαρίστων εσόδων επιτηδευματιών 

 2118.001 Τακτικά έσοδα επί των ακαθαρίστων εσόδων επιτηδευματιών 12.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 2118.002 Τέλη Διαμονής παρελθόντων ετων πρωτοβεβ στη χρησ 12.000,00 4.308,47 4.788,21 5.000,00 5.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 2118 24.000,00 4.308,47 4.788,21 5.000,00 5.000,00 
 2119. Τακτικά έσοδα από λοιπά έσοδα 

 2119.001 Μίσθωμα Δημοσίου λατομείου  (Σεραφείμ) 14.351,99 14.351,99 14.351,99 14.000,00 14.000,00 

 2119.003 Παραβάσεις ΚΟΚ παρελθόντων ετών 618,43 1.915,00 678,43 650,00 650,00 

 2119.004 Μίσθωμα Κ και Γ Σκαρλής ΑΕ 6.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 2119.005 Μίσθωμα δημοτικού λατομείου (Μάρμαρα Σκύρου ΑΕ) 1.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 2119.006 Τέλος αδρανών υλικών  5% ΠΟΕ 0,00 0,00 1.319,02 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 2119 22.470,42 16.266,99 16.349,44 14.650,00 14.650,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 211 107.470,42 26.761,09 25.696,79 34.150,00 34.150,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 21 107.470,42 26.761,09 25.696,79 34.150,00 34.150,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 2 107.470,42 26.761,09 25.696,79 34.150,00 34.150,00 
 3 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ Π.Ο.Ε. 
 31 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ   

 312 ΔΑΝΕΙΑ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 

 3123. Επενδυτικά δάνεια από ειδικά προγράμματα (Πρόγραμμα Αντώνης  
 Τρίτσης) - Πρόγραμμα Φιλόδημος Ι (αρ. 69 του ν. 4509/2017 ) 
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 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθέντα  Βεβαιωθέντα  Εκτίμηση Εισπρ.  Ψηφισθέντα από  Εγκριθέντα από  
 μέχρι 30/9/2024 μέχρι 30/9/2024 την 31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 3123.002 Αναπτυξιακά-επενδυτικά δάνεια από ειδικά προγράμματα ΑΝΤΩΝΗΣ  125.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 ΤΡΙΤΣΗΣ-  αναβάθμιση δικτύου ύδρευσης οικισμού 
 3123.005  Αναπτυξιακά-επενδυτικά δάνεια από ειδικά προγράμματα ΑΝΤΩΝΗΣ  216.934,42 215.069,58 215.069,58 21.864,84 21.864,84 
 ΤΡΙΤΣΗΣ-  Ασφαλτοστρώσεις αγροτικών δρόμων 
 3123.007  Αναπτυξιακά-επενδυτικά δάνεια από ειδικά προγράμματα ΑΝΤΩΝΗΣ  738.103,23 0,00 81.985,85 656.117,38 656.117,38 
 ΤΡΙΤΣΗΣ-: Αποχέτευση Ασπούς -Αχερούνες-Λιναριά 
 3123.008 ΤΡΙΣΗΣ: βελτίωση υποδομών ύδρευσης 3.202.060,00 462.800,83 945.115,66 2.256.944,25 2.256.944,25 

 Σύνολο του ΚΑ: 3123 4.282.097,65 677.870,41 1.242.171,09 2.934.926,47 2.934.926,47 
 Σύνολο του ΚΑ: 312 4.282.097,65 677.870,41 1.242.171,09 2.934.926,47 2.934.926,47 
 Σύνολο του ΚΑ: 31 4.282.097,65 677.870,41 1.242.171,09 2.934.926,47 2.934.926,47 
 32 ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΑ ΤΑ  
 ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΕΤΗ 

 321 ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΚΑΤΑ ΤΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ  
 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΤΗ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 

 3211. Τέλη καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού 37.121,32 37.121,32 4.152,85 38.115,25 38.115,25 

 3212. Τέλη και δικαιώματα ύδρευσης 

 3212.001 Υδρευση ΠΟΕ 350.139,77 345.575,11 140.670,86 276.954,68 276.954,68 

 Σύνολο του ΚΑ: 3212 350.139,77 345.575,11 140.670,86 276.954,68 276.954,68 
 3214. Τέλη και δικαιώματα αποχέτευσης 21.728,78 21.630,36 6.722,96 18.365,09 18.365,09 

 3215. Τέλος ακίνητης περιουσίας 5.775,56 5.775,56 439,93 6.053,91 6.053,91 

 3218. Τακτικά έσοδα επί των ακαθαρίστων εσόδων επιτηδευματιών 

 3218.001 Τέλη παρεπιδημούντων ΠΟΕ 62.248,81 62.248,81 14.950,16 50.041,82 50.041,82 

 Σύνολο του ΚΑ: 3218 62.248,81 62.248,81 14.950,16 50.041,82 50.041,82 
 3219. Λοιπά έσοδα 

 3219.001 Λοιπά έσοδα ΠΟΕ 200,00 200,00 0,00 200,00 200,00 

 3219.002 Μισθώματα 82.307,18 82.307,18 47.558,03 47.677,43 47.677,43 

 3219.003 Τέλος αδρανών υλικών 5% 31.433,14 31.433,14 816,32 31.433,14 31.433,14 

 3219.004 Τέλος χρήσης κοινόχρηστων χώρων 3.214,34 3.214,34 1.273,25 2.073,60 2.073,60 

 Σύνολο του ΚΑ: 3219 117.154,66 117.154,66 49.647,60 81.384,17 81.384,17 
 Σύνολο του ΚΑ: 321 594.168,90 589.505,82 216.584,36 470.914,92 470.914,92 

   

ΑΔΑ: ΨΥΧΖΩ1Σ-4ΦΣ



 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 

 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
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 322 ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΚΑΤΑ ΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ 
  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΤΗ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 

 3221. Έκτακτα γενικά έσοδα 

 3221.001 Πρόστιμα ΚΟΚ 23.641,14 23.399,64 657,00 24.315,13 24.315,13 

 3221.002 ΛΟΙΠΑ ΑΝΕΙΔΙΚΕΥΤΑ ΕΣΟΔΑ 3.660,10 3.660,10 359,59 3.847,57 3.847,57 

 Σύνολο του ΚΑ: 3221 27.301,24 27.059,74 1.016,59 28.162,70 28.162,70 
 Σύνολο του ΚΑ: 322 27.301,24 27.059,74 1.016,59 28.162,70 28.162,70 
 Σύνολο του ΚΑ: 32 621.470,14 616.565,56 217.600,95 499.077,62 499.077,62 
 Σύνολο του ΚΑ: 3 4.903.567,79 1.294.435,97 1.459.772,04 3.434.004,09 3.434.004,09 
 4 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ  
 ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 
 41 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ   

 411 ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 

 4111. Εισφορά υπέρ του Δημοσίου στις αποδοχές και τα έξοδα παράστασης 

 4111.002 Υπέρ συντάξεως 147.000,00 86.249,29 113.575,14 147.000,00 147.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 4111 147.000,00 86.249,29 113.575,14 147.000,00 147.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 411 147.000,00 86.249,29 113.575,14 147.000,00 147.000,00 
 412 ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ  

 4121. Φόροι μισθωτών υπηρεσιών 

 4121.001 Φόρος μισθωτών υπηρεσιών 67.000,00 41.468,03 56.468,01 67.000,00 67.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 4121 67.000,00 41.468,03 56.468,01 67.000,00 67.000,00 
 4122. Φοροί και χαρτ. Δημάρχων, Αντιδημάρχων, μελών ΔΣ και λοιπων  
 συλλογικών οργάνων 

 4122.001 Φόρος χαρτόσημο ΟΓΑ χαρτοσήμου δημοτικών οργάνων 2.500,00 697,53 1.092,04 2.500,00 2.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 4122 2.500,00 697,53 1.092,04 2.500,00 2.500,00 
 4123. Φόρων προμηθευτών εργολάβων ελ. Επαγγελματιών κ.λ.π. 

 4123.001 Φόρος προμηθευτών, εργολάβων,ελ. Επαγγελματιών 220.000,00 110.937,26 171.714,45 300.000,00 300.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 4123 220.000,00 110.937,26 171.714,45 300.000,00 300.000,00 
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 4124. Τέλος ταφής αποβλήτων (άρθρο 38 Ν 4819/21) 

 4124.004 λοιπές εισπράξεις-κρατήσεις υπέρ Δημοσίου - ΕΙΣΦΟΡΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 26.000,00 11.189,72 15.038,67 25.000,00 25.000,00 

 4124.008 Λοιπές εισπράξεις-κρατήσεις υπέρ Δημοσίου ΦΠΑ 24% 500,00 0,00 0,00 500,00 500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 4124 26.500,00 11.189,72 15.038,67 25.500,00 25.500,00 
 4129. Λοιπές εισπράξεις - κρατήσεις υπέρ του Δημοσίου 

 4129.001 Λοιπές κρατήσεις υπέρ του Δημοσίου -ΦΠΑ 9% 3.000,00 2.546,17 345,41 3.000,00 3.000,00 

 4129.002 Λοιπές κρατήσεις υπέρ Δημοσίου -ΦΠΑ 16% 500,00 472,43 53,80 500,00 500,00 

 4129.003 Λοιπές κρατήσεις υπέρ Δημοσίου -ΦΠΑ 13% 30.000,00 56.565,49 38.298,66 30.000,00 30.000,00 

 4129.004 Λοιπές κρατήσεις υπέρ Δημοσίου - ΦΠΑ 24% 10.000,00 8.959,05 5.695,55 10.000,00 10.000,00 

 4129.005 Λοιπές κρατήσεις υπέρ Δημοσίου (ΕΑΑΔΗΣΥ κλπ) 11.000,00 2.727,65 4.331,85 8.000,00 8.000,00 

 4129.006 Λοιπές κρατήσεις υπέρ Δημοσίου (ΧΑΡΤΌΣΗΜΟ -ΟΓΑ κλπ 2.000,00 572,85 630,61 2.000,00 2.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 4129 56.500,00 71.843,64 49.355,88 53.500,00 53.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 412 372.500,00 236.136,18 293.669,05 448.500,00 448.500,00 
 413 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 

 4131. Εισφορές σε ασφαλιστικούς οργανισμούς και ταμεία 

 4131.002 Εισφορά υγειονομικής περίθαλψης 65.000,00 32.648,18 43.121,67 65.000,00 65.000,00 

 4131.003 ΕΙΣΦΟΡΑ ΤΣΜΕΔΕ 18.000,00 7.441,02 9.600,42 10.000,00 10.000,00 

 4131.005 Εισφορά στο ΚΥΤ 5.000,00 2.299,86 3.066,48 4.000,00 4.000,00 

 4131.006 ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ ΤΣΜΕΔΕ 3.000,00 973,28 1.238,72 2.500,00 2.500,00 

 4131.007 ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 2.000,00 873,42 1.125,24 2.000,00 2.000,00 

 4131.008 ΕΙΣΦΟΡΑ ΕΦΚΑ (πρωην ΙΚΑ κ.α.) 160.000,00 60.871,78 99.499,79 250.000,00 250.000,00 

 4131.010 ΕΙΣΦΟΡΑ ΣΤΟ ΕΤΕΑΕΠ (επικουρικό) 45.000,00 27.694,78 36.480,51 45.000,00 45.000,00 

 4131.011 ΕΙΣΦΟΡΑ ΣΤΟ ΕΤΕΑΕΠ (εφάπαξ) 25.000,00 9.718,69 12.667,14 20.000,00 20.000,00 

 4131.012 Εισφορά στο ΜΤΠΥ 1.500,00 798,66 1.064,88 1.500,00 1.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 4131 324.500,00 143.319,67 207.864,85 400.000,00 400.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 413 324.500,00 143.319,67 207.864,85 400.000,00 400.000,00 
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 414 ΛΟΙΠΕΣ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ 

 4141. Κρατήσεις στις αποδοχές για την εξόφληση δανείων του ΤΠ & Δ 

 4141.001 Κρατήσεις στις αποδοχές για εξόφληση δανείων ΤΠΔ 10.000,00 6.235,38 8.313,84 10.000,00 10.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 4141 10.000,00 6.235,38 8.313,84 10.000,00 10.000,00 
 4142. Είσπραξη ποσοστού 25% από το τέλος λαϊκών αγορών υπέρ  
 περιφέρειας (παρ. 2β του άρθρου 23 του ν. 4849/2021) 

 4142.001 Λοιπές κρατήσεις 483,46 742,78 774,13 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 4142 483,46 742,78 774,13 0,00 0,00 
 4149. Λοιπές κρατήσεις υπέρ τρίτων 

 4149.001 Λοιπές κρατήσεις υπέρ τρίτων (εκτός Δημοσίου ) 4.000,00 784,03 1.120,97 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 4149 4.000,00 784,03 1.120,97 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 414 14.483,46 7.762,19 10.208,94 10.000,00 10.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 41 858.483,46 473.467,33 625.317,98 1.005.500,00 1.005.500,00 
 42 ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 

 421 ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ  

 4212. Επιστροφή πάγιας προκαταβολής 

 4212.001 Επιστροφή πάγιας προκαταβολής 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 4212.002 Απόδοση παγίας 1ου Νηπιαγωγείου 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 4212.003 απόδοση παγίας 3ου Νηπιαγωγείου 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 4212.004 Αποδοση παγίας Δημοτικού Σχολείου 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 4212.005 Απόδοση παγίας Γυμνασίου Σκύρου 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 4212.006 Απόδοση παγίας Λυκείου Σκύρου 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 4212 4.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 4213. Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων χρηματικών ποσών (άρθρο 26 Ν  5.000,00 1.046,66 1.983,02 0,00 0,00 
 318/69, Αποφ. Υπ. Οικον. 2081241/11652/1997) 
 4219. Επιστροφή εν γένει χρημάτων 

 4219.001 Επιστροφή χρημάτων από περικοπές αποδοχών (απεργίες κ.λ.π.) 1.000,00 1.100,41 1.100,41 0,00 0,00 

 4219.002 παρακράτηση μισθού προς απόδοση από δικαστικές αποφάσεις 1.560,00 552,62 1.560,00 0,00 0,00 
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 Σύνολο του ΚΑ: 4219 2.560,00 1.653,03 2.660,41 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 421 12.060,00 2.699,69 4.643,43 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 42 12.060,00 2.699,69 4.643,43 0,00 0,00 
 43 ΕΣΟΔΑ ΠΡΟΣ ΑΠΟΔΟΣΗ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ (ΝΟΜΙΚΑ Ή ΦΥΣΙΚΑ  
 ΠΡΟΣΩΠΑ) 

 431 ΕΣΟΔΑ ΠΡΟΣ ΑΠΟΔΟΣΗ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ 

 4311. ΚΑΠ για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών των σχολείων  
 Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης (άρθρο 55 ν. 1946/1991) 

 4311.001 ΚΑΠ για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκώνΑ/θμιας και Β/θμιας  33.476,10 25.740,00 42.980,00 0,00 0,00 
 εκπαίδευσης (αρ 55 Ν 1946/91) 

 Σύνολο του ΚΑ: 4311 33.476,10 25.740,00 42.980,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 431 33.476,10 25.740,00 42.980,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 43 33.476,10 25.740,00 42.980,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 4 904.019,56 501.907,02 672.941,41 1.005.500,00 1.005.500,00 
 5 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
 51 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 

 511 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 

 5111. Χρηματικό υπόλοιπο προερχόμενο από τακτικά έσοδα για την  
 κάλυψη υποχρεώσεων παρελθόντων ετών 

 5111.001 χρηματικό υπόλοιπο από τακτικά έσοδα για κάλυψη υποχρεώσεων  369.188,94 252.034,54 252.034,54 934.955,08 934.955,08 
 παρελθόντων ετών 

 Σύνολο του ΚΑ: 5111 369.188,94 252.034,54 252.034,54 934.955,08 934.955,08 
 5112. Χρηματικό υπόλοιπο προερχόμενο από τακτικά έσοδα για πιστώσεις  291.307,37 291.307,37 291.307,37 97.482,24 97.482,24 
 προοριζόμενες για επενδυτικές δαπάνες 
 5113. Χρηματικό Υπόλοιπο προερχόμενο από τακτικά έσοδα για την κάλυψη  649.570,13 649.570,13 649.570,13 567.337,21 567.337,21 
 ειδικευμένων δαπανών 
 5119. Χρηματικό Υπόλοιπο προερχόμενο από τακτικά έσοδα για την κάλυψη εν  366.511,10 483.665,50 483.665,50 655.152,83 655.152,83 
 γένει δαπανών του δήμου. 

 Σύνολο του ΚΑ: 511 1.676.577,54 1.676.577,54 1.676.577,54 2.254.927,36 2.254.927,36 
 512 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 

 5121. Χρηματικό υπόλοιπο προερχόμενο από έκτακτα έσοδα για την  
 κάλυψη υποχρεώσεων παρελθόντων ετών 

 5121.001 χρηματικό υπόλοιπο από έκτακτα ανειδικευτα έσοδα 75.000,00 75.000,00 75.000,00 0,00 0,00 

 5121.002 χρηματικό υπόλοιπο από εκτακτα ειδικευμένα  έσοδα για κάλυψη  0,00 0,00 0,00 330.377,64 330.377,64 
 υποχρεώσεων παρελθόντων ετών 

   

ΑΔΑ: ΨΥΧΖΩ1Σ-4ΦΣ



 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 

 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθέντα  Βεβαιωθέντα  Εκτίμηση Εισπρ.  Ψηφισθέντα από  Εγκριθέντα από  
 μέχρι 30/9/2024 μέχρι 30/9/2024 την 31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 Σύνολο του ΚΑ: 5121 75.000,00 75.000,00 75.000,00 330.377,64 330.377,64 
 5123. Χρηματικό Υπόλοιπο προερχόμενο από έκτακτα έσοδα για την κάλυψη  0,00 173.132,57 173.472,61 0,00 0,00 
 ειδικευμένων δαπανών. 
 5124. Χρηματικό Υπόλοιπο προερχόμενο από το ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ  106.778,80 106.778,80 106.778,80 0,00 0,00 
 ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ (ΕΣΠΑ και Εθνικο ΠΔΕ) 
 5125. Χρηματικό Υπόλοιπο προερχόμενο από το Ταμείο Ανάκαμψης και  1.727,32 1.727,32 1.727,32 0,00 0,00 
 Ανθεκτικότητας 

 Σύνολο του ΚΑ: 512 183.506,12 356.638,69 356.978,73 330.377,64 330.377,64 
 Σύνολο του ΚΑ: 51 1.860.083,66 2.033.216,23 2.033.556,27 2.585.305,00 2.585.305,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 5 1.860.083,66 2.033.216,23 2.033.556,27 2.585.305,00 2.585.305,00  

 

  

   
  

 ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ: 20.280.411,17 7.753.668,86 9.760.786,77 15.450.149,98

 15.450.149,98 Τετάρτη, 19 Φεβρουαρίου 2025 

ΑΔΑ: ΨΥΧΖΩ1Σ-4ΦΣ



 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 

 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθέντα  Βεβαιωθέντα  Εκτίμηση Εισπρ.  Ψηφισθέντα από  Εγκριθέντα από  
 μέχρι 30/9/2024 μέχρι 30/9/2024 την 31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΣΟΔΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΠΗΓΗ (Ι) ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ ΤΟΥΣ(ΙΙ) 
 ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΣΟΔΩΝ (I) 
 0 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 2.477.964,29 1.996.980,72 2.617.928,68 2.934.228,07 2.934.228,07 
 01 ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 24.650,00 11.726,79 16.979,95 26.000,00 26.000,00 
 02 ΕΣΟΔΑ ΑΠΌ ΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 17.239,25 22.158,67 22.190,86 22.157,65 22.157,65 
 03 ΕΣΟΔΑ ΑΠΌ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 581.274,49 528.648,47 663.355,03 831.000,00 831.000,00 
 04 ΕΣΟΔΑ ΑΠΌ ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙ 89.207,43 87.156,40 151.008,54 137.100,00 137.100,00 
 05 ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 9.768,00 10.224,00 12.684,00 10.000,00 10.000,00 
 06 ΕΣΟΔΑ ΑΠΌ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 1.748.585,12 1.335.871,08 1.750.429,68 1.897.943,20 1.897.943,20 
 07 ΛΟΙΠΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 7.240,00 1.195,31 1.280,62 10.027,22 10.027,22 
 1 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 10.027.305,45 1.900.367,83 2.950.891,58 5.456.962,82 5.456.962,82 
 11 ΕΣΟΔΑ ΑΠΌ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣ ΚΑΙ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 12 ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠ 222.247,79 45.926,87 225.249,50 198.652,47 198.652,47 
 13 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 9.596.334,34 1.822.220,39 2.682.376,89 5.222.310,35 5.222.310,35 
 14 ΔΩΡΕΕΣ - ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ - ΚΛΗΡΟΔΟΣΙΕΣ 173.132,57 0,00 0,00 0,00 0,00 
 15 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΣΤΙΜΑ - ΠΑΡΑΒΟΛΑ 31.500,00 28.129,82 39.092,54 31.000,00 31.000,00 
 16 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 4.090,75 4.090,75 4.172,65 5.000,00 5.000,00 
 2 ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ (Π.Ο.Ε.) ΠΟΥ ΒΕ 107.470,42 26.761,09 25.696,79 34.150,00 34.150,00 
 21 ΕΣΟΔΑ ΠΟΕ ΤΑΚΤΙΚΑ 107.470,42 26.761,09 25.696,79 34.150,00 34.150,00 
 22 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΕΚΤΑΚΤΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 3 ΕΙΣΠΡΆΞΕΙΣ ΑΠΌ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΌ Π.Ο.Ε. 4.903.567,79 1.294.435,97 1.459.772,04 3.434.004,09 3.434.004,09 
 31 ΕΙΣΠΡΆΞΕΙΣ ΑΠΌ ΔΑΝΕΙΑ   4.282.097,65 677.870,41 1.242.171,09 2.934.926,47 2.934.926,47 
 32 ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΌ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΆ ΤΑ  621.470,14 616.565,56 217.600,95 499.077,62 499.077,62 
 4 ΕΙΣΠΡΆΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡ 904.019,56 501.907,02 672.941,41 1.005.500,00 1.005.500,00 
 41 ΕΙΣΠΡΆΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ   858.483,46 473.467,33 625.317,98 1.005.500,00 1.005.500,00 
 42 ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 12.060,00 2.699,69 4.643,43 0,00 0,00 
 43 ΕΣΟΔΑ ΠΡΟΣ ΑΠΟΔΟΣΗ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ 33.476,10 25.740,00 42.980,00 0,00 0,00 
 5 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 1.860.083,66 2.033.216,23 2.033.556,27 2.585.305,00 2.585.305,00 
 511 Χρηματικό υπόλοιπο προερχόμενο από τακτικά έσοδα 1.676.577,54 1.676.577,54 1.676.577,54 2.254.927,36 2.254.927,36 
 512 Χρηματικό υπόλοιπο προερχόμενο από έκτακτα έσοδα 183.506,12 356.638,69 356.978,73 330.377,64 330.377,64 

 ΤΕΛΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ  20.280.411,17 7.753.668,86 9.760.786,77 15.450.149,98 15.450.149,98 
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ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 
 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 00-    . ΓΕΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
 00-6   . ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 
 00-60  . ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 00-603 . ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ 
 00-6031. Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά  
 και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

 00-6031.001 Αποδοχές υπαλλήλων ειδικών θέσεων (ειδικ.σύμβουλ.,συνεργάτες κλπ) 27.000,00 5.510,85 10.494,85 51.000,00 51.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6031. 27.000,00 5.510,85 10.494,85 51.000,00 51.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-603 27.000,00 5.510,85 10.494,85 51.000,00 51.000,00 
 00-605 . ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  
 ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

 00-6053. Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων ειδικών θέσεων 
 00-6053.001 Εργοδοτικές εισφορές ΕΦΚΑ  υπαλλήλων ειδικών θέσεω 600,00 151,44 280,70 1.500,00 1.500,00 
 00-6053.002 εργοδ εισφορές  κυρια σύνταξη ειδ.θεσεων 4.500,00 734,58 1.398,95 6.800,00 6.800,00 
 00-6053.003 Εργοδ. Εισφορές επικουρικό ειδικων θέσεων 1.000,00 110,60 199,08 1.550,00 1.550,00 
 00-6053.004 Εργοδ.Εισφορές υγειον.περιθαλψης ειδ.θεσεων 1.500,00 250,74 477,52 2.500,00 2.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6053. 7.600,00 1.247,36 2.356,25 12.350,00 12.350,00 
 00-6056. Εργοδοτικές εισφορές Δήμων Κοινωνικής Ασφάλισης  
 00-6056.003 Ετήσια εισφορά ΤΠΔΥ 20.500,00 11.666,39 11.666,39 13.000,00 13.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6056. 20.500,00 11.666,39 11.666,39 13.000,00 13.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-605 28.100,00 12.913,75 14.022,64 25.350,00 25.350,00 
 00-607 . ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ  
 ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

 00-6073. Δαπάνες επιμόρφωσης προσωπικού και συμμετοχής σε συνέδρια και  
 σεμινάρια 

 00-6073.001 Δαπάνες επιμόρφωσης προσωπικού και συμμετοχής σε συνέδρια και  2.500,00 0,00 190,00 2.500,00 2.500,00 
 σεμινάρια 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6073. 2.500,00 0,00 190,00 2.500,00 2.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-607 2.500,00 0,00 190,00 2.500,00 2.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-60 57.600,00 18.424,60 24.707,49 78.850,00 78.850,00 
 00-61  . ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 
 00-611 . ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
 00-6111. Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων 
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 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 
 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 00-6111.001 Αμοιβές νομικών 60.000,00 4.580,00 15.025,36 45.000,00 45.000,00 
 00-6111.002 Αμοιβές Συμβολαιογράφων 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 1.000,00 
 00-6111.003 Παροχή εξειδικευμένων νομικών υπηρεσιών και συμβουλών 5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6111. 66.000,00 4.580,00 15.025,36 46.000,00 46.000,00 
 00-6117. Λοιπές αμοιβές λοιπών εκτελούντων ειδικές υπηρεσίες με την ιδιότητα του  
 ελεύθερου επαγγελματία 

 00-6117.011 Διαχειριστική Επάρκεια 1.860,00 0,00 1.674,00 1.860,00 1.860,00 
 00-6117.012 αμοιβή για απεντόμωση κτιρίων 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 00-6117.013 σύμβαση με μικροβιολογικό εργαστήριο για covid-19 5.000,00 0,00 0,00 770,00 770,00 
 00-6117.014 υπηρεσίες εσωτερικού ελέγχου 32.851,32 0,00 16.740,00 37.200,00 37.200,00 
 00-6117.015 υπηρεσία χαρτογράφησης των δημοσιονομικών κινδύνων 0,00 0,00 0,00 37.200,00 37.200,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6117. 41.711,32 0,00 18.414,00 77.030,00 77.030,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-611 107.711,32 4.580,00 33.439,36 123.030,00 123.030,00 
 00-612 . ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ 
 00-6121. Αντιμισθία αιρετών - έξοδα παράστασης (άρθρο 92 ν. 3852/2010, άρθρα  
 230,242 και 248 ΚΔΚ) 

 00-6121.001 Αντιμισθία Δημάρχου 32.000,00 21.080,00 31.620,00 38.500,00 38.500,00 
 00-6121.002 Αντιμισθία πρώτου Αντιδημάρχου 16.200,00 10.639,67 16.049,67 21.500,00 21.500,00 
 00-6121.003 Αντιμισθία Β΄Αντιδημάρχου 16.200,00 10.639,67 16.049,67 21.500,00 21.500,00 
 00-6121.004 Αντιμισθία προέδρου Δημοτικού Συμβουλίου 7.500,00 4.848,91 7.283,51 8.500,00 8.500,00 
 00-6121.005 Αντιμισθία Γ  αντιδημάρχου 16.200,00 10.639,67 16.049,67 21.500,00 21.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6121. 88.100,00 57.847,92 87.052,52 111.500,00 111.500,00 
 00-6122. Αποζημίωση και έξοδα κίνησης Δημοτικών Συμβούλων (άρθρο 140 ΚΔΚ) 
 00-6122.001 Αποζημίωση και έξοδα δημοτικών Συμβούλων 10.000,00 260,00 3.515,00 18.000,00 18.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6122. 10.000,00 260,00 3.515,00 18.000,00 18.000,00 
 00-6126. Εργοδοτικές εισφορές επί των εξόδων παράστασης και των λοιπών  
 παροχών σε αιρετούς  

 00-6126.001 εργοδοτικές εισφορές επί της αντιμισθίας αιρετών 18.200,00 10.343,23 15.565,03 20.000,00 20.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6126. 18.200,00 10.343,23 15.565,03 20.000,00 20.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-612 116.300,00 68.451,15 106.132,55 149.500,00 149.500,00 
 00-613 . ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΗ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
 00-6131. Λοιπές αμοιβές τρίτων 
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 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 
 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 00-6131.001 αμοιβή για σεμινάρια μουσικής πρώην ΝΠΔΔ ΠΕΑΠ 4.420,00 1.950,00 1.950,00 0,00 0,00 
 00-6131.013 καταβολή επιδικασθέντος κεφαλαίου για  μουσική διδασκαλία 10.800,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6131. 15.220,00 1.950,00 1.950,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-613 15.220,00 1.950,00 1.950,00 0,00 0,00 
 00-615 . ΕΞΟΔΑ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 
 00-6151. Δικαιώματα τρίτων (ΔΕΗ κλπ) από την είσπραξη τελών και φόρων 
 00-6151.001 Δικαιώματα τρίτων (ELPEDISON) 3.000,00 1.196,66 1.622,45 0,00 0,00 
 00-6151.002 δικαιώματα τρίτων (φυσικό αέριο) 1.000,00 431,30 596,42 0,00 0,00 
 00-6151.003 δικαιώματα τρίτων προμήθειας από εταιρείες παροχής ηλεκτρικής ενέργειας 1.500,00 869,79 1.260,23 0,00 0,00 
  (PROTERGIA) 
 00-6151.004 δικαιώματα τρίτων WATT + V0LT 1.000,00 92,22 92,22 0,00 0,00 
 00-6151.005 Δικαιώματα τρίτων (παρόχων ηλεκτρικής ενέργειας) 0,00 0,00 0,00 6.000,00 6.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6151. 6.500,00 2.589,97 3.571,32 6.000,00 6.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-615 6.500,00 2.589,97 3.571,32 6.000,00 6.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-61 245.731,32 77.571,12 145.093,23 278.530,00 278.530,00 
 00-62  . ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 
 00-622 . ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 
 00-6221. Ταχυδρομικά τέλη 
 00-6221.001 Ταχυδρομικά τέλη (ΕΛΤΑ) 30.000,00 5.717,05 9.337,16 14.000,00 14.000,00 
 00-6221.002 Λοιπά ταχυδρομικά τέλη-ταχυμεταφορές 3.000,00 29,76 29,76 1.000,00 1.000,00 
 00-6221.004 τέλη είσπραξης πρστίμων Κ.Ο.Κ 500,00 126,15 387,15 500,00 500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6221. 33.500,00 5.872,96 9.754,07 15.500,00 15.500,00 
 00-6222. Τηλεφωνικά, τηλεγραφικά και τηλετυπία τέλη εσωτερικού 
 00-6222.001 Τηλεφωνικά, τηλεγραφικά και τηλετυπίας τέλη 13.500,00 9.883,01 13.485,19 15.000,00 15.000,00 
  
  
  
  τέλη 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6222. 13.500,00 9.883,01 13.485,19 15.000,00 15.000,00 
 00-6223. Κινητή Τηλεφωνία 
 00-6223.001 Εξοδα κινητής τηλεφωνίας Δημάρχου 1.200,00 0,00 0,00 1.200,00 1.200,00 
 00-6223.002 Εξοδα κινητής τηλεφωνίας   αντιδημάρχων 1.800,00 0,00 0,00 1.800,00 1.800,00 
 00-6223.004 έξοδα κινητής τηλεφωνίας προϊσταμένου 600,00 100,00 100,00 600,00 600,00 
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 Σύνολο του ΚΑ: 00-6223. 3.600,00 100,00 100,00 3.600,00 3.600,00 
 00-6224. Λοιπες Επικοινωνίες 
 00-6224.001 δορυφορική σύνδεση διαδικτύου με εγκαταστάσεις ΒΙΟΚΑ 1.200,00 0,00 0,00 1.200,00 1.200,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6224. 1.200,00 0,00 0,00 1.200,00 1.200,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-622 51.800,00 15.855,97 23.339,26 35.300,00 35.300,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-62 51.800,00 15.855,97 23.339,26 35.300,00 35.300,00 
 00-63  . ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ 
 00-631 . ΦΟΡΟΙ   
 00-6311. Φόροι τόκων 
 00-6311.001 Φόροι τόκων 3.500,00 8,60 8,60 2.000,00 2.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6311. 3.500,00 8,60 8,60 2.000,00 2.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-631 3.500,00 8,60 8,60 2.000,00 2.000,00 
 00-633 . ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΤΕΛΗ 
 00-6331. Λοιποί φόροι και τέλη 
 00-6331.001 Λοιποί φόροι και τέλη (ΚΤΕΟ) 2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 
 00-6331.002 λοιποί φόροι εισοδήματος 35.000,00 25.419,14 25.419,14 30.000,00 30.000,00 
 00-6331.003 φόροι - τέλη - παράβολα κ.λπ 0,00 0,00 0,00 5.000,00 5.000,00 
 00-6331.004 Κτηνιατρικά Τέλη 2.000,00 797,85 797,85 1.500,00 1.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6331. 39.000,00 26.216,99 28.216,99 38.500,00 38.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-633 39.000,00 26.216,99 28.216,99 38.500,00 38.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-63 42.500,00 26.225,59 28.225,59 40.500,00 40.500,00 
 00-64  . ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 
 00-642 . ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 
 00-6421. Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών 
 00-6421.001 Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση Δημάρχου 5.000,00 359,37 471,37 5.000,00 5.000,00 
 00-6421.002 Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών 300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6421. 5.300,00 359,37 471,37 5.000,00 5.000,00 
 00-6423. Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση τρίτων 
 00-6423.002 οδοιπορικά επιβλέποντος μηχανικού  διαβαθμικής συνεργασίας με  1.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Περιφέρεια  για το έργο του Λυκείου 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6423. 1.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 Σύνολο του ΚΑ: 00-642 6.800,00 359,37 471,37 5.000,00 5.000,00 
 00-643 . ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ (ΕΞΟΔΑ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ 
 00-6431. Έξοδα ενημέρωσης και προβολής δραστηριοτήτων του Δήμου 
 00-6431.001 Εξοδα ενημέρωσης και προβολής δραστηριοτήτων του Δήμου 1.550,00 1.550,00 1.550,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6431. 1.550,00 1.550,00 1.550,00 0,00 0,00 
 00-6432. Δαπάνες εκθέσεων στο εσωτερικό και στο εξωτερικό 
 00-6432.005 Φιλοξενία Κλιμακίων Ιατρών 8.000,00 0,00 1.414,70 8.000,00 8.000,00 
 00-6432.006 Φιλοξενία Κτηνιάτρου 1.500,00 152,86 152,86 3.000,00 3.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6432. 9.500,00 152,86 1.567,56 11.000,00 11.000,00 
 00-6433. Τιμητικές διακρίσεις, αναμνηστικά δώρα και έξοδα φιλοξενίαςφυσικών  
 προσώπων και αντιπροσωπειών 

 00-6433.001 Τιμητικές διακρίσεις αναμνηστικά δώρα και έξοδα φιλοξενίας φυσικών  5.000,00 1.360,00 2.310,00 10.000,00 10.000,00 
 προσώπων και αντιπροσωπειών 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6433. 5.000,00 1.360,00 2.310,00 10.000,00 10.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-643 16.050,00 3.062,86 5.427,56 21.000,00 21.000,00 
 00-644 . ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΚΑΙ ΕΟΡΤΕΣ 
 00-6443. Δαπάνες δεξιώσεων και εθνικών ή τοπικών εορτών 
 00-6443.001 Δαπάνες εθνικής εορτής 28ης Οκτωβρίου 250,00 0,00 0,00 250,00 250,00 
 00-6443.002 Δαπάνες εθνικής εορτής  25ης Μαρτίου 250,00 0,00 0,00 200,00 200,00 
 00-6443.004 Δαπάνες εορτασμού Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς 0,00 0,00 4.000,00 0,00 0,00 
 00-6443.005 Δαπάνες εορτασμού Πάσχα 1.500,00 0,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6443. 2.000,00 0,00 4.000,00 1.450,00 1.450,00 
 00-6444. Έξοδα αδελφοποιήσεων 
 00-6444.002 Εξοδα αδελφοποίησης με Gembloux 0,00 0,00 0,00 4.000,00 4.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6444. 0,00 0,00 0,00 4.000,00 4.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-644 2.000,00 0,00 4.000,00 5.450,00 5.450,00 
 00-645 . ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 
 00-6453. Λοιπές συνδρομές 
 00-6453.001 Συνδρομή σε διαδικτυακές βάσεις δεδομένων 0,00 0,00 0,00 6.000,00 6.000,00 
 00-6453.002 Συνδρομές σε Διαδικτυακές βάσεις δεδομένων Δήμοςνετ 9.500,00 0,00 8.637,50 5.800,00 5.800,00 
 00-6453.003 Συνδρομή  Καραγιλάνης ΕΠΕ 6.000,00 1.499,78 1.499,78 4.000,00 4.000,00 
 00-6453.005 ετήσια συνδρομμή ιστοσελίδας 3.968,00 0,00 2.976,00 4.000,00 4.000,00 
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 Σύνολο του ΚΑ: 00-6453. 19.468,00 1.499,78 13.113,28 19.800,00 19.800,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-645 19.468,00 1.499,78 13.113,28 19.800,00 19.800,00 
 00-649 . ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΦΥΣΕΩΣ 
 00-6492. Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή  
 συμβιβαστικών πράξεων 

 00-6492.001 Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή  117.000,00 7.298,41 7.298,41 474.485,06 474.485,06 
 συμβιβαστικών πράξεων 
 00-6492.003 Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή  0,00 0,00 0,00 30.000,00 30.000,00 
 συμβιβαστικών πράξεων 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6492. 117.000,00 7.298,41 7.298,41 504.485,06 504.485,06 
 00-6493. Δαπάνες οργάνωσης παθητικής αεράμυνας (άρθρο 16 παρ. 2 Ν 2372/1940) 2.551,62 0,00 0,00 2.746,48 2.746,48 
 00-6495. Λοιπές δαπάνες γενικής φύσεως 
 00-6495.001 Λοιπές δαπάνες γενικής φύσεως για την αντιμετώπιση αποφυγής διάδοσης  7.333,07 0,00 0,00 0,00 0,00 
 του κορωνοϊού 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6495. 7.333,07 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-649 126.884,69 7.298,41 7.298,41 507.231,54 507.231,54 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-64 171.202,69 12.220,42 30.310,62 558.481,54 558.481,54 
 00-65  . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΙΣΤΕΩΣ 
 00-651 . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΙΣΤΕΩΣ (ΔΑΝΕΙΑ ΓΙΑ  
 ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ) 

 00-6515. Αμοιβές και προμήθειες τραπεζών 
 00-6515.001 Αμοιβές και προμήθειες τραπεζών 2.500,00 986,64 1.251,63 2.000,00 2.000,00 
 00-6515.002 Προμήθειες ΤΠΔ 12.000,00 3.100,69 3.226,47 10.000,00 10.000,00 
 00-6515.003 Προμήθειες Τράπεζας Ελλάδος 2.000,00 0,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6515. 16.500,00 4.087,33 4.478,10 13.000,00 13.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-651 16.500,00 4.087,33 4.478,10 13.000,00 13.000,00 
 00-652 . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΙΣΤΕΩΣ (ΔΑΝΕΙΑ ΓΙΑ  
 ΚΑΛΥΨΗ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ) 

 00-6521. Τόκοι δανείων εσωτερικού 
 00-6521.001 Τόκοι  για δάνειο ΣΝΕ 21.500,00 16.987,21 16.987,21 21.000,00 21.000,00 
 00-6521.002 Τόκοι για δάνειο για τα Σφαγεία 15.500,00 10.615,53 10.615,53 13.000,00 13.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6521. 37.000,00 27.602,74 27.602,74 34.000,00 34.000,00 
 00-6526. Χρεολύσια δανείων εσωτερικού 
 00-6526.001 Χρεωλύσιο για δάνειο ΣΝΕ 35.000,00 28.232,56 28.232,56 35.000,00 35.000,00 
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 00-6526.002 Χρεωλύσιο για δάνειο Σφαγείων 30.000,00 25.282,43 25.282,43 30.000,00 30.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6526. 65.000,00 53.514,99 53.514,99 65.000,00 65.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-652 102.000,00 81.117,73 81.117,73 99.000,00 99.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-65 118.500,00 85.205,06 85.595,83 112.000,00 112.000,00 
 00-67  . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ - ΠΑΡΟΧΕΣ -  
 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ - ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ - ΔΩΡΕΕΣ 

 00-671 . ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ 
 00-6711. Απόδοση σε Σχολικές Επιτροπές 
 00-6711.001 Σχολική επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 32.000,00 9.094,32 9.094,32 0,00 0,00 
 00-6711.002 Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 23.800,00 8.000,00 8.000,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6711. 55.800,00 17.094,32 17.094,32 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-671 55.800,00 17.094,32 17.094,32 0,00 0,00 
 00-673 . ΠΡΟΕΡΑΙΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ, ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 
 00-6735. Επιχορηγήσεις σε αθλητικούς συλλόγους και σωματεία 
 00-6735.002 επιχορήγηση σε αθλητικούς συλλόγους και σωματεία 0,00 0,00 0,00 3.000,00 3.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6735. 0,00 0,00 0,00 3.000,00 3.000,00 
 00-6736. Επιχορηγήσεις σε πολιτιστικούς συλλόγους και σωματεία 
 00-6736.001 επιχορήγηση σε πολιτιστικά σωματεία 0,00 0,00 0,00 8.000,00 8.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-6736. 0,00 0,00 0,00 8.000,00 8.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-673 0,00 0,00 0,00 11.000,00 11.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-67 55.800,00 17.094,32 17.094,32 11.000,00 11.000,00 
 00-68  . ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ 
 00-682 . ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΞΟΔΑ 
 00-6823. Τόκοι υπερημερίας χρήσης 2.500,00 0,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-682 2.500,00 0,00 0,00 2.000,00 2.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-68 2.500,00 0,00 0,00 2.000,00 2.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-6 745.634,01 252.597,08 354.366,34 1.116.661,54 1.116.661,54 
 00-8   . ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε. & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 
 00-81  . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.) 
 00-811 . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 
 00-8111. Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 
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 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 00-8111.001 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 640,00 640,00 640,00 2.269,27 2.269,27 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-8111. 640,00 640,00 640,00 2.269,27 2.269,27 
 00-8113. Αμοιβές και έξοδα τρίτων Παροχές τρίτων 
 00-8113.001 Αμοιβές και έξοδα τρίτων Παροχές τρίτων 7.359,09 6.775,05 5.245,01 18.926,31 18.926,31 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-8113. 7.359,09 6.775,05 5.245,01 18.926,31 18.926,31 
 00-8114. Φόροι - Τέλη 
 00-8114.001 Φόροι - Τέλη 62,30 62,30 62,30 664,80 664,80 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-8114. 62,30 62,30 62,30 664,80 664,80 
 00-8115. ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 
 00-8115.001 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 121.083,04 13.069,04 13.069,04 368.560,42 368.560,42 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-8115. 121.083,04 13.069,04 13.069,04 368.560,42 368.560,42 
 00-8117. ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ 
 00-8117.001 ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ 54,86 54,86 54,86 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-8117. 54,86 54,86 54,86 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-811 129.199,29 20.601,25 19.071,21 390.420,80 390.420,80 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-81 129.199,29 20.601,25 19.071,21 390.420,80 390.420,80 
 00-82  . ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
 00-821 . ΑΠΟΔΟΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 
 00-8211. Απόδοση εισφοράς υπέρ του Δημοσίου στις αποδοχές και τα έξοδα  
 παράστασης 

 00-8211.002 Απόδοση συνταξιοδοτικών εισφορών 147.000,00 86.249,29 113.575,14 147.000,00 147.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-8211. 147.000,00 86.249,29 113.575,14 147.000,00 147.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-821 147.000,00 86.249,29 113.575,14 147.000,00 147.000,00 
 00-822 . ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΩΝ 
 00-8221. Απόδοση φόρων μισθωτών υπηρεσιών 
 00-8221.001 Απόδοση φόρων μισθωτών υπηρεσιών 67.000,00 41.468,03 56.468,01 67.000,00 67.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-8221. 67.000,00 41.468,03 56.468,01 67.000,00 67.000,00 
 00-8222. Απόδοση φόρων και χαρτόσημο Δημάρχων Αντιδημάρχων, μελών Δημοτικών  
 Συμβουλίων και λοιπών συλλογικών οργάνων 

 00-8222.001 Απόδοση φόρων ,χαρτοσήμων αιρετών και λοιπών συλλογικών οργάνων 2.500,00 697,53 1.092,04 2.500,00 2.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-8222. 2.500,00 697,53 1.092,04 2.500,00 2.500,00 
 00-8223. Απόδοση φόρων προμηθευτών εργολάβων ελ. επαγγελματιών κ.λ.π. 
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 00-8223.001 Απόδοση φόρων προμηθευτών, εργολάβων και ελ.επαγγελματιών 220.000,00 119.260,61 172.032,25 300.000,00 300.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-8223. 220.000,00 119.260,61 172.032,25 300.000,00 300.000,00 
 00-8229. Λοιπές αποδόσεις εισπράξεων - κρατήσεων υπέρ του Δημοσίου 
 00-8229.001 Λοιπές αποδόσεις  κρατήσεων υπέρ του Δημοσίου (ΕΑΔΗΣΥ κλπ) 11.000,00 2.821,61 4.348,33 8.000,00 8.000,00 
 00-8229.002 Λοιπές αποδόσεις  κρατήσεων υπερ Δημοσίου (Εισφ.Αλληλεγγύης) 26.000,00 11.189,72 15.038,67 25.000,00 25.000,00 
 00-8229.003 Λοιπές αποδόσεις κρατήσεων υπερ Δημοσίου (χαρτόσημο -ΟΓΑ κλπ) 2.000,00 1.050,39 1.109,14 2.000,00 2.000,00 
 00-8229.004 Λοιπές αποδόσεις  κρατήσεων υπέρ Δημοσίου (ΦΠΑ ) 44.000,00 0,00 0,00 44.000,00 44.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-8229. 83.000,00 15.061,72 20.496,14 79.000,00 79.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-822 372.500,00 176.487,89 250.088,44 448.500,00 448.500,00 
 00-823 . ΑΠΟΔΟΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 
 00-8231. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΣΕ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΑΜΕΙΑ 
 00-8231.002 Εισφορά υγειονομική περίθαλψη 65.000,00 36.632,66 49.179,67 65.000,00 65.000,00 
 00-8231.003 Εισφορά ΤΣΜΕΔΕ 18.000,00 7.441,02 9.600,42 10.000,00 10.000,00 
 00-8231.005 Εισφορά ΚΥΤ 5.000,00 2.299,86 3.066,48 4.000,00 4.000,00 
 00-8231.006 Εισφορά επικουρικό (ΤΣΜΕΔΕ) 3.000,00 973,28 1.238,72 2.500,00 2.500,00 
 00-8231.007 Εισφορά ταμείο πρόνοιας (ΤΣΜΕΔΕ) 2.000,00 873,42 1.125,24 2.000,00 2.000,00 
 00-8231.008 Εισφορά ΕΦΚΑ 160.000,00 57.117,55 93.672,04 250.000,00 250.000,00 
 00-8231.010 Εισφορά ΕΤΕΑΕΠ (επικουρικό) 45.000,00 27.694,78 36.480,51 45.000,00 45.000,00 
 00-8231.011 Εισφορά ΕΤΕΑΕΠ (εφάπαξ) 25.000,00 9.718,69 12.667,14 20.000,00 20.000,00 
 00-8231.012 Εισφορά Μ.Τ.Π.Υ. 1.500,00 798,66 1.064,88 1.500,00 1.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-8231. 324.500,00 143.549,92 208.095,10 400.000,00 400.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-823 324.500,00 143.549,92 208.095,10 400.000,00 400.000,00 
 00-824 . ΛΟΙΠΕΣ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ 
 00-8241. Κρατήσεις στις αποδοχές για την εξόφληση δανείων του ΤΠ & Δ 
 00-8241.001 Απόδοση κρατήσεων στις αποδοχές για την εξόφληση δανείων ΤΠΔ 10.000,00 6.235,38 8.313,84 10.000,00 10.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-8241. 10.000,00 6.235,38 8.313,84 10.000,00 10.000,00 
 00-8242. ΛΟΙΠΕΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ 
 00-8242.001 Απόδοση λοιπών εισπράξεων  υπερ τρίτων 4.000,00 1.080,88 1.560,00 4.000,00 4.000,00 
 00-8242.011 απόδοση κρατήσεων - κατάσχεση από δικαστικές αποφάσεις (διατροφή) 1.560,00 552,62 1.560,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-8242. 5.560,00 1.633,50 3.120,00 4.000,00 4.000,00 
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 Σύνολο του ΚΑ: 00-824 15.560,00 7.868,88 11.433,84 14.000,00 14.000,00 
 00-825 . ΠΑΓΙΕΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ  
 00-8251. Πάγια προκαταβολή 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-825 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-82 861.560,00 414.155,98 583.192,52 1.009.500,00 1.009.500,00 
 00-85  . ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ  
 ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ ΚΑΤΑ ΤΑ ΠΟΕ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 

 00-851 . ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΠΟΕ ΕΝΤΟΣ  
 ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ  

 00-8511. Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων υπολοίπων 160.368,90 0,00 0,00 105.350,90 105.350,90 

 Σύνολο του ΚΑ: 00-851 160.368,90 0,00 0,00 105.350,90 105.350,90 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-85 160.368,90 0,00 0,00 105.350,90 105.350,90 
 Σύνολο του ΚΑ: 00-8 1.151.128,19 434.757,23 602.263,73 1.505.271,70 1.505.271,70 
 Σύνολο του ΚΑ: 00 1.896.762,20 687.354,31 956.630,07 2.621.933,24 2.621.933,24 
 10-    . ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
 10-6   . ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 
 10-60  . ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 10-601 . ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
 10-6011. Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά  
 και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

 10-6011.001 Τακτικές αποδοχές 172.000,00 111.653,67 131.779,67 157.000,00 157.000,00 
 10-6011.006 Τακτικές αποδοχές ΚΕΠ 21.000,00 16.966,83 20.370,83 21.000,00 21.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-6011. 193.000,00 128.620,50 152.150,50 178.000,00 178.000,00 
 10-6012. Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και  
 νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές 

 10-6012.001 Εκλογική Αποζημίωση 3.220,00 1.610,00 3.220,00 0,00 0,00 
 10-6012.002 Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και  3.000,00 0,00 175,60 6.000,00 6.000,00 
 νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές 
 10-6012.003 Αποζημίωση υπαλλήλου για καθήκοντα ληξιάρχου 1.800,00 635,04 1.031,94 1.500,00 1.500,00 
 10-6012.004 Αποζημίωση υπαλλήλου για καθήκοντα πρακτικογράφου 1.800,00 0,00 0,00 1.800,00 1.800,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-6012. 9.820,00 2.245,04 4.427,54 9.300,00 9.300,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-601 202.820,00 130.865,54 156.578,04 187.300,00 187.300,00 
 10-602 . ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 
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 10-6021. Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά  
 και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

 10-6021.001 Τακτικές αποδοχές αορίστου χρόνου 16.000,00 10.093,28 15.165,28 16.000,00 16.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-6021. 16.000,00 10.093,28 15.165,28 16.000,00 16.000,00 
 10-6022. Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και  
 νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές 

 10-6022.001 Εκλογική Αποζημίωση 230,00 230,00 230,00 0,00 0,00 
 10-6022.002 Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και  0,00 0,00 0,00 1.000,00 1.000,00 
 νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-6022. 230,00 230,00 230,00 1.000,00 1.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-602 16.230,00 10.323,28 15.395,28 17.000,00 17.000,00 
 10-605 . ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  
 ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

 10-6051. Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με σύμβαση Δημοσίου Δικαίου 
 10-6051.001 Εργοδοτική εισφορά υγειονομική περίθαλψη 8.500,00 5.080,33 5.996,07 8.000,00 8.000,00 
 10-6051.003 Εργοδοτική Εισφορά υγειονομική περίθαλψη -ΚΕΠ 1.000,00 771,98 926,86 1.100,00 1.100,00 
 10-6051.005 Εργοδοτικές εισφορές επικουρικό 5.500,00 3.214,61 3.791,39 5.500,00 5.500,00 
 10-6051.007 Εργοδοτική εισφορά επικουρικό ΚΕΠ 700,00 509,00 611,12 700,00 700,00 
 10-6051.011 Εργοδοτικές εισφορές υπέρ συντάξεως 23.000,00 14.283,53 16.846,33 21.000,00 21.000,00 
 10-6051.012 Εργοδοτικές εισφορές υπερ συνταξεως (ΚΕΠ) 3.200,00 2.261,71 2.715,47 3.000,00 3.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-6051. 41.900,00 26.121,16 30.887,24 39.300,00 39.300,00 
 10-6052. Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων με σύμβαση αορίστου χρόνου 
 10-6052.001 ΙΚΑ-ΕΤΑΜ αορίστου χρόνου 3.800,00 2.269,81 3.400,37 3.700,00 3.700,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-6052. 3.800,00 2.269,81 3.400,37 3.700,00 3.700,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-605 45.700,00 28.390,97 34.287,61 43.000,00 43.000,00 
 10-606 . ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 10-6061. Παροχές ένδυσης (ενδυση εργατοτεχνικού και ένστολου προσωπικού) 
 10-6061.001 Παροχές προσωπικού (γάλατα) 1.000,00 166,28 166,28 100,00 100,00 
 10-6061.002 Αντί παροχής ΜΑΠ (γάλατα. Σχετική η 155/2024 απόφαση Δ.Σ) 0,00 0,00 0,00 225,00 225,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-6061. 1.000,00 166,28 166,28 325,00 325,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-606 1.000,00 166,28 166,28 325,00 325,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-60 265.750,00 169.746,07 206.427,21 247.625,00 247.625,00 
 10-61  . ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 
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 10-611 . ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
 10-6112. Αμοιβές τεχνικών 
 10-6112.001 Αμοιβές τεχνικών 0,00 0,00 0,00 2.500,00 2.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-6112. 0,00 0,00 0,00 2.500,00 2.500,00 
 10-6115. Αμοιβές λογιστών 
 10-6115.003 Αμοιβή σε Ορκωτό Λογιστή 32.000,00 0,00 0,00 16.554,00 16.554,00 
 10-6115.004 Αμοιβή Λογιστή 36.500,00 0,00 0,00 36.354,00 36.354,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-6115. 68.500,00 0,00 0,00 52.908,00 52.908,00 
 10-6117. Λοιπές αμοιβές λοιπών εκτελούντων ειδικές υπηρεσίες με την ιδιότητα του  
 ελεύθερου επαγγελματία 

 10-6117.001 Δαπάνες απομαγνητοφώνησης πρακτιικών ΔΣ κ ΟΕ 3.500,00 0,00 0,00 3.500,00 3.500,00 
 10-6117.005 Υπηρεσίες παροχής συμβουλών για χρηματοδότηση έργων-δράσεων 24.775,20 0,00 24.775,20 37.200,00 37.200,00 
 10-6117.008 υπηρεσίες συμβουλευτικής υποστήρξης  σε θέματα σχεδιασμού  37.200,00 0,00 12.400,00 24.800,00 24.800,00 
 εισπραξιμότητας εσόδων 
 10-6117.009 δημιουργία,συντήρηση,τεχν. υποστήριξη ιστοσελίδας Δήμου 6.000,00 0,00 0,00 10.000,00 10.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-6117. 71.475,20 0,00 37.175,20 75.500,00 75.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-611 139.975,20 0,00 37.175,20 130.908,00 130.908,00 
 10-614 . ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 
 10-6142. Αμοιβές νομικών προσώπων ιδιωτικού Δικαίου 
 10-6142.004 υπηρεσίες συμβουλευτικής υποστήριξης επί των ηλεκτρονικών διαγωνιστικών 0,00 0,00 0,00 9.969,60 9.969,60 
  διαδικασιών 
 10-6142.005 Συμβουλετικη-εκπαιδευτικη υποστηριξη στις διαδικασιες τροποιησης του ΟΕΥ 0,00 0,00 0,00 4.836,00 4.836,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-6142. 0,00 0,00 0,00 14.805,60 14.805,60 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-614 0,00 0,00 0,00 14.805,60 14.805,60 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-61 139.975,20 0,00 37.175,20 145.713,60 145.713,60 
 10-62  . ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 
 10-621 . ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
 10-6211. Αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος για φωτισμό οδών, πλατειών και κοινόχρηστων  26.000,00 22.964,55 26.389,81 30.000,00 30.000,00 
 χώρων και παραγωγικής διαδικασίας 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-621 26.000,00 22.964,55 26.389,81 30.000,00 30.000,00 
 10-623 . ΕΝΟΙΚΙΑ - ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ 
 10-6232. Μισθώματα κτιρίων - Τεχνικών έργων ακινήτων 
 10-6232.001 Ενοίκια Αρχείου Δήμου 15.500,00 0,00 0,00 15.500,00 15.500,00 
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 10-6232.002 Ενοίκια ΚΕΠ 5.150,00 2.160,00 4.320,00 5.000,00 5.000,00 
 10-6232.003 ενοίκιο ιδρύματος Στεφανίδη 20.600,00 0,00 19.999,92 20.000,00 20.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-6232. 41.250,00 2.160,00 24.319,92 40.500,00 40.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-623 41.250,00 2.160,00 24.319,92 40.500,00 40.500,00 
 10-625 . ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 
 10-6253. Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων 
 10-6253.001 Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων 500,00 0,00 483,00 500,00 500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-6253. 500,00 0,00 483,00 500,00 500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-625 500,00 0,00 483,00 500,00 500,00 
 10-626 . ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ 
 10-6265. Συντήρηση και επισκευή επίπλων και λοιπού εξοπλισμού σκευών και λοιπού  
 εξοπλισμού 

 10-6265.001 Συντήρηση και επισκευή επίπλων και λοιπού εξοπλισμού σκευών και λοιπού  22.000,00 14.991,60 14.991,60 25.000,00 25.000,00 
 εξοπλισμού 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-6265. 22.000,00 14.991,60 14.991,60 25.000,00 25.000,00 
 10-6266. Συντήρηση Εφαρμογών λογισμικού 
 10-6266.001 Συντήρηση Εφαρμογών λογισμικού 17.608,00 0,00 17.608,00 25.500,00 25.500,00 
 10-6266.002 Συντήρηση-μηχανογραφική υποστήριξη 8.000,00 0,00 7.828,12 10.000,00 10.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-6266. 25.608,00 0,00 25.436,12 35.500,00 35.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-626 47.608,00 14.991,60 40.427,72 60.500,00 60.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-62 115.358,00 40.116,15 91.620,45 131.500,00 131.500,00 
 10-63  . ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ 
 10-632 . ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 
 10-6321. Τέλη κυκλοφορίας επιβατηγών αυτοκινήτων 
 10-6321.001 Τέλη κυκλοφορίας επιβατικών αυτοκινήτων 1.500,00 0,00 917,00 1.500,00 1.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-6321. 1.500,00 0,00 917,00 1.500,00 1.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-632 1.500,00 0,00 917,00 1.500,00 1.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-63 1.500,00 0,00 917,00 1.500,00 1.500,00 
 10-64  . ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 
 10-641 . ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
 10-6412. Έξοδα μεταφοράς αγαθών φορτοεκφορτωτικά 
 10-6412.001 Εξοδα μεταφοράς αγαθών φορτοεκφορτωτικά 1.000,00 0,00 450,00 1.000,00 1.000,00 
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 Σύνολο του ΚΑ: 10-6412. 1.000,00 0,00 450,00 1.000,00 1.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-641 1.000,00 0,00 450,00 1.000,00 1.000,00 
 10-642 . ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 
 10-6422. Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων υπαλλήλων 
 10-6422.001 Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων υπαλλήλων 300,00 0,00 0,00 300,00 300,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-6422. 300,00 0,00 0,00 300,00 300,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-642 300,00 0,00 0,00 300,00 300,00 
 10-646 . ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 
 10-6461. Έξοδα δημοσίευσης οικονομικών καταστάσεων 
 10-6461.001 Εξοδα δημοσίευσης οικονομικών καταστάσεων 250,00 0,00 0,00 250,00 250,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-6461. 250,00 0,00 0,00 250,00 250,00 
 10-6462. Δημοσίευση προκυρήξεων 
 10-6462.001 Δημοσίευση προκυρήξεων 3.000,00 0,00 0,00 3.000,00 3.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-6462. 3.000,00 0,00 0,00 3.000,00 3.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-646 3.250,00 0,00 0,00 3.250,00 3.250,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-64 4.550,00 0,00 450,00 4.550,00 4.550,00 
 10-66  . ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 
 10-661 . ΕΝΤΥΠΑ, ΒΙΒΛΙΑ, ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ, ΕΚΔΟΣΕΙΣ 
 10-6612. Προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπά υλικά γραφείων 
 10-6612.001 Προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπά υλικά γραφείων 10.500,00 3.292,32 3.292,32 5.000,00 5.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-6612. 10.500,00 3.292,32 3.292,32 5.000,00 5.000,00 
 10-6613. Προμήθεια εντύπων και υλικών μηχανογράφησης και πολλαπλών  
 εκτυπώσεων 

 10-6613.001 Προμήθεια εντύπων και υλικών μηχανογράφησης και πολλαπλών  13.000,00 0,00 11.401,80 5.000,00 5.000,00 
 εκτυπώσεων 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-6613. 13.000,00 0,00 11.401,80 5.000,00 5.000,00 
 10-6614. Λοιπές προμήθειες ειδών γραφείου 
 10-6614.001 Λοιπές προμήθειες ειδών γραφείου 2.000,00 0,00 0,00 4.000,00 4.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-6614. 2.000,00 0,00 0,00 4.000,00 4.000,00 
 10-6615. Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις 
 10-6615.001 Εκτυπώσεις,εκδόσεις,βιβλιοδετήσεις 500,00 0,00 0,00 300,00 300,00 
 10-6615.002 εκτυπώσεις εντύπων -φακέλων λογαριασμών ύδρευσης 5.000,00 2.994,60 2.994,60 3.000,00 3.000,00 
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 Σύνολο του ΚΑ: 10-6615. 5.500,00 2.994,60 2.994,60 3.300,00 3.300,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-661 31.000,00 6.286,92 17.688,72 17.300,00 17.300,00 
 10-663 . ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
 10-6634. Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 
 10-6634.001 Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 10.000,00 3.995,45 3.995,45 5.000,00 5.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-6634. 10.000,00 3.995,45 3.995,45 5.000,00 5.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-663 10.000,00 3.995,45 3.995,45 5.000,00 5.000,00 
 10-664 . ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 
 10-6641. Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων 
 10-6641.001 Προμήθεια καυσίμων για κίνηση μεταφορικών μέσων 10.000,00 2.514,34 3.595,62 7.000,00 7.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-6641. 10.000,00 2.514,34 3.595,62 7.000,00 7.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-664 10.000,00 2.514,34 3.595,62 7.000,00 7.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-66 51.000,00 12.796,71 25.279,79 29.300,00 29.300,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-6 578.133,20 222.658,93 361.869,65 560.188,60 560.188,60 
 10-7   . ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
 10-71  . ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 
 10-713 . ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 
 10-7133. Έπιπλα σκέυη 
 10-7133.001 Έπιπλα και σκεύη 2.000,00 0,00 0,00 11.000,00 11.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-7133. 2.000,00 0,00 0,00 11.000,00 11.000,00 
 10-7134. Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και ηλεκτρονικά συγκροτήματα και λογισμικά  
 10-7134.001 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και ηλεκτρονικά συκροτήματα και λογισμικά 30.000,00 19.848,94 29.997,70 37.200,00 37.200,00 
 10-7134.005 προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος ηλεκτρονικής αναμετάδοσης  2.500,00 0,00 0,00 2.500,00 2.500,00 
 συνεδριάσεων Δήμου 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-7134. 32.500,00 19.848,94 29.997,70 39.700,00 39.700,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-713 34.500,00 19.848,94 29.997,70 50.700,00 50.700,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-71 34.500,00 19.848,94 29.997,70 50.700,00 50.700,00 
 10-75  . ΤΙΤΛΟΙ ΠΑΓΙΑΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ (ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ) 
 10-751 . ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
 10-7518. Συμμετοχή σε αστικές εταιρείες ΟΤΑ μη κερδοσκοπικου χαρακτήρα (αρθρου  
 267 ΚΔΚ) 

 10-7518.001 Ελληνικό Δίκτυο μικρών νησιών 0,00 0,00 0,00 1.500,00 1.500,00 
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 10-7518.002 Ελληνικό δίκτυο ΔΑΦΝΗ 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-7518. 2.000,00 0,00 0,00 3.500,00 3.500,00 
 10-7519. Συμμετοχή σε λοιπές επιχειρήσεις των ΟΤΑ 0,00 0,00 0,00 3.000,00 3.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-751 2.000,00 0,00 0,00 6.500,00 6.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-75 2.000,00 0,00 0,00 6.500,00 6.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-7 36.500,00 19.848,94 29.997,70 57.200,00 57.200,00 
 10-8   . ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε. & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 
 10-81  . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.) 
 10-811 . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 
 10-8111. Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 
 10-8111.001 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 77,00 0,00 0,00 137,01 137,01 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-8111. 77,00 0,00 0,00 137,01 137,01 
 10-8113. Αμοιβές και έξοδα τρίτων Παροχές τρίτων 
 10-8113.001 Αμοιβές και έξοδα τρίτων Παροχές τρίτων 39.647,17 39.647,17 10.271,17 52.521,97 52.521,97 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-8113. 39.647,17 39.647,17 10.271,17 52.521,97 52.521,97 
 10-8115. ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 
 10-8115.001 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 2.157,58 2.157,58 2.157,58 2.557,26 2.557,26 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-8115. 2.157,58 2.157,58 2.157,58 2.557,26 2.557,26 
 10-8116. Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 
 10-8116.001 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 0,00 0,00 0,00 136,96 136,96 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-8116. 0,00 0,00 0,00 136,96 136,96 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-811 41.881,75 41.804,75 12.428,75 55.353,20 55.353,20 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-81 41.881,75 41.804,75 12.428,75 55.353,20 55.353,20 
 10-82  . ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
 10-825 . ΠΑΓΙΕΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ  
 10-8251. Πάγια προκαταβολή 0,00 0,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 10-825 0,00 0,00 0,00 2.000,00 2.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-82 0,00 0,00 0,00 2.000,00 2.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 10-8 41.881,75 41.804,75 12.428,75 57.353,20 57.353,20 
 Σύνολο του ΚΑ: 10 656.514,95 284.312,62 404.296,10 674.741,80 674.741,80 
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 15-    . ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤ. 
 15-6   . ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 
 15-60  . ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 15-601 . ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
 15-6011. Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά  
 και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

 15-6011.001 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά  47.500,00 27.380,00 32.856,00 43.000,00 43.000,00 
 και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6011. 47.500,00 27.380,00 32.856,00 43.000,00 43.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-601 47.500,00 27.380,00 32.856,00 43.000,00 43.000,00 
 15-604 . ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ  
 ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ, ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ Κ.Λ.Π.) 

 15-6041. Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά  
 και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

 15-6041.001 Τακτικές αποδοχές επί συμβάση υπαλλήλων 33.000,00 19.387,56 32.204,92 0,00 0,00 
 15-6041.003 Αποδοχές προσωπικού επί συμβάση παιδικού σταθμού 25.500,00 14.882,00 14.882,00 15.000,00 15.000,00 
 15-6041.004 έξοδα κίνησης σχολικών τροχονόμων 1.408,00 0,00 404,80 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6041. 59.908,00 34.269,56 47.491,72 15.000,00 15.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-604 59.908,00 34.269,56 47.491,72 15.000,00 15.000,00 
 15-605 . ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  
 ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

 15-6051. Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με σύμβαση Δημοσίου Δικαίου 
 15-6051.001 Εργοδοτικές εισφορές ΕΦΚΑ υγειονομικής περίθαλψης 2.500,00 1.245,80 1.494,96 2.100,00 2.100,00 
 15-6051.002 Εργοδοτικές εισφορές ΕΦΚΑ σύνταξης 6.200,00 3.183,20 3.819,84 6.100,00 6.100,00 
 15-6051.003 Εργοδοτικές εισφορές ΕΦΚΑ επικουρικό 1.800,00 716,40 859,68 1.500,00 1.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6051. 10.500,00 5.145,40 6.174,48 9.700,00 9.700,00 
 15-6054. Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού 
 15-6054.001 Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού 8.800,00 4.738,32 7.870,88 0,00 0,00 
 15-6054.002 Εργοδ. εισφορές ΕΦΚΑ επί συμβάση παιδικού σταθμού 6.000,00 3.317,16 3.317,16 3.500,00 3.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6054. 14.800,00 8.055,48 11.188,04 3.500,00 3.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-605 25.300,00 13.200,88 17.362,52 13.200,00 13.200,00 
 15-606 . ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 15-6061. Παροχές ένδυσης (ενδυση εργατοτεχνικού και ένστολου προσωπικού) 
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 15-6061.001 Παροχές προσωπικού (γάλατα) 5.000,00 917,33 917,33 2.200,00 2.200,00 
 15-6061.002 αντί παροχής ΜΑΠ (γάλατα σχετ η 155/24 αΔ.Σ) 0,00 0,00 0,00 400,00 400,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6061. 5.000,00 917,33 917,33 2.600,00 2.600,00 
 15-6063. Λοιπές παροχές σε είδος (ένδυση εργατοτεχνικού προσωπικού κ.λ.π.) 
 15-6063.001 Λοιπές παροχές σε είδος ( ρούχα) 600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6063. 600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-606 5.600,00 917,33 917,33 2.600,00 2.600,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-60 138.308,00 75.767,77 98.627,57 73.800,00 73.800,00 
 15-61  . ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 
 15-611 . ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
 15-6112. Αμοιβές τεχνικών 
 15-6112.002 τεχνικός υποστήριξης χρημ/νου έργου Λύκειο Σκύρου 5.000,00 0,00 0,00 4.999,99 4.999,99 
 15-6112.003 αμοιβή ελεγκτή δόμησης 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6112. 5.500,00 0,00 0,00 4.999,99 4.999,99 
 15-6117. Λοιπές αμοιβές λοιπών εκτελούντων ειδικές υπηρεσίες με την ιδιότητα του  
 ελεύθερου επαγγελματία 

 15-6117.002 παροχή εκπαιδευτικών υπηρεσιών  χορού και άθλησης 30.714,00 9.114,00 9.114,00 0,00 0,00 
 15-6117.007 αμοιβή ελεύθερου επαγγελματία 500,00 0,00 0,00 500,00 500,00 
 15-6117.011 υπηρεσίες συμβούλου για ψηφιακό μετασχηματισμό 3.720,00 0,00 3.720,00 3.720,00 3.720,00 
 15-6117.012 καθαριότητα-φύλαξη κλειστού Γυμναστηρίου 18.959,60 12.065,20 18.959,60 17.112,00 17.112,00 
 15-6117.013 παροχή υπηρεσίας- μουσική  διδασκαλία 12.400,00 0,00 0,00 12.400,00 12.400,00 
 15-6117.014 παροχή υπηρεσίας βρεφονηπιοκόμου/παιδοκόμου 18.500,00 0,00 0,00 24.524,00 24.524,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6117. 84.793,60 21.179,20 31.793,60 58.256,00 58.256,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-611 90.293,60 21.179,20 31.793,60 63.255,99 63.255,99 
 15-614 . ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 
 15-6142. Αμοιβές νομικών προσώπων ιδιωτικού Δικαίου 
 15-6142.001 υπηρεσίες συμβούλου τουριστικής ανάπτυξης 0,00 0,00 0,00 20.000,00 20.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6142. 0,00 0,00 0,00 20.000,00 20.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-614 0,00 0,00 0,00 20.000,00 20.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-61 90.293,60 21.179,20 31.793,60 83.255,99 83.255,99 
 15-62  . ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 
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 15-621 . ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
 15-6211. Αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος για φωτισμό οδών, πλατειών και κοινόχρηστων  49.000,00 37.887,65 38.082,64 50.000,00 50.000,00 
 χώρων και παραγωγικής διαδικασίας 
 15-6212. Φωταέριο και φυσικό αέριο παραγωγικής διαδικασίας 
 15-6212.001 προμήθεια γραφικής ύλης σχολείων 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6212. 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-621 51.000,00 37.887,65 38.082,64 50.000,00 50.000,00 
 15-623 . ΕΝΟΙΚΙΑ - ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ 
 15-6232. Μισθώματα κτιρίων - Τεχνικών έργων ακινήτων 
 15-6232.001 Μίσθωση χώρου στέγασης Κοινωνικού Παντοπωλείου 4.120,00 1.944,00 3.888,00 4.120,00 4.120,00 
 15-6232.002 μίσθωση οικήματος στέγασης ιατρών 15.000,00 6.160,00 7.360,00 7.640,00 7.640,00 
 15-6232.003 μισθώματα κτιρίου στέγασης παιδικού σταθμού 11.300,00 3.114,72 6.229,44 6.500,00 6.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6232. 30.420,00 11.218,72 17.477,44 18.260,00 18.260,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-623 30.420,00 11.218,72 17.477,44 18.260,00 18.260,00 
 15-625 . ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 
 15-6253. Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων 
 15-6253.001 Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων 250,00 0,00 249,00 300,00 300,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6253. 250,00 0,00 249,00 300,00 300,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-625 250,00 0,00 249,00 300,00 300,00 
 15-626 . ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ 
 15-6262. Συντήρηση και επισκευή λοιπών μονίμων εγκαταστάσεων(πλην κτιρίων  
 έργων) 

 15-6262.002 Εργασίες συντήρησης σχολικών κτιρίων 9.200,00 0,00 0,00 9.400,00 9.400,00 
 15-6262.003 συντήρηση εξοπλισμού  ράμπες κ.λ.π  για  ΑΜΕΑ 6.000,00 0,00 0,00 6.000,00 6.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6262. 15.200,00 0,00 0,00 15.400,00 15.400,00 
 15-6265. Συντήρηση και επισκευή επίπλων και λοιπού εξοπλισμού σκευών και λοιπού  
 εξοπλισμού 

 15-6265.001 Συντήρηση και επισκευή επίπλων και λοιπού εξοπλισμού σκευών 1.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6265. 1.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-626 16.200,00 0,00 0,00 15.400,00 15.400,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-62 97.870,00 49.106,37 55.809,08 83.960,00 83.960,00 
 15-64  . ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 
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 15-641 . ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
 15-6414. Μεταφορές εν γένει 
 15-6414.003 Παροχή υπηρεσιών συγκοινωνιακού έργου στον Δήμο Σκύρου έτους 2024 30.000,00 0,00 27.800,17 37.200,00 37.200,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6414. 30.000,00 0,00 27.800,17 37.200,00 37.200,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-641 30.000,00 0,00 27.800,17 37.200,00 37.200,00 
 15-642 . ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 
 15-6422. Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων υπαλλήλων 
 15-6422.001 οδοιπορικά επιβλέποντος μηχανικού  διαβαθμικής συνεργασίας με  0,00 0,00 0,00 500,00 500,00 
 Περιφέρεια  για το έργο του Λυκείου 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6422. 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-642 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00 
 15-646 . ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 
 15-6462. Δημοσίευση προκυρήξεων 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-646 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 1.000,00 
 15-647 . ΕΞΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ, ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

 15-6471. Έξοδα πολιτιστικών δραστηριοτήτων 
 15-6471.001 δαπάνες θεατρικής ομάδας Δήμου 2.200,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 15-6471.005 έξοδα πολιτιστικών δραστηριοτήτων 40.000,00 30.479,07 32.959,07 40.000,00 40.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6471. 42.200,00 30.479,07 32.959,07 40.000,00 40.000,00 
 15-6472. Έξοδα αθλητικών δραστηριοτήτων 
 15-6472.001 Εξοδα αθλητικών δραστηριοτήτων 10.000,00 0,00 0,00 13.000,00 13.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6472. 10.000,00 0,00 0,00 13.000,00 13.000,00 
 15-6473. Έξoδα οργάνωσης κοινωνικών δραστηριοτήτων 
 15-6473.001 Εξοδα οργάνωσης κοινωνικών δραστηριοτήτων 0,00 0,00 0,00 4.500,00 4.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6473. 0,00 0,00 0,00 4.500,00 4.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-647 52.200,00 30.479,07 32.959,07 57.500,00 57.500,00 
 15-648 . ΕΞΟΔΑ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΩΝ ΕΞΟΧΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΣΙΤΙΩΝ 
 15-6481. Έξοδα λειτουργίας συσσιτίων 
 15-6481.001 Προμήθεια ειδών διαβίωσης απόρων 13.000,00 0,00 0,00 35.000,00 35.000,00 
 15-6481.002 Έξοδα ειδών διατροφής παιδικού σταθμού 11.000,00 3.827,81 5.634,38 13.500,00 13.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6481. 24.000,00 3.827,81 5.634,38 48.500,00 48.500,00 
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 Σύνολο του ΚΑ: 15-648 24.000,00 3.827,81 5.634,38 48.500,00 48.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-64 107.200,00 34.306,88 66.393,62 144.700,00 144.700,00 
 15-66  . ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 
 15-663 . ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
 15-6634. Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 
 15-6634.001 Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 6.000,00 1.016,14 2.441,37 3.000,00 3.000,00 
 15-6634.002 προμήθεια ειδών καθαριότητας σχολείων 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6634. 8.000,00 1.016,14 2.441,37 3.000,00 3.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-663 8.000,00 1.016,14 2.441,37 3.000,00 3.000,00 
 15-664 . ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 
 15-6641. Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων 6.500,00 2.241,60 2.675,14 3.178,46 3.178,46 
 15-6643. Προμήθεια καυσίμων για θέρμανση και φωτισμό 
 15-6643.001 προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης παιδικού σταθμού 5.000,00 0,00 0,00 1.559,43 1.559,43 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6643. 5.000,00 0,00 0,00 1.559,43 1.559,43 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-664 11.500,00 2.241,60 2.675,14 4.737,89 4.737,89 
 15-665 . ΥΛΙΚΟ ΕΚΤΥΠΩΣΕΩΝ, ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΩΝ, ΒΙΒΛΙΟΔΕΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ  
 ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

 15-6653. Προμήθεια κινηματογραφικού υλικού 
 15-6653.001 δημιουργία-προμήθεια κινηματογραφικού υλικού 10.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6653. 10.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-665 10.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 15-669 . ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ   
 15-6699. Λοιπές προμήθειες αναλωσίμων 
 15-6699.002 λοιπές προμήθεις για ανάγκες σχολείων 1.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-6699. 1.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-669 1.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-66 30.500,00 3.257,74 5.116,51 7.737,89 7.737,89 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-6 464.171,60 183.617,96 257.740,38 393.453,88 393.453,88 
 15-7   . ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
 15-71  . ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 
 15-713 . ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 
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 15-7131. Μηχανήματα και λοιπός εξοπλισμός 
 15-7131.006 προμήθεια απινιδωτών 6.000,00 0,00 0,00 3.000,00 3.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-7131. 6.000,00 0,00 0,00 3.000,00 3.000,00 
 15-7133. Έπιπλα σκέυη 
 15-7133.002 προμήθεια εξοπλισμού βρεφονηπιακού σταθμού 1.000,00 0,00 0,00 8.000,00 8.000,00 
 15-7133.004 εξοπλισμός Λυκείου Σκύρου 60.995,60 0,00 0,00 60.995,60 60.995,60 
 15-7133.006 δαπάνες ανακαίνισης ΚΕΠ 12.685,20 7.688,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-7133. 74.680,80 7.688,00 0,00 68.995,60 68.995,60 
 15-7134. Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και ηλεκτρονικά συγκροτήματα και λογισμικά  
 15-7134.001 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και ηλεκτρονικά συγκροτήματα και λογισμικά 7.316,00 7.068,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-7134. 7.316,00 7.068,00 0,00 0,00 0,00 
 15-7135. Λοιπός εξοπλισμός 
 15-7135.004 προμήθεια εξοπλισμού υποδομής πολιτιστικών δράσεων 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 10.000,00 
 15-7135.005 προμήθεια εξοπλισμού υποδομών (ράμπες) ΑΜΕΑ 35.000,00 33.666,00 33.666,00 0,00 0,00 
 15-7135.006 προμήθεια και εγκατάσταση υποδομών αθλητικών εγκαταστάσεων 0,00 0,00 0,00 15.000,00 15.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-7135. 45.000,00 33.666,00 33.666,00 25.000,00 25.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-713 132.996,80 48.422,00 33.666,00 96.995,60 96.995,60 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-71 132.996,80 48.422,00 33.666,00 96.995,60 96.995,60 
 15-73  . ΕΡΓΑ 
 15-732 . ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΠΑΓΙΩΝ (ΜΟΝΙΜΩΝ) ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ  
 ΧΡΗΣΕΩΣ 

 15-7321. ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 15-7321.003 Ανέγερση νέου κτιρίου για το Λύκειο Σκύρου 1.018.773,21 202.908,81 474.760,82 544.012,39 544.012,39 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-7321. 1.018.773,21 202.908,81 474.760,82 544.012,39 544.012,39 
 15-7326. ΛΟΙΠΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 15-7326.003 αναβάθμιση υποδομών δημοτικού σταδίου 589.248,01 0,00 338.168,20 105.937,43 105.937,43 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-7326. 589.248,01 0,00 338.168,20 105.937,43 105.937,43 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-732 1.608.021,22 202.908,81 812.929,02 649.949,82 649.949,82 
 15-733 . ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ  
 ΧΡΗΣΕΩΣ 

 15-7336. ΛΟΙΠΕΣ ΜΟΝΙΜΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 
 15-7336.001 Συντήρηση γηπέδου ποδοσφαίρου 15.424,55 0,00 0,00 0,00 0,00 

   

ΑΔΑ: ΨΥΧΖΩ1Σ-4ΦΣ



 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 
 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-7336. 15.424,55 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-733 15.424,55 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-73 1.623.445,77 202.908,81 812.929,02 649.949,82 649.949,82 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-7 1.756.442,57 251.330,81 846.595,02 746.945,42 746.945,42 
 15-8   . ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε. & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 
 15-81  . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.) 
 15-811 . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 
 15-8111. Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 0,00 0,00 0,00 109,61 109,61 
 15-8113. Αμοιβές και έξοδα τρίτων Παροχές τρίτων 
 15-8113.001 Αμοιβές και έξοδα τρίτων Παροχές τρίτων 32.606,56 13.545,30 15.384,71 15.149,36 15.149,36 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-8113. 32.606,56 13.545,30 15.384,71 15.149,36 15.149,36 
 15-8115. ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 0,00 0,00 0,00 4.767,54 4.767,54 
 15-8116. Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 
 15-8116.001 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 0,00 0,00 0,00 877,53 877,53 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-8116. 0,00 0,00 0,00 877,53 877,53 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-811 32.606,56 13.545,30 15.384,71 20.904,04 20.904,04 
 15-812 . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 
 15-8121. Αγορές κτιρίων τεχνικών έργων και προμήθειες παγίων 111.705,40 111.705,40 111.705,40 14.756,00 14.756,00 
 15-8122. Έργα 
 15-8122.001 Έργα 10.627,58 0,00 0,00 145.142,38 145.142,38 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-8122. 10.627,58 0,00 0,00 145.142,38 145.142,38 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-812 122.332,98 111.705,40 111.705,40 159.898,38 159.898,38 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-81 154.939,54 125.250,70 127.090,11 180.802,42 180.802,42 
 15-82  . ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
 15-825 . ΠΑΓΙΕΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ  
 15-8251. Πάγια προκαταβολή 
 15-8251.001 πάγια προκαταβολή 1ου Νηπιαγωγείου Σκύρου 500,00 0,00 500,00 0,00 0,00 
 15-8251.002 πάγια προκαταβολή 3ου Νηπιαγωγείου Σκύρου 500,00 0,00 500,00 0,00 0,00 
 15-8251.003 πάγια προκαταβολή Δημοτικού Σχολείου Σκύρου 500,00 0,00 500,00 0,00 0,00 
 15-8251.004 πάγια προκαταβολή Γυμνασίου Σκύρου 500,00 0,00 500,00 0,00 0,00 
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 15-8251.005 πάγια προκαταβολή Λυκείου Σκύρου 500,00 0,00 500,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 15-8251. 2.500,00 0,00 2.500,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-825 2.500,00 0,00 2.500,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-82 2.500,00 0,00 2.500,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 15-8 157.439,54 125.250,70 129.590,11 180.802,42 180.802,42 
 Σύνολο του ΚΑ: 15 2.378.053,71 560.199,47 1.233.925,51 1.321.201,72 1.321.201,72 
 20-    . ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 
 20-6   . ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 
 20-60  . ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 20-601 . ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
 20-6011. Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά  
 και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

 20-6011.001 Τακτικές αποδοχές 257.000,00 200.990,38 239.201,50 235.000,00 235.000,00 
 20-6011.003 επίδομα παραπληγίας-τετραπληγίας 10.000,00 5.497,80 5.497,80 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-6011. 267.000,00 206.488,18 244.699,30 235.000,00 235.000,00 
 20-6012. Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και  
 νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές 

 20-6012.001 Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας 14.000,00 7.878,29 7.878,29 14.000,00 14.000,00 
 20-6012.002 Εκλογική Αποζημίωση 1.840,00 1.150,00 1.840,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-6012. 15.840,00 9.028,29 9.718,29 14.000,00 14.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-601 282.840,00 215.516,47 254.417,59 249.000,00 249.000,00 
 20-604 . ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ  
 ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ, ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ Κ.Λ.Π.) 

 20-6041. Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά  
 και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

 20-6041.001 Τακτικές αποδοχές 66.000,00 11.068,94 32.953,73 50.000,00 50.000,00 
 20-6041.003 μισθοδοσία ΙΔΟΧ για πυροπροστασία ΧΥΤΑ 10.000,00 5.925,32 8.080,00 11.000,00 11.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-6041. 76.000,00 16.994,26 41.033,73 61.000,00 61.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-604 76.000,00 16.994,26 41.033,73 61.000,00 61.000,00 
 20-605 . ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  
 ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

 20-6051. Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με σύμβαση Δημοσίου Δικαίου 
 20-6051.001 Εργοδοτική εισφορά υγειονομική περίθαλψη 12.500,00 9.126,79 10.864,87 11.500,00 11.500,00 
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 20-6051.003 Εργοδοτική εισφορά επικουρικό 9.000,00 6.724,91 8.001,60 8.500,00 8.500,00 
 20-6051.005 Εργοδοτικές εισφορές υπέρ συντάξεως 33.000,00 25.121,63 29.900,94 32.000,00 32.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-6051. 54.500,00 40.973,33 48.767,41 52.000,00 52.000,00 
 20-6054. Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού 
 20-6054.001 Εισφορές ΕΦΚΑ 18.500,00 2.992,69 8.731,78 15.000,00 15.000,00 
 20-6054.003 εισφορές ΕΦΚΑ των ΙΔΟΧ για πυροπροστασία ΧΥΤΑ 2.500,00 1.360,76 1.841,04 2.500,00 2.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-6054. 21.000,00 4.353,45 10.572,82 17.500,00 17.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-605 75.500,00 45.326,78 59.340,23 69.500,00 69.500,00 
 20-606 . ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 20-6061. Παροχές ένδυσης (ενδυση εργατοτεχνικού και ένστολου προσωπικού) 
 20-6061.001 Παροχές προσωπικού σε είδος (γάλατα) 11.000,00 2.161,64 2.161,64 3.800,00 3.800,00 
 20-6061.002 Αντί παροχής ΜΑΠ (γάλατα) 0,00 0,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-6061. 11.000,00 2.161,64 2.161,64 8.800,00 8.800,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-606 11.000,00 2.161,64 2.161,64 8.800,00 8.800,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-60 445.340,00 279.999,15 356.953,19 388.300,00 388.300,00 
 20-61  . ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 
 20-611 . ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
 20-6117. Λοιπές αμοιβές λοιπών εκτελούντων ειδικές υπηρεσίες με την ιδιότητα του  
 ελεύθερου επαγγελματία 

 20-6117.001 Αμοιβή για εποχιακή επίβλεψη-καθαριότητα παραλιών και πολυσύχναστων  0,00 0,00 0,00 20.000,00 20.000,00 
 κοινόχρηστων χώρων 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-6117. 0,00 0,00 0,00 20.000,00 20.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-611 0,00 0,00 0,00 20.000,00 20.000,00 
 20-614 . ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 
 20-6142. Αμοιβές νομικών προσώπων ιδιωτικού Δικαίου 
 20-6142.001 λειτουργία ΧΥΤΑ 45.433,60 23.535,20 39.766,80 0,00 0,00 
 20-6142.002 παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών για διαχείριση στερεών αποβλήτων 24.800,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 20-6142.003 υπηρεσίες τεχνικού συμβούλου για την περιβαλλοντική αδειοδότιση και  0,00 0,00 0,00 27.123,76 27.123,76 
 οριστική αποκατάσταση ΧΥΤΑ 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-6142. 70.233,60 23.535,20 39.766,80 27.123,76 27.123,76 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-614 70.233,60 23.535,20 39.766,80 27.123,76 27.123,76 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-61 70.233,60 23.535,20 39.766,80 47.123,76 47.123,76 
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 20-62  . ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 
 20-621 . ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
 20-6211. Αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος για φωτισμό οδών, πλατειών και κοινόχρηστων  
 χώρων και παραγωγικής διαδικασίας 

 20-6211.001 Αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος για ΔΤ/ΔΦ 60.000,00 58.892,92 68.604,25 50.000,00 50.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-6211. 60.000,00 58.892,92 68.604,25 50.000,00 50.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-621 60.000,00 58.892,92 68.604,25 50.000,00 50.000,00 
 20-623 . ΕΝΟΙΚΙΑ - ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ 
 20-6234. Μισθώματα μεταφορικών μέσων 
 20-6234.001 Μισθώματα μεταφορικών μέσων 0,00 0,00 0,00 67.200,00 67.200,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-6234. 0,00 0,00 0,00 67.200,00 67.200,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-623 0,00 0,00 0,00 67.200,00 67.200,00 
 20-625 . ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 
 20-6253. Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων 
 20-6253.001 Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων 3.000,00 0,00 2.187,00 2.500,00 2.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-6253. 3.000,00 0,00 2.187,00 2.500,00 2.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-625 3.000,00 0,00 2.187,00 2.500,00 2.500,00 
 20-626 . ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ 
 20-6262. Συντήρηση και επισκευή λοιπών μονίμων εγκαταστάσεων(πλην κτιρίων  
 έργων) 

 20-6262.006 συντήρηση δυκτίου δημοτικού ηλεκτροφωτισμού 37.197,52 18.347,04 26.364,88 22.000,00 22.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-6262. 37.197,52 18.347,04 26.364,88 22.000,00 22.000,00 
 20-6263. Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 
 20-6263.001 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 0,00 0,00 0,00 35.000,00 35.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-6263. 0,00 0,00 0,00 35.000,00 35.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-626 37.197,52 18.347,04 26.364,88 57.000,00 57.000,00 
 20-627 . ΥΔΡΕΥΣΗ, ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ (ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ) 
 20-6277. ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΚΑΙ  
 ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΜΕ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΣΤΟΥΣ  
 ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΣ ΚΑΤΩΤΕΡΟΒΑΘΜΙΟΥΣ 

 20-6277.001 Δαπάνες συλλογής και μεταφοράς στερεών αποβλήτων και ανακυκλώσιμων  37.200,00 9.920,00 32.612,00 41.738,40 41.738,40 
 υλικών μέσω δημοσίων συμβάσεων(άρθρο 61 Ν 3979/2011) 
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 20-6277.002 Δαπάνες συλλογής και μεταφοράς στερεών αποβλήτων και ανακυκλώσιμων  0,00 0,00 0,00 100.000,00 100.000,00 
 υλικών από ΦΟΔΣΑ μέσω προγραμματικών συμβάσεων(παρ. 7δ του άρθρου 
  24 του Ν 3613/2007) 
 20-6277.003 Σύστημα συλλογής ΑΕΚΚ 12.400,00 0,00 0,00 12.400,00 12.400,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-6277. 49.600,00 9.920,00 32.612,00 154.138,40 154.138,40 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-627 49.600,00 9.920,00 32.612,00 154.138,40 154.138,40 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-62 149.797,52 87.159,96 129.768,13 330.838,40 330.838,40 
 20-63  . ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ 
 20-632 . ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 
 20-6322. Τέλη κυκλοφορίας φορτηγών αυτοκινήτων 
 20-6322.001 Τέλη κυκλοφορίας φορτηγών αυτοκινήτων 3.000,00 0,00 1.855,00 2.000,00 2.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-6322. 3.000,00 0,00 1.855,00 2.000,00 2.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-632 3.000,00 0,00 1.855,00 2.000,00 2.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-63 3.000,00 0,00 1.855,00 2.000,00 2.000,00 
 20-64  . ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 
 20-641 . ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
 20-6412. Έξοδα μεταφοράς αγαθών φορτοεκφορτωτικά 
 20-6412.001 Έξοδα μεταφοράς αγαθών φορτοεκφορτωτικά 500,00 0,00 0,00 500,00 500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-6412. 500,00 0,00 0,00 500,00 500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-641 500,00 0,00 0,00 500,00 500,00 
 20-642 . ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 
 20-6422. Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων υπαλλήλων 
 20-6422.001 Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων υπαλλήλων 500,00 0,00 0,00 1.500,00 1.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-6422. 500,00 0,00 0,00 1.500,00 1.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-642 500,00 0,00 0,00 1.500,00 1.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-64 1.000,00 0,00 0,00 2.000,00 2.000,00 
 20-66  . ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 
 20-663 . ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
 20-6634. Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 
 20-6634.001 Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 11.000,00 4.597,83 4.597,83 5.000,00 5.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-6634. 11.000,00 4.597,83 4.597,83 5.000,00 5.000,00 
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 Σύνολο του ΚΑ: 20-663 11.000,00 4.597,83 4.597,83 5.000,00 5.000,00 
 20-664 . ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 
 20-6641. Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων 
 20-6641.001 Προμήθεια καυσίμων  για κίνηση μεταφορικών μέσων 53.500,00 21.811,15 29.689,52 39.885,76 39.885,76 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-6641. 53.500,00 21.811,15 29.689,52 39.885,76 39.885,76 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-664 53.500,00 21.811,15 29.689,52 39.885,76 39.885,76 
 20-666 . ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 
 20-6662. Υλικά συντήρησης και επισκευής λοιπών εγκαταστάσεων 
 20-6662.001 Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού 20.000,00 7.905,00 11.996,38 20.000,00 20.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-6662. 20.000,00 7.905,00 11.996,38 20.000,00 20.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-666 20.000,00 7.905,00 11.996,38 20.000,00 20.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-66 84.500,00 34.313,98 46.283,73 64.885,76 64.885,76 
 20-67  . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ - ΠΑΡΟΧΕΣ -  
 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ - ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ - ΔΩΡΕΕΣ 

 20-672 . ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
 20-6726. Εισφορά υπέρ ΦΟΔΣΑ και συνδέσμων που ασκούν αρμοδιότητες ΦΟΔΣΑ 
 20-6726.001 ετήσια εισφορά ΦΟΔΣΑ και συνδέσμων που ασκούν αρμοδιότητες ΦΟΔΣΑ 1.296,77 972,60 1.296,77 1.593,97 1.593,97 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-6726. 1.296,77 972,60 1.296,77 1.593,97 1.593,97 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-672 1.296,77 972,60 1.296,77 1.593,97 1.593,97 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-67 1.296,77 972,60 1.296,77 1.593,97 1.593,97 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-6 755.167,89 425.980,89 575.923,62 836.741,89 836.741,89 
 20-7   . ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
 20-71  . ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 
 20-713 . ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 
 20-7133. Έπιπλα σκέυη 
 20-7133.001 Προμήθεια κάδων 8.000,00 0,00 7.949,64 10.000,00 10.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-7133. 8.000,00 0,00 7.949,64 10.000,00 10.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-713 8.000,00 0,00 7.949,64 10.000,00 10.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-71 8.000,00 0,00 7.949,64 10.000,00 10.000,00 
 20-73  . ΕΡΓΑ 
 20-732 . ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΠΑΓΙΩΝ (ΜΟΝΙΜΩΝ) ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ  
 ΧΡΗΣΕΩΣ 
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 20-7325. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΗΛ/ΣΜΟΥ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 20-7325.011 Επεκτάσεις δημοτικού φωτισμού 20.000,00 0,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-7325. 20.000,00 0,00 0,00 30.000,00 30.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-732 20.000,00 0,00 0,00 30.000,00 30.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-73 20.000,00 0,00 0,00 30.000,00 30.000,00 
 20-74  . ΜΕΛΕΤΕΣ, ΕΡΕΥΝΕΣ, ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
 20-741 . ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
 20-7413. ΛΟΙΠΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ 
 20-7413.005 ανανέωση έγκρισης  ΜΠΕ ΑΕΠΟ ΧΥΤΑ  Σκύρου 15.454,91 0,00 0,00 15.454,91 15.454,91 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-7413. 15.454,91 0,00 0,00 15.454,91 15.454,91 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-741 15.454,91 0,00 0,00 15.454,91 15.454,91 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-74 15.454,91 0,00 0,00 15.454,91 15.454,91 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-7 43.454,91 0,00 7.949,64 55.454,91 55.454,91 
 20-8   . ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε. & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 
 20-81  . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.) 
 20-811 . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 
 20-8111. Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 
 20-8111.001 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 3.914,27 0,00 0,00 712,47 712,47 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-8111. 3.914,27 0,00 0,00 712,47 712,47 
 20-8113. Αμοιβές και έξοδα τρίτων Παροχές τρίτων 
 20-8113.001 Αμοιβές και έξοδα τρίτων Παροχές τρίτων 0,00 0,00 0,00 2.715,70 2.715,70 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-8113. 0,00 0,00 0,00 2.715,70 2.715,70 
 20-8115. ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 
 20-8115.001 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 242,54 242,54 242,54 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-8115. 242,54 242,54 242,54 0,00 0,00 
 20-8116. Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 
 20-8116.001 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 0,00 0,00 0,00 9.059,90 9.059,90 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-8116. 0,00 0,00 0,00 9.059,90 9.059,90 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-811 4.156,81 242,54 242,54 12.488,07 12.488,07 
 20-812 . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 

   

ΑΔΑ: ΨΥΧΖΩ1Σ-4ΦΣ



 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 
 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 20-8121. Αγορές κτιρίων τεχνικών έργων και προμήθειες παγίων 21.080,00 0,00 0,00 21.080,00 21.080,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-812 21.080,00 0,00 0,00 21.080,00 21.080,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-81 25.236,81 242,54 242,54 33.568,07 33.568,07 
 20-82  . ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
 20-826 . ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ - ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 
 20-8264. Επιστροφή αχρεωστήτως εισπραχθέντων εσόδων σε ιδιώτες (φυσικά και  500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 νομικά πρόσωπα) 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-826 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-82 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 20-85  . ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ  
 ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ ΚΑΤΑ ΤΑ ΠΟΕ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 

 20-851 . ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΠΟΕ ΕΝΤΟΣ  
 ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ  

 20-8511. Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων υπολοίπων 33.888,69 0,00 0,00 33.621,16 33.621,16 

 Σύνολο του ΚΑ: 20-851 33.888,69 0,00 0,00 33.621,16 33.621,16 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-85 33.888,69 0,00 0,00 33.621,16 33.621,16 
 Σύνολο του ΚΑ: 20-8 59.625,50 242,54 242,54 67.189,23 67.189,23 
 Σύνολο του ΚΑ: 20 858.248,30 426.223,43 584.115,80 959.386,03 959.386,03 
 25-    . ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΡΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
 25-6   . ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 
 25-60  . ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 25-601 . ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
 25-6011. Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά  
 και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

 25-6011.001 Τακτικές αποδοχές 118.500,00 78.761,37 94.630,91 108.000,00 108.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-6011. 118.500,00 78.761,37 94.630,91 108.000,00 108.000,00 
 25-6012. Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και  
 νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές 

 25-6012.001 Υπερωρίες 5.000,00 340,00 1.013,20 5.000,00 5.000,00 
 25-6012.002 Εκλογική Αποζημίωση 460,00 230,00 460,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-6012. 5.460,00 570,00 1.473,20 5.000,00 5.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-601 123.960,00 79.331,37 96.104,11 113.000,00 113.000,00 
 25-604 . ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ  
 ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ, ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ Κ.Λ.Π.) 
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 25-6041. Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά  
 και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

 25-6041.001 Τακτικές αποδοχές 21.000,00 2.420,00 5.170,00 20.000,00 20.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-6041. 21.000,00 2.420,00 5.170,00 20.000,00 20.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-604 21.000,00 2.420,00 5.170,00 20.000,00 20.000,00 
 25-605 . ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  
 ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

 25-6051. Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με σύμβαση Δημοσίου Δικαίου 
 25-6051.001 Εργοδοτική εισφορά υγειονομική περίθαλψη 6.000,00 3.526,88 4.237,60 6.000,00 6.000,00 
 25-6051.003 Εργοδοτική εισφορά επικουρικό 3.500,00 2.049,41 2.462,81 3.500,00 3.500,00 
 25-6051.008 Εργοδοτικές εισφορές υπερ συντάξεως 15.000,00 9.106,16 10.943,02 14.500,00 14.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-6051. 24.500,00 14.682,45 17.643,43 24.000,00 24.000,00 
 25-6054. Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού 
 25-6054.001 Εισφορές ΕΦΚΑ 5.000,00 559,42 1.172,40 5.000,00 5.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-6054. 5.000,00 559,42 1.172,40 5.000,00 5.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-605 29.500,00 15.241,87 18.815,83 29.000,00 29.000,00 
 25-606 . ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 25-6061. Παροχές ένδυσης (ενδυση εργατοτεχνικού και ένστολου προσωπικού) 
 25-6061.001 Παροχές προσωπικού σε είδος (γάλατα) 3.000,00 663,26 663,26 650,00 650,00 
 25-6061.002 Αντί παροχής ΜΑΠ (γάλατα) 0,00 0,00 0,00 1.350,00 1.350,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-6061. 3.000,00 663,26 663,26 2.000,00 2.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-606 3.000,00 663,26 663,26 2.000,00 2.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-60 177.460,00 97.656,50 120.753,20 164.000,00 164.000,00 
 25-61  . ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 
 25-614 . ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 
 25-6142. Αμοιβές νομικών προσώπων ιδιωτικού Δικαίου 
 25-6142.001 Μικροβιολογικές αναλύσεις νερού 12.600,00 2.275,40 4.922,80 11.400,00 11.400,00 
 25-6142.002 σύμβαση λειτουργίας & συντήρησης ΒΙΟΚΑ 37.200,00 0,00 0,00 82.000,00 82.000,00 
 25-6142.003 σύμβαση δοκιμαστικής λειτ/γίας & συντήρησης ΒΙΟΚΑ 0,00 0,00 0,00 74.400,00 74.400,00 
 25-6142.004 σύμβαση Π/Υ τεχνικού συμβούλου για εγκαταστάσεις  ΒΙΟΚΑ 37.200,00 0,00 36.950,39 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-6142. 87.000,00 2.275,40 41.873,19 167.800,00 167.800,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-614 87.000,00 2.275,40 41.873,19 167.800,00 167.800,00 
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 Σύνολο του ΚΑ: 25-61 87.000,00 2.275,40 41.873,19 167.800,00 167.800,00 
 25-62  . ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 
 25-621 . ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
 25-6211. Αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος για φωτισμό οδών, πλατειών και κοινόχρηστων  
 χώρων και παραγωγικής διαδικασίας 

 25-6211.001 Αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος 85.000,00 70.422,18 81.091,32 80.000,00 80.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-6211. 85.000,00 70.422,18 81.091,32 80.000,00 80.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-621 85.000,00 70.422,18 81.091,32 80.000,00 80.000,00 
 25-624 . ΕΝΟΙΚΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ leasing 
 25-6244. Leasing μεταφορικών μέσων 
 25-6244.001 Leasing μεταφορικών μέσων 5.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-6244. 5.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-624 5.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 25-625 . ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 
 25-6253. Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων 
 25-6253.001 Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων 1.500,00 0,00 1.150,00 1.500,00 1.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-6253. 1.500,00 0,00 1.150,00 1.500,00 1.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-625 1.500,00 0,00 1.150,00 1.500,00 1.500,00 
 25-626 . ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ 
 25-6262. Συντήρηση και επισκευή λοιπών μονίμων εγκαταστάσεων(πλην κτιρίων  
 έργων) 

 25-6262.008 καθαρισμός-απόσμυση αντλιοστασίων λυμάτων 7.000,00 0,00 0,00 10.000,00 10.000,00 
 25-6262.010 εργασίες συντήρησης αντιλοστασίων ύδρευσης-αποχ/σης 37.200,00 29.970,18 29.970,18 37.200,00 37.200,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-6262. 44.200,00 29.970,18 29.970,18 47.200,00 47.200,00 
 25-6263. Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 
 25-6263.001 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 0,00 0,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-6263. 0,00 0,00 0,00 5.000,00 5.000,00 
 25-6264. Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων 
 25-6264.002 Συντήρηση και επισκευή μηχανολογικού εξοπλισμού (ΒΙΟΚΑ) 50.000,00 21.265,19 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-6264. 50.000,00 21.265,19 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-626 94.200,00 51.235,37 29.970,18 52.200,00 52.200,00 
 25-627 . ΥΔΡΕΥΣΗ, ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ (ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ) 
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 25-6276. Δαπάνες εκκένωσης βόθρων 5.200,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-627 5.200,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-62 191.400,00 121.657,55 112.211,50 133.700,00 133.700,00 
 25-63  . ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ 
 25-632 . ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 
 25-6321. Τέλη κυκλοφορίας επιβατηγών αυτοκινήτων 
 25-6321.001 Τέλη κυκλοφορίας αυτοκινήτων 1.200,00 0,00 445,00 1.200,00 1.200,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-6321. 1.200,00 0,00 445,00 1.200,00 1.200,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-632 1.200,00 0,00 445,00 1.200,00 1.200,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-63 1.200,00 0,00 445,00 1.200,00 1.200,00 
 25-64  . ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 
 25-641 . ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
 25-6412. Έξοδα μεταφοράς αγαθών φορτοεκφορτωτικά 
 25-6412.001 Εξοδα μεταφοράς αγαθών 500,00 0,00 0,00 500,00 500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-6412. 500,00 0,00 0,00 500,00 500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-641 500,00 0,00 0,00 500,00 500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-64 500,00 0,00 0,00 500,00 500,00 
 25-65  . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΙΣΤΕΩΣ (ΔΑΝΕΙΑ ΓΙΑ  
 ΚΑΛΥΨΗ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ) 

 25-652 . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΙΣΤΕΩΣ (ΔΑΝΕΙΑ ΓΙΑ  
 ΚΑΛΥΨΗ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ) 

 25-6525. Αμοιβές και προμήθειες τραπεζών 
 25-6525.001 αμοιβές και προμήθειες τραπεζών 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-6525. 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-652 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-65 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00 
 25-66  . ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 
 25-664 . ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 
 25-6641. Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων 
 25-6641.001 Προμήθεια καυσίμων 8.000,00 178,05 630,76 12.933,00 12.933,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-6641. 8.000,00 178,05 630,76 12.933,00 12.933,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-664 8.000,00 178,05 630,76 12.933,00 12.933,00 
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 25-666 . ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 
 25-6662. Υλικά συντήρησης και επισκευής λοιπών εγκαταστάσεων 
 25-6662.001 Προμήθεια υδραυλικών υλικών εγκαταστάσεων 37.200,00 37.200,00 37.200,00 37.200,00 37.200,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-6662. 37.200,00 37.200,00 37.200,00 37.200,00 37.200,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-666 37.200,00 37.200,00 37.200,00 37.200,00 37.200,00 
 25-667 . ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
 25-6672. Ανταλλακτικά λοιπών μηχανημάτων 
 25-6672.001 προμήθεια υλικών  αντλιοστσίου Παλιαμπελάς 0,00 0,00 14.012,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-6672. 0,00 0,00 14.012,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-667 0,00 0,00 14.012,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-66 45.200,00 37.378,05 51.842,76 50.133,00 50.133,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-6 502.760,00 258.967,50 327.125,65 517.833,00 517.833,00 
 25-7   . ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
 25-71  . ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 
 25-713 . ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 
 25-7131. Μηχανήματα και λοιπός εξοπλισμός 
 25-7131.001 Εγκατάσταση Η/Μ αντλιοστασίου Παλιαμπελά 4.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 25-7131.006 Προμήθεια πάγιου εξοπλισμού ανλτιοστασίων ύδρευσης 35.000,00 21.253,60 34.997,76 0,00 0,00 
 25-7131.007 Προμήθεια πάγιου εξοπλισμού αντλιοστασίων αποχέτευσης 0,00 0,00 0,00 37.200,00 37.200,00 
 25-7131.012 προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού για την λειτουργία του ΒΙΟΚΑ 74.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-7131. 113.400,00 21.253,60 34.997,76 37.200,00 37.200,00 
 25-7134. Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και ηλεκτρονικά συγκροτήματα και λογισμικά  5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-713 118.400,00 21.253,60 34.997,76 37.200,00 37.200,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-71 118.400,00 21.253,60 34.997,76 37.200,00 37.200,00 
 25-73  . ΕΡΓΑ 
 25-731 . ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ, ΕΡΓΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ 
 25-7312. ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ  
 ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

 25-7312.003 Ανόρυξη γεωτρήσεων 0,00 0,00 0,00 89.904,92 89.904,92 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-7312. 0,00 0,00 0,00 89.904,92 89.904,92 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-731 0,00 0,00 0,00 89.904,92 89.904,92 
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 Σύνολο του ΚΑ: 25-73 0,00 0,00 0,00 89.904,92 89.904,92 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-7 118.400,00 21.253,60 34.997,76 127.104,92 127.104,92 
 25-8   . ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε. & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 
 25-81  . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.) 
 25-811 . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 
 25-8111. Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 
 25-8111.001 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 368,64 0,00 0,00 685,06 685,06 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-8111. 368,64 0,00 0,00 685,06 685,06 
 25-8113. Αμοιβές και έξοδα τρίτων Παροχές τρίτων 
 25-8113.001 Αμοιβές και έξοδα τρίτων Παροχές τρίτων 502,20 502,20 502,20 64.077,81 64.077,81 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-8113. 502,20 502,20 502,20 64.077,81 64.077,81 
 25-8115. ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 
 25-8115.001 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 182,84 182,84 182,84 40,00 40,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-8115. 182,84 182,84 182,84 40,00 40,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-811 1.053,68 685,04 685,04 64.802,87 64.802,87 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-81 1.053,68 685,04 685,04 64.802,87 64.802,87 
 25-82  . ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
 25-826 . ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ - ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 
 25-8264. Επιστροφή αχρεωστήτως εισπραχθέντων εσόδων σε ιδιώτες (φυσικά και  2.500,00 0,00 1.498,49 0,00 0,00 
 νομικά πρόσωπα) 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-826 2.500,00 0,00 1.498,49 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-82 2.500,00 0,00 1.498,49 0,00 0,00 
 25-85  . ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ  
 ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ ΚΑΤΑ ΤΑ ΠΟΕ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 

 25-851 . ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΠΟΕ ΕΝΤΟΣ  
 ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ  

 25-8511. Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων υπολοίπων 261.464,41 0,00 0,00 157.050,33 157.050,33 

 Σύνολο του ΚΑ: 25-851 261.464,41 0,00 0,00 157.050,33 157.050,33 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-85 261.464,41 0,00 0,00 157.050,33 157.050,33 
 Σύνολο του ΚΑ: 25-8 265.018,09 685,04 2.183,53 221.853,20 221.853,20 
 Σύνολο του ΚΑ: 25 886.178,09 280.906,14 364.306,94 866.791,12 866.791,12 
 30-    . ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
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 30-6   . ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 
 30-60  . ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 30-601 . ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
 30-6011. Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά  
 και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

 30-6011.001 Τακτικές αποδοχές 105.000,00 79.164,07 94.034,07 106.000,00 106.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-6011. 105.000,00 79.164,07 94.034,07 106.000,00 106.000,00 
 30-6012. Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και  
 νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές 

 30-6012.001 Υπερωρίες 1.500,00 263,40 263,40 4.000,00 4.000,00 
 30-6012.002 Εκλογική Αποζημίωση 1.150,00 460,00 1.150,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-6012. 2.650,00 723,40 1.413,40 4.000,00 4.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-601 107.650,00 79.887,47 95.447,47 110.000,00 110.000,00 
 30-604 . ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ  
 ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ, ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ Κ.Λ.Π.) 

 30-6041. Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά  
 και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

 30-6041.001 Τακτικές αποδοχές 0,00 0,00 0,00 40.000,00 40.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-6041. 0,00 0,00 0,00 40.000,00 40.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-604 0,00 0,00 0,00 40.000,00 40.000,00 
 30-605 . ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  
 ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

 30-6051. Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με σύμβαση Δημοσίου Δικαίου 
 30-6051.001 Εργοδοτική εισφορά υγειονομική περίθαλψη 5.100,00 3.602,05 4.278,65 5.500,00 5.500,00 
 30-6051.002 ΤΣΜΕΔΕ 8.800,00 5.439,24 6.398,74 7.000,00 7.000,00 
 30-6051.005 Εργοδοτική εισφορά επικουρικό 2.800,00 1.606,68 1.910,32 2.700,00 2.700,00 
 30-6051.006 Εργοδοτικές εισφορές υπερ συντάξεως 6.000,00 4.780,10 5.736,12 7.500,00 7.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-6051. 22.700,00 15.428,07 18.323,83 22.700,00 22.700,00 
 30-6054. Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού 
 30-6054.001 Εισφορές ΕΦΚΑ  (πρωην ΙΚΑ) 0,00 0,00 0,00 11.000,00 11.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-6054. 0,00 0,00 0,00 11.000,00 11.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-605 22.700,00 15.428,07 18.323,83 33.700,00 33.700,00 
 30-606 . ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
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 30-6061. Παροχές ένδυσης (ενδυση εργατοτεχνικού και ένστολου προσωπικού) 
 30-6061.001 παροχές προσωπικού σε είδος (γάλατα) 5.100,00 917,33 917,33 650,00 650,00 
 30-6061.002 Αντί παροχής ΜΑΠ (γάλατα) 0,00 0,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-6061. 5.100,00 917,33 917,33 1.650,00 1.650,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-606 5.100,00 917,33 917,33 1.650,00 1.650,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-60 135.450,00 96.232,87 114.688,63 185.350,00 185.350,00 
 30-61  . ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 
 30-611 . ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
 30-6117. Λοιπές αμοιβές λοιπών εκτελούντων ειδικές υπηρεσίες με την ιδιότητα του  
 ελεύθερου επαγγελματία 

 30-6117.006 τεχνικές συμβουλές για την χρήση του νερού πηγής Νύφι για ύδρευση και  5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 κτηνοτροφική χρήση από τον Δήμο Σκύρου 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-6117. 5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-611 5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 30-614 . ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 
 30-6142. Αμοιβές νομικών προσώπων ιδιωτικού Δικαίου 
 30-6142.001 εξωραϊσμός περιοχών 25.000,00 0,00 0,00 10.000,00 10.000,00 
 30-6142.002 παροχή υπηρεσιών συμβούλου σε χωροταξικά θέματα Δήμου Σκύρου 0,00 0,00 0,00 10.000,00 10.000,00 
 30-6142.003 Σχέδιο Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων 12.400,00 0,00 0,00 12.400,00 12.400,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-6142. 37.400,00 0,00 0,00 32.400,00 32.400,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-614 37.400,00 0,00 0,00 32.400,00 32.400,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-61 42.400,00 0,00 0,00 32.400,00 32.400,00 
 30-62  . ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 
 30-621 . ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
 30-6211. Αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος για φωτισμό οδών, πλατειών και κοινόχρηστων  7.000,00 6.335,31 8.335,31 9.000,00 9.000,00 
 χώρων και παραγωγικής διαδικασίας 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-621 7.000,00 6.335,31 8.335,31 9.000,00 9.000,00 
 30-623 . ΕΝΟΙΚΙΑ - ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ 
 30-6231. Μισθώματα εδαφικών εκτάσεων γαιών 
 30-6231.003 μίσθωση μηχανημάτων έργου με χειριστή 20.000,00 0,00 0,00 27.000,00 27.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-6231. 20.000,00 0,00 0,00 27.000,00 27.000,00 
 30-6233. Μισθώματα μηχανημάτων - Τεχνικών Εγκαταστάσεων 
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 30-6233.001 Μισθώματα μηχανημάτων - Τεχνικών Εγκαταστάσεων 5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-6233. 5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-623 25.000,00 0,00 0,00 27.000,00 27.000,00 
 30-625 . ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 
 30-6253. Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων 
 30-6253.001 Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων 1.500,00 0,00 1.350,00 1.500,00 1.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-6253. 1.500,00 0,00 1.350,00 1.500,00 1.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-625 1.500,00 0,00 1.350,00 1.500,00 1.500,00 
 30-626 . ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ 
 30-6262. Συντήρηση και επισκευή λοιπών μονίμων εγκαταστάσεων(πλην κτιρίων  
 έργων) 

 30-6262.001 Συντήρηση κ επισκευή λοιπών μονίμων εγκαταστάσεων 37.200,00 0,00 0,00 37.200,00 37.200,00 
 30-6262.010 εργασίες αποκατάστασης  οδών 0,00 0,00 0,00 20.000,00 20.000,00 
 30-6262.012 προληπτικές δράσεις βελτίωσης καλντεριμιών για απόφυγή πρόληψης  37.200,00 7.365,60 10.416,00 15.059,20 15.059,20 
 ατυχημάτων 
 30-6262.013 διαμόρφωση χώρου φύλαξης οχημάτων Δήμου 3.860,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-6262. 78.260,00 7.365,60 10.416,00 72.259,20 72.259,20 
 30-6263. Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 
 30-6263.001 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 32.200,00 0,00 32.192,88 20.000,00 20.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-6263. 32.200,00 0,00 32.192,88 20.000,00 20.000,00 
 30-6264. Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων 
 30-6264.001 Συντήρηση -  επισκευή λοιπών μηχανημάτων 2.800,00 415,40 415,40 1.500,00 1.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-6264. 2.800,00 415,40 415,40 1.500,00 1.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-626 113.260,00 7.781,00 43.024,28 93.759,20 93.759,20 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-62 146.760,00 14.116,31 52.709,59 131.259,20 131.259,20 
 30-63  . ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ 
 30-632 . ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 
 30-6323. Λοιπά τέλη κυκλοφορίας 500,00 0,00 321,90 500,00 500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-632 500,00 0,00 321,90 500,00 500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-63 500,00 0,00 321,90 500,00 500,00 
 30-64  . ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 
 30-646 . ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 
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 30-6462. Δημοσίευση προκυρήξεων 
 30-6462.001 Δημοσίευση προκυρήξεων 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-6462. 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-646 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-64 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 30-66  . ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 
 30-664 . ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 
 30-6641. Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων 
 30-6641.001 Προμήθεια καυσίμων μηχανημάτων έργου 40.000,00 15.154,44 22.669,48 21.655,68 21.655,68 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-6641. 40.000,00 15.154,44 22.669,48 21.655,68 21.655,68 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-664 40.000,00 15.154,44 22.669,48 21.655,68 21.655,68 
 30-665 . ΥΛΙΚΟ ΕΚΤΥΠΩΣΕΩΝ, ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΩΝ, ΒΙΒΛΙΟΔΕΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ  
 ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

 30-6654. Προμήθεια λοιπού υλικού 
 30-6654.001 Προμήθεια Πινακίδων  και υλικών σήμανσης 6.000,00 0,00 5.993,49 10.000,00 10.000,00 
 30-6654.004 Προμήθεια αλατιού για την αντιμετώπιση προβλημάτων από παγετό στους  2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 δρόμους 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-6654. 8.000,00 0,00 5.993,49 10.000,00 10.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-665 8.000,00 0,00 5.993,49 10.000,00 10.000,00 
 30-666 . ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 
 30-6662. Υλικά συντήρησης και επισκευής λοιπών εγκαταστάσεων 
 30-6662.004 Υλικά συντήρησης δρόμων (πίσσα) 8.000,00 7.924,84 7.924,84 10.000,00 10.000,00 
 30-6662.005 Προμήθεια μπετόν και πλεγμάτων 10.000,00 0,00 0,00 15.000,00 15.000,00 
 30-6662.006 Προμήθεια αδρανών υλικών 19.200,00 0,00 0,00 15.000,00 15.000,00 
 30-6662.015 προμήθεια οικοδομικών υλικών 37.200,00 0,00 36.811,57 37.200,00 37.200,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-6662. 74.400,00 7.924,84 44.736,41 77.200,00 77.200,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-666 74.400,00 7.924,84 44.736,41 77.200,00 77.200,00 
 30-667 . ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
 30-6671. Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων 
 30-6671.001 Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων 0,00 0,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-6671. 0,00 0,00 0,00 2.000,00 2.000,00 
 30-6672. Ανταλλακτικά λοιπών μηχανημάτων 
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 30-6672.001 Ανταλλακτικά λοιπών μηχανημάτων 1.500,00 0,00 0,00 1.500,00 1.500,00 
 30-6672.002 Προμήθεια ελαστικών λοιπών μηχανημάτων 5.000,00 0,00 0,00 4.984,80 4.984,80 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-6672. 6.500,00 0,00 0,00 6.484,80 6.484,80 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-667 6.500,00 0,00 0,00 8.484,80 8.484,80 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-66 128.900,00 23.079,28 73.399,38 117.340,48 117.340,48 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-6 457.010,00 133.428,46 241.119,50 466.849,68 466.849,68 
 30-7   . ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
 30-71  . ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 
 30-713 . ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 
 30-7131. Μηχανήματα και λοιπός εξοπλισμός 
 30-7131.006 προμήθεια αυτοκινούμενου οδοστρωτήρα δόνησης 4.540,00 4.538,40 4.538,40 0,00 0,00 
 30-7131.010 προμήθεια εξοπλισμού πολυμηχανήματος 27.280,00 27.218,00 27.218,00 0,00 0,00 
 30-7131.011 προμήθεια μηχανημάτων χειρός-μικροεργαλείων 12.500,00 0,00 12.280,96 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-7131. 44.320,00 31.756,40 44.037,36 0,00 0,00 
 30-7132. Μεταφορικά μέσα 
 30-7132.001 αγορά  αυτοκινήτου για την πολιτική προστασία 37.200,00 0,00 0,00 24.998,40 24.998,40 
 30-7132.003 Μηχάνημα διαγράμμισης δρόμων 0,00 0,00 0,00 26.700,00 26.700,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-7132. 37.200,00 0,00 0,00 51.698,40 51.698,40 
 30-7135. Λοιπός εξοπλισμός 
 30-7135.003 προμήθεια αστικού εξοπλισμού 94.810,40 0,00 0,00 94.810,40 94.810,40 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-7135. 94.810,40 0,00 0,00 94.810,40 94.810,40 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-713 176.330,40 31.756,40 44.037,36 146.508,80 146.508,80 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-71 176.330,40 31.756,40 44.037,36 146.508,80 146.508,80 
 30-73  . ΕΡΓΑ 
 30-732 . ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΠΑΓΙΩΝ (ΜΟΝΙΜΩΝ) ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ  
 ΧΡΗΣΕΩΣ 

 30-7323. ΟΔΟΙ - ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ 
 30-7323.024 Ανάπλαση δρόμου προς πλατεία αιώνιας ποίησης και πλακόστρωση δρόμων 395.012,37 0,00 0,00 367.587,94 367.587,94 
  περιοχής Κρόκος 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-7323. 395.012,37 0,00 0,00 367.587,94 367.587,94 
 30-7324. ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ 
 30-7324.001 δίκτυο κίνησης πεζών-εργασίες πρασίνου 108.600,04 0,00 0,00 108.600,04 108.600,04 
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 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 
 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-7324. 108.600,04 0,00 0,00 108.600,04 108.600,04 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-732 503.612,41 0,00 0,00 476.187,98 476.187,98 
 30-733 . ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ  
 ΧΡΗΣΕΩΣ 

 30-7333. ΟΔΟΙ - ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ 
 30-7333.005 Συντήρηση δημοτικών δρόμων στον οικισμό Μώλου 709.327,33 0,00 138.045,26 490.246,30 490.246,30 
 30-7333.016 πλακόστρωση καλντεριμιών περιοχής  Κοχύλια 185.557,35 29.906,90 0,00 29.906,90 29.906,90 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-7333. 894.884,68 29.906,90 138.045,26 520.153,20 520.153,20 
 30-7334. ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ 
 30-7334.006 Αντιμετώπισζη ζημιών από θεομηνία στο οδικό δίκτυο του Δήμου Σκύρου 14.023,23 0,00 0,00 10.763,24 10.763,24 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-7334. 14.023,23 0,00 0,00 10.763,24 10.763,24 
 30-7336. ΛΟΙΠΕΣ ΜΟΝΙΜΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 
 30-7336.012 Αντιστήριξη τοιχίου  στον οικισμό Αχερούνες (Ραζή) 1.309,29 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-7336. 1.309,29 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-733 910.217,20 29.906,90 138.045,26 530.916,44 530.916,44 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-73 1.413.829,61 29.906,90 138.045,26 1.007.104,42 1.007.104,42 
 30-74  . ΜΕΛΕΤΕΣ, ΕΡΕΥΝΕΣ, ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
 30-741 . ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
 30-7411. ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ 
 30-7411.010 μελέτη διαμόρφωσης & αποπεράτωσης κτιρίου Χιώτη 30.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-7411. 30.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 30-7412. ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΕΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ  
 ΕΡΓΩΝ (ΠΛΗΝ ΚΤΙΡΙΩΝ) 

 30-7412.026 μελέτη αντιστήριξης παραλιακού δρόμου περιοχής Γυρίσματα Σκύρου 10.887,79 0,00 0,00 0,00 0,00 
 30-7412.038 διαμόρφωση  χώρου καθέλκησης σκαφών (γλύστρες) 9.920,00 0,00 0,00 9.000,00 9.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-7412. 20.807,79 0,00 0,00 9.000,00 9.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-741 50.807,79 0,00 0,00 9.000,00 9.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-74 50.807,79 0,00 0,00 9.000,00 9.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-7 1.640.967,80 61.663,30 182.082,62 1.162.613,22 1.162.613,22 
 30-8   . ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε. & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 
 30-81  . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.) 
 30-811 . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 
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 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 30-8111. Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 
 30-8111.001 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 0,00 0,00 0,00 548,05 548,05 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-8111. 0,00 0,00 0,00 548,05 548,05 
 30-8113. Αμοιβές και έξοδα τρίτων Παροχές τρίτων 
 30-8113.001 Αμοιβές και έξοδα τρίτων Παροχές τρίτων 13.871,14 0,00 0,00 29.714,49 29.714,49 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-8113. 13.871,14 0,00 0,00 29.714,49 29.714,49 
 30-8115. ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 1.241,23 1.241,23 1.241,23 0,00 0,00 
 30-8116. Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 
 30-8116.001 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 11.160,00 11.160,00 11.160,00 3.643,32 3.643,32 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-8116. 11.160,00 11.160,00 11.160,00 3.643,32 3.643,32 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-811 26.272,37 12.401,23 12.401,23 33.905,86 33.905,86 
 30-812 . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 
 30-8122. Έργα 
 30-8122.001 Έργα 220.249,82 220.249,82 220.249,82 138.367,10 138.367,10 

 Σύνολο του ΚΑ: 30-8122. 220.249,82 220.249,82 220.249,82 138.367,10 138.367,10 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-812 220.249,82 220.249,82 220.249,82 138.367,10 138.367,10 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-81 246.522,19 232.651,05 232.651,05 172.272,96 172.272,96 
 Σύνολο του ΚΑ: 30-8 246.522,19 232.651,05 232.651,05 172.272,96 172.272,96 
 Σύνολο του ΚΑ: 30 2.344.499,99 427.742,81 655.853,17 1.801.735,86 1.801.735,86 
 35-    . ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 
 35-6   . ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 
 35-60  . ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 35-601 . ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
 35-6011. Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά  
 και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

 35-6011.001 Τακτικές αποδοχές 28.000,00 22.821,00 27.397,00 28.000,00 28.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 35-6011. 28.000,00 22.821,00 27.397,00 28.000,00 28.000,00 
 35-6012. Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και  
 νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές 

 35-6012.002 Εκλογική Αποζημίωση 460,00 230,00 460,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 35-6012. 460,00 230,00 460,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 35-601 28.460,00 23.051,00 27.857,00 28.000,00 28.000,00 
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 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 35-604 . ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ  
 ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ, ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ Κ.Λ.Π.) 

 35-6041. Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά  
 και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

 35-6041.001 Τακτικές αποδοχές 0,00 0,00 0,00 16.500,00 16.500,00 
 35-6041.003 Τακτικές αποδοχές ομάδων φύλαξης δημοτικού πευκοδάσους 25.300,00 10.793,66 24.895,00 22.000,00 22.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 35-6041. 25.300,00 10.793,66 24.895,00 38.500,00 38.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 35-604 25.300,00 10.793,66 24.895,00 38.500,00 38.500,00 
 35-605 . ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  
 ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

 35-6051. Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με σύμβαση Δημοσίου Δικαίου 
 35-6051.001 Εργοδοτική εισφορά υγειονομική περίθαλψη 1.400,00 1.038,32 1.246,52 1.400,00 1.400,00 
 35-6051.002 Εργοδοτική εισφορά επικουρικό 850,00 654,63 785,91 850,00 850,00 
 35-6051.005 Εργοδοτικές εισφορές υπερ συντάξεως 3.800,00 2.908,74 3.492,06 3.800,00 3.800,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 35-6051. 6.050,00 4.601,69 5.524,49 6.050,00 6.050,00 
 35-6054. Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού 
 35-6054.001 Εισφορές ΕΦΚΑ (πρωην ΙΚΑ ) 0,00 0,00 0,00 3.800,00 3.800,00 
 35-6054.002 ΙΚΑ δασοφυλάκων 5.800,00 2.485,97 5.629,18 5.500,00 5.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 35-6054. 5.800,00 2.485,97 5.629,18 9.300,00 9.300,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 35-605 11.850,00 7.087,66 11.153,67 15.350,00 15.350,00 
 35-606 . ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 35-6061. Παροχές ένδυσης (ενδυση εργατοτεχνικού και ένστολου προσωπικού) 
 35-6061.001 Παροχές προσωπικού (γάλατα) 3.000,00 250,35 250,35 710,00 710,00 
 35-6061.002 Αντί παροχής ΜΑΠ (γάλατα) 0,00 0,00 0,00 225,00 225,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 35-6061. 3.000,00 250,35 250,35 935,00 935,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 35-606 3.000,00 250,35 250,35 935,00 935,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 35-60 68.610,00 41.182,67 64.156,02 82.785,00 82.785,00 
 35-61  . ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 
 35-611 . ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
 35-6117. Λοιπές αμοιβές λοιπών εκτελούντων ειδικές υπηρεσίες με την ιδιότητα του  
 ελεύθερου επαγγελματία 

 35-6117.001 Διαχείριση αδέσποτων ζώων 20.000,00 14.310,84 19.983,84 10.000,00 10.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 35-6117. 20.000,00 14.310,84 19.983,84 10.000,00 10.000,00 
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 Σύνολο του ΚΑ: 35-611 20.000,00 14.310,84 19.983,84 10.000,00 10.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 35-61 20.000,00 14.310,84 19.983,84 10.000,00 10.000,00 
 35-62  . ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 
 35-623 . ΕΝΟΙΚΙΑ - ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ 
 35-6232. Μισθώματα κτιρίων - Τεχνικών έργων ακινήτων 
 35-6232.001 Ενοίκια γραφείου αγροτικής ανάπτυξης 2.600,00 1.296,00 2.592,00 2.592,00 2.592,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 35-6232. 2.600,00 1.296,00 2.592,00 2.592,00 2.592,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 35-623 2.600,00 1.296,00 2.592,00 2.592,00 2.592,00 
 35-626 . ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ 
 35-6262. Συντήρηση και επισκευή λοιπών μονίμων εγκαταστάσεων(πλην κτιρίων  
 έργων) 

 35-6262.005 καθαρισμός ζωνών πυροπροστασίας 82.800,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 35-6262.007 αποψίλωση δικτύου καλντεριμιών και δρόμων οικισμών 12.400,00 0,00 12.400,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 35-6262. 95.200,00 0,00 12.400,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 35-626 95.200,00 0,00 12.400,00 0,00 0,00 
 35-627 . ΥΔΡΕΥΣΗ, ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ (ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ) 
 35-6279. Λοιπές δαπάνες για ύδρευση,άρδευση,φωτισμό,καθαριότητα 
 35-6279.001 συντήρηση δικτύου μεταφοράς νερού στο Βουνό 15.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 35-6279. 15.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 35-627 15.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 35-62 112.800,00 1.296,00 14.992,00 2.592,00 2.592,00 
 35-66  . ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 
 35-664 . ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 
 35-6641. Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων 
 35-6641.001 Προμήθεια καυσίμων για χορτοκοπτικά - πριόνια 5.200,00 1.728,77 4.141,21 8.679,88 8.679,88 

 Σύνολο του ΚΑ: 35-6641. 5.200,00 1.728,77 4.141,21 8.679,88 8.679,88 
 Σύνολο του ΚΑ: 35-664 5.200,00 1.728,77 4.141,21 8.679,88 8.679,88 
 35-667 . ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
 35-6671. Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων 
 35-6671.001 προμήθεια ελαστικών 0,00 0,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 35-6671. 0,00 0,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

   

ΑΔΑ: ΨΥΧΖΩ1Σ-4ΦΣ



 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 
 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 Σύνολο του ΚΑ: 35-667 0,00 0,00 0,00 5.000,00 5.000,00 
 35-669 . ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ   
 35-6692. Προμήθεια σπόρων, φυτών, δενδρυλλίων και έτοιμου χλοοτάπητα 
 35-6692.001 Προμήθεια σπόρων-φυτών-δενδρυλλίων 12.400,00 0,00 0,00 12.328,30 12.328,30 
 35-6692.002 Προμήθεια ζωοτροφών 13.000,00 12.981,02 10.051,29 15.000,00 15.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 35-6692. 25.400,00 12.981,02 10.051,29 27.328,30 27.328,30 
 Σύνολο του ΚΑ: 35-669 25.400,00 12.981,02 10.051,29 27.328,30 27.328,30 
 Σύνολο του ΚΑ: 35-66 30.600,00 14.709,79 14.192,50 41.008,18 41.008,18 
 Σύνολο του ΚΑ: 35-6 232.010,00 71.499,30 113.324,36 136.385,18 136.385,18 
 35-7   . ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
 35-71  . ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 
 35-713 . ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 
 35-7132. Μεταφορικά μέσα 
 35-7132.002 προμήθεια εξοπλισμού πολιτικής προστασίας 0,00 0,00 0,00 110.000,00 110.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 35-7132. 0,00 0,00 0,00 110.000,00 110.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 35-713 0,00 0,00 0,00 110.000,00 110.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 35-71 0,00 0,00 0,00 110.000,00 110.000,00 
 35-74  . ΜΕΛΕΤΕΣ, ΕΡΕΥΝΕΣ, ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
 35-741 . ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
 35-7413. ΛΟΙΠΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ 
 35-7413.001 Μελέτη διαχείρισης δημοτικού δάσους 37.200,00 0,00 0,00 37.200,00 37.200,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 35-7413. 37.200,00 0,00 0,00 37.200,00 37.200,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 35-741 37.200,00 0,00 0,00 37.200,00 37.200,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 35-74 37.200,00 0,00 0,00 37.200,00 37.200,00 
 35-75  . ΤΙΤΛΟΙ ΠΑΓΙΑΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ (ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ) 
 35-751 . ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
 35-7518. Συμμετοχή σε αστικές εταιρείες ΟΤΑ μη κερδοσκοπικου χαρακτήρα (αρθρου  
 267 ΚΔΚ) 

 35-7518.001 εισφορά σε ΔΥΚΤΙΟ ΜΠΛΕ ΔΗΜΩΝ-aegean rebreath 1.500,00 0,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 35-7518. 1.500,00 0,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 35-751 1.500,00 0,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00 
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 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 
 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 Σύνολο του ΚΑ: 35-75 1.500,00 0,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 35-7 38.700,00 0,00 1.500,00 148.700,00 148.700,00 
 35-8   . ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε. & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 
 35-81  . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.) 
 35-811 . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 
 35-8111. Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 
 35-8111.001 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 552,62 0,00 0,00 137,01 137,01 

 Σύνολο του ΚΑ: 35-8111. 552,62 0,00 0,00 137,01 137,01 
 35-8116. Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 
 35-8116.001 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 0,00 0,00 0,00 2.993,83 2.993,83 

 Σύνολο του ΚΑ: 35-8116. 0,00 0,00 0,00 2.993,83 2.993,83 
 Σύνολο του ΚΑ: 35-811 552,62 0,00 0,00 3.130,84 3.130,84 
 Σύνολο του ΚΑ: 35-81 552,62 0,00 0,00 3.130,84 3.130,84 
 Σύνολο του ΚΑ: 35-8 552,62 0,00 0,00 3.130,84 3.130,84 
 Σύνολο του ΚΑ: 35 271.262,62 71.499,30 114.824,36 288.216,02 288.216,02 
 45-    . ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ 
 45-6   . ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 
 45-62  . ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 
 45-626 . ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ 
 45-6262. Συντήρηση και επισκευή λοιπών μονίμων εγκαταστάσεων(πλην κτιρίων  
 έργων) 

 45-6262.002 Εργασίες για την κατασκευή νέων τάφων 12.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 45-6262. 12.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 45-626 12.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 45-62 12.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 45-6 12.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 45 12.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 50-    . ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 
 50-6   . ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 
 50-60  . ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 50-601 . ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
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 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 
 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 50-6011. Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά  
 και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

 50-6011.001 Τακτικές αποδοχές 7.000,00 0,00 0,00 9.500,00 9.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 50-6011. 7.000,00 0,00 0,00 9.500,00 9.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 50-601 7.000,00 0,00 0,00 9.500,00 9.500,00 
 50-605 . ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  
 ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

 50-6051. Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με σύμβαση Δημοσίου Δικαίου 
 50-6051.001 Εργοδοτικές εισφορές ΕΦΚΑ υγειονομικής περίθαλψης 350,00 0,00 0,00 500,00 500,00 
 50-6051.002 Εργοφοτικές εισφορές ΕΦΚΑ σύνταξης 1.000,00 0,00 0,00 1.300,00 1.300,00 
 50-6051.003 Εργοδοτικές εισφορές ΕΦΚΑ επικουρικό 250,00 0,00 0,00 300,00 300,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 50-6051. 1.600,00 0,00 0,00 2.100,00 2.100,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 50-605 1.600,00 0,00 0,00 2.100,00 2.100,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 50-60 8.600,00 0,00 0,00 11.600,00 11.600,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 50-6 8.600,00 0,00 0,00 11.600,00 11.600,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 50 8.600,00 0,00 0,00 11.600,00 11.600,00 
 60-    . ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (Έργα και δράσεις  
 χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

 60-6   . ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 
 60-60  . ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 60-604 . ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ  
 ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ, ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ Κ.Λ.Π.) 

 60-6041. Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά  
 και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

 60-6041.001 αποδοχές επι συμβάση υπαλλήλων 48.000,00 30.663,30 41.648,30 51.000,00 51.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 60-6041. 48.000,00 30.663,30 41.648,30 51.000,00 51.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 60-604 48.000,00 30.663,30 41.648,30 51.000,00 51.000,00 
 60-605 . ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  
 ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

 60-6054. Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού 
 60-6054.001 εργοδοτικές εισφορές επι συμβάση υπαλλήλων 11.500,00 7.072,29 9.520,84 12.000,00 12.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 60-6054. 11.500,00 7.072,29 9.520,84 12.000,00 12.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 60-605 11.500,00 7.072,29 9.520,84 12.000,00 12.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 60-60 59.500,00 37.735,59 51.169,14 63.000,00 63.000,00 
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 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 Σύνολο του ΚΑ: 60-6 59.500,00 37.735,59 51.169,14 63.000,00 63.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 60 59.500,00 37.735,59 51.169,14 63.000,00 63.000,00 
 61-    . ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (Έργα και δράσεις  
 χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

 61-6   . ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 
 61-61  . ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 
 61-614 . ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 
 61-6142. Αμοιβές νομικών προσώπων ιδιωτικού Δικαίου 
 61-6142.001 Δράσεις ψηφιακού μετασχηματισμού 0,00 0,00 0,00 209.900,00 209.900,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 61-6142. 0,00 0,00 0,00 209.900,00 209.900,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 61-614 0,00 0,00 0,00 209.900,00 209.900,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 61-61 0,00 0,00 0,00 209.900,00 209.900,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 61-6 0,00 0,00 0,00 209.900,00 209.900,00 
 61-7   . ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
 61-71  . ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 
 61-713 . ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 
 61-7131. Μηχανήματα και λοιπός εξοπλισμός 
 61-7131.001 ενεργειακή αναβάθμιση Γυμναστηρίου 693.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 61-7131. 693.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 61-713 693.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 61-71 693.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 61-73  . ΕΡΓΑ 
 61-731 . ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ, ΕΡΓΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ 
 61-7311. Δαπάνες κατασκευής επέκτασης και συμπλήρωσης κτιρίων ΟΤΑ 
 61-7311.001 ενεργειακή αναβάθμιση Γυμνασίου 300.080,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 61-7311. 300.080,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 61-731 300.080,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 61-732 . ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΠΑΓΙΩΝ (ΜΟΝΙΜΩΝ) ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ  
 ΧΡΗΣΕΩΣ 

 61-7323. ΟΔΟΙ - ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ 
 61-7323.001 κατασκευή ραμπών ΑΜΕΑ στα σχολεία 14.880,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 61-7323. 14.880,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
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 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 Σύνολο του ΚΑ: 61-732 14.880,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 61-73 314.960,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 61-74  . ΜΕΛΕΤΕΣ, ΕΡΕΥΝΕΣ, ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
 61-741 . ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
 61-7413. ΛΟΙΠΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ 
 61-7413.001 ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ μελέτη πυροπροστασίας σχολικών μονάδων 24.800,00 0,00 0,00 24.800,00 24.800,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 61-7413. 24.800,00 0,00 0,00 24.800,00 24.800,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 61-741 24.800,00 0,00 0,00 24.800,00 24.800,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 61-74 24.800,00 0,00 0,00 24.800,00 24.800,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 61-7 1.032.760,00 0,00 0,00 24.800,00 24.800,00 
 61-8   . ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε. & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 
 61-81  . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.) 
 61-812 . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 
 61-8122. Έργα 
 61-8122.001 Συντήρηση γηπέδου ποδοσφαίρου 22.736,92 0,00 0,00 22.736,92 22.736,92 

 Σύνολο του ΚΑ: 61-8122. 22.736,92 0,00 0,00 22.736,92 22.736,92 
 Σύνολο του ΚΑ: 61-812 22.736,92 0,00 0,00 22.736,92 22.736,92 
 Σύνολο του ΚΑ: 61-81 22.736,92 0,00 0,00 22.736,92 22.736,92 
 Σύνολο του ΚΑ: 61-8 22.736,92 0,00 0,00 22.736,92 22.736,92 
 Σύνολο του ΚΑ: 61 1.055.496,92 0,00 0,00 257.436,92 257.436,92 
 62-    . ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ (Έργα και δράσεις  
 χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

 62-6   . ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 
 62-61  . ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 
 62-614 . ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 
 62-6142. Αμοιβές νομικών προσώπων ιδιωτικού Δικαίου 
 62-6142.001 υπηρεσίες συμβούλου για ενεργειακή αναβάθμιση κτιρίων Δήμου Σκύρου 86.872,26 86.872,28 86.872,28 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 62-6142. 86.872,26 86.872,28 86.872,28 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 62-614 86.872,26 86.872,28 86.872,28 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 62-61 86.872,26 86.872,28 86.872,28 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 62-6 86.872,26 86.872,28 86.872,28 0,00 0,00 
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 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 
 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 62-7   . ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
 62-71  . ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 
 62-713 . ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 
 62-7131. Μηχανήματα και λοιπός εξοπλισμός 
 62-7131.001 ενεργειακή αναβάθμιση κτιρίων 1.119.782,00 1.119.782,00 1.119.782,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 62-7131. 1.119.782,00 1.119.782,00 1.119.782,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 62-713 1.119.782,00 1.119.782,00 1.119.782,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 62-71 1.119.782,00 1.119.782,00 1.119.782,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 62-7 1.119.782,00 1.119.782,00 1.119.782,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 62 1.206.654,26 1.206.654,28 1.206.654,28 0,00 0,00 
 63-    . ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ (Έργα και δράσεις  
 χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

 63-6   . ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 
 63-61  . ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 
 63-614 . ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 
 63-6142. Αμοιβές νομικών προσώπων ιδιωτικού Δικαίου 
 63-6142.001 Συντήρηση και λειτουργία μονάδας αφαλάτωσης 200.886,70 0,00 0,00 193.072,47 193.072,47 

 Σύνολο του ΚΑ: 63-6142. 200.886,70 0,00 0,00 193.072,47 193.072,47 
 Σύνολο του ΚΑ: 63-614 200.886,70 0,00 0,00 193.072,47 193.072,47 
 Σύνολο του ΚΑ: 63-61 200.886,70 0,00 0,00 193.072,47 193.072,47 
 63-66  . ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 
 63-666 . ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 
 63-6662. Υλικά συντήρησης και επισκευής λοιπών εγκαταστάσεων 
 63-6662.002 προμήθεια ηλεκτρονικών υδρομέτρων 1.310.370,00 0,00 0,00 1.310.370,00 1.310.370,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 63-6662. 1.310.370,00 0,00 0,00 1.310.370,00 1.310.370,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 63-666 1.310.370,00 0,00 0,00 1.310.370,00 1.310.370,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 63-66 1.310.370,00 0,00 0,00 1.310.370,00 1.310.370,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 63-6 1.511.256,70 0,00 0,00 1.503.442,47 1.503.442,47 
 63-7   . ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
 63-73  . ΕΡΓΑ 
 63-731 . ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ, ΕΡΓΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ 
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 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 
 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 63-7312. ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ  
 ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

 63-7312.001 ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι: αναβάθμιση δικτύου οικισμού Σκύρος-προσθήκη δύο  125.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 δεξαμενών (υποέργο 2) 
 63-7312.003 ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι: υδροδότηση οικισμού Πεύκου (υποέργο 5) 24.897,94 24.897,94 24.897,94 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 63-7312. 149.897,94 24.897,94 24.897,94 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 63-731 149.897,94 24.897,94 24.897,94 0,00 0,00 
 63-732 . ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΠΑΓΙΩΝ (ΜΟΝΙΜΩΝ) ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ  
 ΧΡΗΣΕΩΣ 

 63-7326. ΛΟΙΠΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 63-7326.001 ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι Αποχέτευση Ασπούς Αχερούνες Λιναριά 738.103,23 0,00 81.985,85 656.117,38 656.117,38 
 63-7326.002 βελτίωση υποδομών ύδρευσης και αρχαιολογική παρακολούθηση 1.891.690,00 462.800,82 945.115,65 946.574,35 946.574,35 

 Σύνολο του ΚΑ: 63-7326. 2.629.793,23 462.800,82 1.027.101,50 1.602.691,73 1.602.691,73 
 Σύνολο του ΚΑ: 63-732 2.629.793,23 462.800,82 1.027.101,50 1.602.691,73 1.602.691,73 
 63-734 . ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΣΠΑ 
 63-7341. ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΣΠΑ 
 63-7341.005 κατασκευή δικτύου αποχέτευσης οικισμού Μώλου 247.745,91 205.744,32 205.744,32 246.513,57 246.513,57 

 Σύνολο του ΚΑ: 63-7341. 247.745,91 205.744,32 205.744,32 246.513,57 246.513,57 
 Σύνολο του ΚΑ: 63-734 247.745,91 205.744,32 205.744,32 246.513,57 246.513,57 
 Σύνολο του ΚΑ: 63-73 3.027.437,08 693.443,08 1.257.743,76 1.849.205,30 1.849.205,30 
 Σύνολο του ΚΑ: 63-7 3.027.437,08 693.443,08 1.257.743,76 1.849.205,30 1.849.205,30 
 63-8   . ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε. & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 
 63-81  . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.) 
 63-811 . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 
 63-8113. Αμοιβές και έξοδα τρίτων Παροχές τρίτων 41.896,87 41.896,87 41.896,87 7.814,23 7.814,23 

 Σύνολο του ΚΑ: 63-811 41.896,87 41.896,87 41.896,87 7.814,23 7.814,23 
 Σύνολο του ΚΑ: 63-81 41.896,87 41.896,87 41.896,87 7.814,23 7.814,23 
 Σύνολο του ΚΑ: 63-8 41.896,87 41.896,87 41.896,87 7.814,23 7.814,23 
 Σύνολο του ΚΑ: 63 4.580.590,65 735.339,95 1.299.640,63 3.360.462,00 3.360.462,00 
 64-    . ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ, ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ (Έργα και  
 δράσεις χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

 64-6   . ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 
 64-61  . ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 
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 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 
 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 64-611 . ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
 64-6112. Αμοιβές τεχνικών 
 64-6112.001 τεχνικός σύμβουλος για την κατασκευή οργανωμένης τουριστικής  9.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 κατασκήνωσης 

 Σύνολο του ΚΑ: 64-6112. 9.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 64-611 9.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 64-61 9.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 64-6 9.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 64-7   . ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
 64-73  . ΕΡΓΑ 
 64-732 . ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΠΑΓΙΩΝ (ΜΟΝΙΜΩΝ) ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ  
 ΧΡΗΣΕΩΣ 

 64-7323. ΟΔΟΙ - ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ 
 64-7323.002 ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι: Ασφαλτοστρώσεις αγροτικών δρόμων 21.864,84 0,00 0,00 21.864,84 21.864,84 

 Σύνολο του ΚΑ: 64-7323. 21.864,84 0,00 0,00 21.864,84 21.864,84 
 Σύνολο του ΚΑ: 64-732 21.864,84 0,00 0,00 21.864,84 21.864,84 
 64-733 . ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ  
 ΧΡΗΣΕΩΣ 

 64-7333. ΟΔΟΙ - ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ 
 64-7333.002 συντήρηση αγροτικής οδοποιίας 72.100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 64-7333.012 αποκατάσταση ζημιών σε Αχερούνες και Πεύκο από θεομηνία 2.953.310,44 0,00 0,00 2.653.483,95 2.653.483,95 

 Σύνολο του ΚΑ: 64-7333. 3.025.410,44 0,00 0,00 2.653.483,95 2.653.483,95 
 Σύνολο του ΚΑ: 64-733 3.025.410,44 0,00 0,00 2.653.483,95 2.653.483,95 
 64-734 . ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΣΠΑ 
 64-7341. ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΣΠΑ 
 64-7341.001 κατασεκυή οργανωμένης τουριστικής κατασκήνωσης 196.066,15 0,00 0,00 0,00 0,00 
 64-7341.002 κατασκευή έργων δημόσιας δαπάνης και χρήσης για το κάμπιγκ 394.933,85 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 64-7341. 591.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 64-734 591.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 64-73 3.638.275,28 0,00 0,00 2.675.348,79 2.675.348,79 
 Σύνολο του ΚΑ: 64-7 3.638.275,28 0,00 0,00 2.675.348,79 2.675.348,79 
 64-8   . ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε. & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 
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 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   
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 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 64-81  . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.) 
 64-812 . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 
 64-8122. Έργα 
 64-8122.001 Έργα 215.069,58 215.069,58 215.069,58 299.826,49 299.826,49 

 Σύνολο του ΚΑ: 64-8122. 215.069,58 215.069,58 215.069,58 299.826,49 299.826,49 
 Σύνολο του ΚΑ: 64-812 215.069,58 215.069,58 215.069,58 299.826,49 299.826,49 
 Σύνολο του ΚΑ: 64-81 215.069,58 215.069,58 215.069,58 299.826,49 299.826,49 
 Σύνολο του ΚΑ: 64-8 215.069,58 215.069,58 215.069,58 299.826,49 299.826,49 
 Σύνολο του ΚΑ: 64 3.862.344,86 215.069,58 215.069,58 2.975.175,28 2.975.175,28 
 70-    . ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΟΠΟΥ ΚΑΤΑΝΕΜΟΝΤΑΙ ΟΙ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ  
 ΜΟΝΑΔΕΣ 

 70-6   . ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 
 70-60  . ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 70-604 . ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ  
 ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ, ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ Κ.Λ.Π.) 

 70-6041. Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά  
 και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

 70-6041.001 Τακτικές αποδοχες επί συμβάση υπαλλήλων (επιδόματα, δώρα κλπ) 0,00 0,00 0,00 34.000,00 34.000,00 
 70-6041.002 Εξοδα κίνησης σχολικών τροχονόμων 0,00 0,00 0,00 1.800,00 1.800,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 70-6041. 0,00 0,00 0,00 35.800,00 35.800,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 70-604 0,00 0,00 0,00 35.800,00 35.800,00 
 70-605 . ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  
 ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

 70-6054. Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού 
 70-6054.001 Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού 0,00 0,00 0,00 9.000,00 9.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 70-6054. 0,00 0,00 0,00 9.000,00 9.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 70-605 0,00 0,00 0,00 9.000,00 9.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 70-60 0,00 0,00 0,00 44.800,00 44.800,00 
 70-62  . ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 
 70-621 . ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
 70-6211. Αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος για φωτισμό οδών, πλατειών και κοινόχρηστων  0,00 0,00 15.754,08 16.000,00 16.000,00 
 χώρων και παραγωγικής διαδικασίας 

 Σύνολο του ΚΑ: 70-621 0,00 0,00 15.754,08 16.000,00 16.000,00 

   

ΑΔΑ: ΨΥΧΖΩ1Σ-4ΦΣ



 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 
 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 70-626 . ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ 
 70-6265. Συντήρηση και επισκευή επίπλων και λοιπού εξοπλισμού σκευών και λοιπού  
 εξοπλισμού 

 70-6265.001 συντήρηση- επισκευή επίπλων κ.λ.π 2ου Νηπ/γειου 0,00 0,00 0,00 1.000,00 1.000,00 
 70-6265.002 συντήρηση- επισκευή επίπλων & λοιπού εξοπλισμού 3ου Νηπ/γειου 0,00 0,00 0,00 1.000,00 1.000,00 
 70-6265.003 συντήρηση- επισκευή επίπλων & λοιπού εξοπλισμού Δημοτικού Σχολείου 0,00 0,00 0,00 3.000,00 3.000,00 
 70-6265.004 συντήρηση- επισκευή επίπλων και λοιπού εξοπλισμού Γυμνασίου Σκύρου 0,00 0,00 0,00 1.500,00 1.500,00 
 70-6265.005 συντήρηση- επισκευή επίπλων & λοιπού εξοπλισμού Λυκείου Σκύρου 0,00 0,00 0,00 1.500,00 1.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 70-6265. 0,00 0,00 0,00 8.000,00 8.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 70-626 0,00 0,00 0,00 8.000,00 8.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 70-62 0,00 0,00 15.754,08 24.000,00 24.000,00 
 70-66  . ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 
 70-661 . ΕΝΤΥΠΑ, ΒΙΒΛΙΑ, ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ, ΕΚΔΟΣΕΙΣ 
 70-6612. Προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπά υλικά γραφείων 
 70-6612.001 Προμήθεια γραφικής ύλης κ.λ.π 2ου Νηπ/γειου 0,00 0,00 0,00 1.000,00 1.000,00 
 70-6612.002 Προμήθεια γραφικής ύλης κ.λ.π 3ου Νηπ/γειου 0,00 0,00 0,00 1.000,00 1.000,00 
 70-6612.003 Προμήθεια γραφικής ύλης κ.λ.π Δημοτικού Σχολείου 0,00 0,00 0,00 2.000,00 2.000,00 
 70-6612.004 Προμήθεια γραφικής ύλης κ.λ.π Γυμνασίου Σκύρου 0,00 0,00 0,00 1.000,00 1.000,00 
 70-6612.005 Προμήθεια γραφικής ύλης κ.λ.π Λυκείου Σκύρου 0,00 0,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 70-6612. 0,00 0,00 0,00 6.000,00 6.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 70-661 0,00 0,00 0,00 6.000,00 6.000,00 
 70-663 . ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
 70-6633. Προμήθεια χημικού υλικού (απολυμαντικά, χημικά κλπ) 0,00 0,00 7.923,50 0,00 0,00 
 70-6634. Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 
 70-6634.001 Προμήθεια ειδών καθαριότητας 2ου Νηπ/γείου 0,00 0,00 0,00 1.000,00 1.000,00 
 70-6634.002 Προμήθεια ειδών καθαριότητας  3ου Νηπ/γείου 0,00 0,00 0,00 1.000,00 1.000,00 
 70-6634.003 Προμήθεια ειδών καθαριότητας Δημοτικού Σχολείου 0,00 0,00 0,00 2.000,00 2.000,00 
 70-6634.004 Προμήθεια ειδών καθαριότητας Γυμνασίου Σκύρου 0,00 0,00 0,00 1.000,00 1.000,00 
 70-6634.005 Προμήθεια ειδών καθαριότητας Λυκείου Σκύρου 0,00 0,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 70-6634. 0,00 0,00 0,00 6.000,00 6.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 70-663 0,00 0,00 7.923,50 6.000,00 6.000,00 

   

ΑΔΑ: ΨΥΧΖΩ1Σ-4ΦΣ



 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 
 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 70-664 . ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 
 70-6643. Προμήθεια καυσίμων για θέρμανση και φωτισμό 
 70-6643.001 προμήθεια καυσίμων για θέρμανση κτιρίων 0,00 0,00 0,00 11.695,68 11.695,68 

 Σύνολο του ΚΑ: 70-6643. 0,00 0,00 0,00 11.695,68 11.695,68 
 Σύνολο του ΚΑ: 70-664 0,00 0,00 0,00 11.695,68 11.695,68 
 70-669 . ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ   
 70-6699. Λοιπές προμήθειες αναλωσίμων 
 70-6699.001 λοιπές προμήθειες αναλωσίμων 2ου Νηπ/γειου 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00 
 70-6699.002 λοιπές προμήθειες αναλωσίμων  3ου Νηπ/γειου 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00 
 70-6699.003 λοιπές προμήθειες αναλωσίμων Δημοτικού σχολείου 0,00 0,00 0,00 2.000,00 2.000,00 
 70-6699.004 λοιπές προμήθειες αναλωσίμων Γυμνασίου Σκύρου 0,00 0,00 0,00 1.000,00 1.000,00 
 70-6699.005 λοιπές προμήθειες αναλωσίμων Λυκείου Σκύρου 0,00 0,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 70-6699. 0,00 0,00 0,00 5.000,00 5.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 70-669 0,00 0,00 0,00 5.000,00 5.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 70-66 0,00 0,00 7.923,50 28.695,68 28.695,68 
 Σύνολο του ΚΑ: 70-6 0,00 0,00 23.677,58 97.495,68 97.495,68 
 70-8   . ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε. & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 
 70-82  . ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
 70-825 . ΠΑΓΙΕΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ  
 70-8251. Πάγια προκαταβολή 
 70-8251.001 πάγια προκαταβολή 2ου Νηπιαγωγείου Σκύρου 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00 
 70-8251.002 πάγια προκαταβολή 3ου Νηπιαγωγείου Σκύρου 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00 
 70-8251.003 πάγια προκαταβολή Δημοτικού Σχολείου Σκύρου 0,00 0,00 0,00 1.000,00 1.000,00 
 70-8251.004 πάγια προκαταβολή Γυμνασίου Σκύρου 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00 
 70-8251.005 πάγια προκαταβολή Λυκείου Σκύρου 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 70-8251. 0,00 0,00 0,00 3.000,00 3.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 70-825 0,00 0,00 0,00 3.000,00 3.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 70-82 0,00 0,00 0,00 3.000,00 3.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 70-8 0,00 0,00 0,00 3.000,00 3.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 70 0,00 0,00 23.677,58 100.495,68 100.495,68 

   

ΑΔΑ: ΨΥΧΖΩ1Σ-4ΦΣ



 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 
 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 90-    . ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
 90-6   . ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 
 90-61  . ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 
 90-611 . ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
 90-6117. Λοιπές αμοιβές λοιπών εκτελούντων ειδικές υπηρεσίες με την ιδιότητα του  
 ελεύθερου επαγγελματία 

 90-6117.001 Απεντόμωση μυοκτονία   δημοτικών κτιρίων 3.000,00 1.599,60 1.860,00 5.500,00 5.500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 90-6117. 3.000,00 1.599,60 1.860,00 5.500,00 5.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 90-611 3.000,00 1.599,60 1.860,00 5.500,00 5.500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 90-61 3.000,00 1.599,60 1.860,00 5.500,00 5.500,00 
 90-62  . ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 
 90-621 . ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
 90-6211. Αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος για φωτισμό οδών, πλατειών και κοινόχρηστων  14.000,00 9.620,91 0,00 35.000,00 35.000,00 
 χώρων και παραγωγικής διαδικασίας 

 Σύνολο του ΚΑ: 90-621 14.000,00 9.620,91 0,00 35.000,00 35.000,00 
 90-623 . ΕΝΟΙΚΙΑ - ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ 
 90-6231. Μισθώματα εδαφικών εκτάσεων γαιών 
 90-6231.001 Ενοικίαση χώρου για πάρκινκ 20.000,00 4.410,00 6.480,00 10.000,00 10.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 90-6231. 20.000,00 4.410,00 6.480,00 10.000,00 10.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 90-623 20.000,00 4.410,00 6.480,00 10.000,00 10.000,00 
 90-626 . ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ 
 90-6261. Συντήρηση και επισκευή κτιρίων ακινήτων του Δήμου 
 90-6261.003 συντήρηση και επισκευή μηχανολογικού εξοπλισμού σφαγείων Σκύρου 7.000,00 0,00 6.993,60 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 90-6261. 7.000,00 0,00 6.993,60 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 90-626 7.000,00 0,00 6.993,60 0,00 0,00 
 90-627 . ΥΔΡΕΥΣΗ, ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ (ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ) 
 90-6277. ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΚΑΙ  
 ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΜΕ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΣΤΟΥΣ  
 ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΣ ΚΑΤΩΤΕΡΟΒΑΘΜΙΟΥΣ 

 90-6277.001 Δαπάνες συλλογής και μεταφοράς στερεών αποβλήτων και ανακυκλώσιμων  5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 5.000,00 
 υλικών μέσω δημοσίων συμβάσεων(άρθρο 61 Ν 3979/2011) 

 Σύνολο του ΚΑ: 90-6277. 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 5.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 90-627 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

   

ΑΔΑ: ΨΥΧΖΩ1Σ-4ΦΣ



 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 
 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 Σύνολο του ΚΑ: 90-62 46.000,00 14.030,91 13.473,60 50.000,00 50.000,00 
 90-64  . ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 
 90-641 . ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
 90-6412. Έξοδα μεταφοράς αγαθών φορτοεκφορτωτικά 
 90-6412.001 Έξοδα μεταφοράς αγαθών φορτοεκφορτωτικά 1.000,00 0,00 338,00 500,00 500,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 90-6412. 1.000,00 0,00 338,00 500,00 500,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 90-641 1.000,00 0,00 338,00 500,00 500,00 
 90-646 . ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 
 90-6462. Δημοσίευση προκυρήξεων 
 90-6462.001 Δημοσίευση προκυρήξεων 1.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 90-6462. 1.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 90-646 1.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 90-64 2.000,00 0,00 338,00 500,00 500,00 
 90-66  . ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 
 90-663 . ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
 90-6631. Προμήθεια υγειονομικού και φαρμακευτικού υλικού 
 90-6631.001 Προμήθεια υγειονομικού και φαρμακευτικού υλικού 1.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 90-6631. 1.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 90-6633. Προμήθεια χημικού υλικού (απολυμαντικά, χημικά κλπ) 8.000,00 7.923,50 0,00 10.000,00 10.000,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 90-663 9.000,00 7.923,50 0,00 10.000,00 10.000,00 
 90-664 . ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 
 90-6641. Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων 
 90-6641.001 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών 8.000,00 5.909,27 6.156,09 3.780,80 3.780,80 

 Σύνολο του ΚΑ: 90-6641. 8.000,00 5.909,27 6.156,09 3.780,80 3.780,80 
 Σύνολο του ΚΑ: 90-664 8.000,00 5.909,27 6.156,09 3.780,80 3.780,80 
 90-666 . ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 
 90-6662. Υλικά συντήρησης και επισκευής λοιπών εγκαταστάσεων 
 90-6662.004 προμήθεια ειδών κιγκαλερίας 30.200,00 6.206,20 24.216,21 30.000,00 30.000,00 
 90-6662.005 υλικά συντήρησης λοιπών εγκαταστάσεων 37.200,00 8.936,68 18.266,44 0,00 0,00 
 90-6662.006 προμήθεια  αναλώσιμων  για τα σφαγεία Δήμου Σκύρου 1.240,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

   

ΑΔΑ: ΨΥΧΖΩ1Σ-4ΦΣ



 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 
 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 Σύνολο του ΚΑ: 90-6662. 68.640,00 15.142,88 42.482,65 30.000,00 30.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 90-666 68.640,00 15.142,88 42.482,65 30.000,00 30.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 90-66 85.640,00 28.975,65 48.638,74 43.780,80 43.780,80 
 Σύνολο του ΚΑ: 90-6 136.640,00 44.606,16 64.310,34 99.780,80 99.780,80 
 90-7   . ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
 90-71  . ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 
 90-713 . ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 
 90-7133. Έπιπλα σκέυη 
 90-7133.001 είδη εξοπλισμού  και εξωραϊσμού κοινόχρηστων χώρων 7.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 90-7133. 7.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 90-713 7.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 90-71 7.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 90-74  . ΜΕΛΕΤΕΣ, ΕΡΕΥΝΕΣ, ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
 90-741 . ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
 90-7413. ΛΟΙΠΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ 
 90-7413.001 Μελέτη ΣΧΟΟΑΠ 36.429,19 0,00 0,00 0,00 0,00 
 90-7413.019 Σύνταξη τοπογραφικών 0,00 0,00 0,00 6.000,00 6.000,00 
 90-7413.033 οριοθέτηση ρέμματος οικισμού Αχίλι 5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 90-7413. 41.429,19 0,00 0,00 6.000,00 6.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 90-741 41.429,19 0,00 0,00 6.000,00 6.000,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 90-74 41.429,19 0,00 0,00 6.000,00 6.000,00 
 90-75  . ΤΙΤΛΟΙ ΠΑΓΙΑΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ (ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ) 
 90-751 . ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
 90-7518. Συμμετοχή σε αστικές εταιρείες ΟΤΑ μη κερδοσκοπικου χαρακτήρα (αρθρου  
 267 ΚΔΚ) 

 90-7518.001 αγροδιατροφική σύμπραξη Περιφέρειας Στ. Ελλάδας 300,00 0,00 300,00 0,00 0,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 90-7518. 300,00 0,00 300,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 90-751 300,00 0,00 300,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 90-75 300,00 0,00 300,00 0,00 0,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 90-7 49.229,19 0,00 300,00 6.000,00 6.000,00 
 90-8   . ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε. & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 

   

ΑΔΑ: ΨΥΧΖΩ1Σ-4ΦΣ



 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 
 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 90-81  . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.) 
 90-811 . ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 
 90-8113. Αμοιβές και έξοδα τρίτων Παροχές τρίτων 
 90-8113.001 Αμοιβές και έξοδα τρίτων Παροχές τρίτων 0,00 0,00 0,00 9.245,92 9.245,92 

 Σύνολο του ΚΑ: 90-8113. 0,00 0,00 0,00 9.245,92 9.245,92 
 90-8115. ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 708,27 708,27 708,27 558,00 558,00 
 90-8116. Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 
 90-8116.001 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 8.915,60 0,00 0,00 24.800,00 24.800,00 

 Σύνολο του ΚΑ: 90-8116. 8.915,60 0,00 0,00 24.800,00 24.800,00 
 Σύνολο του ΚΑ: 90-811 9.623,87 708,27 708,27 34.603,92 34.603,92 
 Σύνολο του ΚΑ: 90-81 9.623,87 708,27 708,27 34.603,92 34.603,92 
 Σύνολο του ΚΑ: 90-8 9.623,87 708,27 708,27 34.603,92 34.603,92 
 Σύνολο του ΚΑ: 90 195.493,06 45.314,43 65.318,61 140.384,72 140.384,72 
   -9   . ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 
   -91  . ΠΟΣΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΓΙΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΑΝΕΠΑΡΚΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΓΙΑ  
 ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ ΜΗ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 

   -911 . ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 
   -9111. ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 
   -9111.001 Αποθεματικό 7.811,56 0,00 0,00 7.589,59 7.589,59 

 Σύνολο του ΚΑ:   -9111. 7.811,56 0,00 0,00 7.589,59 7.589,59 
 Σύνολο του ΚΑ:   -911 7.811,56 0,00 0,00 7.589,59 7.589,59 
 Σύνολο του ΚΑ:   -91 7.811,56 0,00 0,00 7.589,59 7.589,59 
 Σύνολο του ΚΑ:   -9 7.811,56 0,00 0,00 7.589,59 7.589,59 

    

   

ΑΔΑ: ΨΥΧΖΩ1Σ-4ΦΣ



 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 
 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ: 20.280.411,17 4.978.351,91 7.175.481,77 15.450.149,98

 15.450.149,98 

ΑΔΑ: ΨΥΧΖΩ1Σ-4ΦΣ



ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 
 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ 

 ΠΙΝΑΚΑΣ1 
  6  Έξοδα 5.559.155,66 1.717.964,15 2.457.498,84 6.013.332,72 6.013.332,72 

  60  Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 1.356.618,00 816.745,22 1.037.482,45 1.340.110,00 1.340.110,00 

  61  Αμοιβές αιρετών και τρίτων 995.392,68 227.343,64 404.418,14 1.173.295,82 1.173.295,82 

  62  Παροχές τρίτων 924.185,52 343.339,22 509.677,69 923.149,60 923.149,60 

  63  Φόροι τέλη 48.700,00 26.225,59 31.764,49 45.700,00 45.700,00 

  64  Λοιπά Γενικά έξοδα 289.452,69 46.527,30 97.492,24 710.731,54 710.731,54 

  65  Πληρωμές για την εξυπηρέτηση δημόσιας πίστεως 118.500,00 85.205,06 85.595,83 112.500,00 112.500,00 

  66  Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 1.766.710,00 154.511,20 272.676,91 1.693.251,79 1.693.251,79 

  67  Πληρωμές Μεταβιβάσεις σε τρίτους 57.096,77 18.066,92 18.391,09 12.593,97 12.593,97 

  68  Λοιπά έξοδα 2.500,00 0,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

  7  Επενδύσεις 12.501.948,83 2.167.321,73 3.480.948,50 6.853.372,56 6.853.372,56 

  71  Αγορές κτιρίων τεχνικών έργων και προμήθειες παγίων 2.290.509,20 1.241.062,94 1.270.430,46 451.404,40 451.404,40 

  73  Έργα 10.037.947,74 926.258,79 2.208.718,04 6.301.513,25 6.301.513,25 

  74  Μελέτες Έρευνες πειραματικές εργασίες και ειδικές δαπάνες 169.691,89 0,00 0,00 92.454,91 92.454,91 

  75  Τίτλοι πάγιας επένδυσης (συμμετοχές σε επιχειρήσεις) 3.800,00 0,00 1.800,00 8.000,00 8.000,00 

  8  Πληρωμές Π.Ο.Ε. Αποδόσεις και προβλέψεις 2.211.495,12 1.093.066,03 1.237.034,43 2.575.855,11 2.575.855,11 

  81  Πληρωμές Π.Ο.Ε. 888.713,12 678.910,05 649.843,42 1.265.332,72 1.265.332,72 

  82  Αποδόσεις 867.060,00 414.155,98 587.191,01 1.014.500,00 1.014.500,00 

  83  Επιχορηγούμενες Πληρωμές Υποχρεώσεων Π.Ο.Ε 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  85  Προβλέψεις μη είσπραξης 455.722,00 0,00 0,00 296.022,39 296.022,39 

  9  Αποθεματικό 7.811,56 0,00 0,00 7.589,59 7.589,59 

 ΣΥΝΟΛΑ: 20.280.411,17 4.978.351,91 7.175.481,77 15.450.149,98 15.450.149,98 

   

ΑΔΑ: ΨΥΧΖΩ1Σ-4ΦΣ



 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 
 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 ΠΙΝΑΚΑΣ 2: ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
  00  ΓΕΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 1.896.762,20 687.354,31 956.630,07 2.621.933,24 2.621.933,24 
  10  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ 656.514,95 284.312,62 404.296,10 674.741,80 674.741,80 
  15  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  2.378.053,71 560.199,47 1.233.925,51 1.321.201,72 1.321.201,72 
  20  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 858.248,30 426.223,43 584.115,80 959.386,03 959.386,03 
  25  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΡΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 886.178,09 280.906,14 364.306,94 866.791,12 866.791,12 
  30  ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 2.344.499,99 427.742,81 655.853,17 1.801.735,86 1.801.735,86 
  35  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 271.262,62 71.499,30 114.824,36 288.216,02 288.216,02 
  40  ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
  45  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ 12.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
  50  ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 8.600,00 0,00 0,00 11.600,00 11.600,00 
  55  ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΟΠΟΥ ΚΑΤΑΝΕΜΟΝΤΑΙ ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΌ  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ 

  60  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (Έργα και Δράσεις  59.500,00 37.735,59 51.169,14 63.000,00 63.000,00 
 χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

  61  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (Έργα και δράσεις 1.055.496,92 0,00 0,00 257.436,92 257.436,92 
  χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

  62  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ(Έργα  1.206.654,26 1.206.654,28 1.206.654,28 0,00 0,00 
 και δράσεις χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

  63  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΡΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ (Έργα  4.580.590,65 735.339,95 1.299.640,63 3.360.462,00 3.360.462,00 
 και δράσεις χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

  64  ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 3.862.344,86 215.069,58 215.069,58 2.975.175,28 2.975.175,28 
  (Έργα και δράσεις χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

  69  ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (Έργα και δράσεις χρηματοδοτούμενες από 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
  ΠΔΕ) 

  70  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤ. 0,00 0,00 23.677,58 100.495,68 100.495,68 
  90  ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 195.493,06 45.314,43 65.318,61 140.384,72 140.384,72 

ΑΔΑ: ΨΥΧΖΩ1Σ-4ΦΣ



ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ   

 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 
 Κωδικός  ΤΙΤΛΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024 ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΟΣ 2025 
 Αριθμός 
 Διαμορφωθείσες   Ενταλθείσες μέχρι Εκτίμηση Πληρ. Ψηφισθείσες από  Εγκριθείσες 
από  
 μέχρι 30/9/2024  30/9/2024 την  31/12/2024 το Συμβούλιο Αποκ. Διοίκηση 

 ΣΥΝΟΛΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ: 20.272.599,61 4.978.351,91 7.175.481,77 15.442.560,39
 15.442.560,39 

 9 Αποθεματικό 7.811,56 0,00 0,00 7.589,59 7.589,59 

                                                                                     ΤΕΛΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ:                                20.280.411,17        4.978.351,91        7.175.481,77    15.450.149,98    15.450.149,98 

ΑΔΑ: ΨΥΧΖΩ1Σ-4ΦΣ
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